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Caiet de sarcini 

PENTRU SERVICII DE INTRETINERE SI REPARAŢII APARATE DE CONDITIONARE A AERULUI
Echipamente de condiționare a aerului pentru camera tehnica  – ONRC 
Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) are in dotare :

La etajul 1
   - 8 echipamente de răcire şi ventilaţie pentru asigurarea condiţiilor optime de funcţionare (temperatură şi umiditate) a echipamentelor din camera tehnică/servere, situată în imobilul din B-dul Unirii, nr. 74, etajul 1. 

       Echipamentele/aparatele de răcire/climatizare existente sunt din gama AIR BLUE, model OEDA 50 (4 buc) , OEDA 80 (1 buc) ,OEDA 230 (2 buc) si MITSUBISHI ELECTRIC PUH-P125YHA (1 buc). 

Toate echipamentele de răcire funcţionează în regim continuu 24 de ore din 24 şi sunt alimentate electric dintr-un singur tablou electric de alimentare (situat în camera serverelor).

La parter 
    - 4 echipamente de răcire/ventilaţie/umidificare/dezumidificare (tip TECNAIR UCA 71) pentru asigurarea condiţiilor optime de funcţionare (temperatură şi umiditate) a echipamentelor din camera tehnică/servere, situată în imobilul din B-dul Unirii, nr. 74, parter
Toate echipamentele de răcire funcţionează în regim continuu 24 de ore din 24 , sunt alimentate electric dintr-un singur tablou electric de alimentare (situat în camera serverelor) si sunt programate a funcționa in cascada.

In alte birouri : aparate de conditionare a aerului tip split cu capacitati cuprinse intre 9000 BTU si 18000 BTU
Oficiul Registrului Comerțului de pe langa Tribunalul București are in dotare următoarele echipamente:
       - 2 buc LG Neo Plasma 24.000 BTU;
        - 1 buc HOKKAIDO – 24.000 BTU;
        - 1 buc HENSON – 24.000 BTU;
        - 1 buc OSAKA – 24.000 BTU.
Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Ilfov are in dotare următoarele echipamente:
 - HOKKAIDO-18000 BTU;
 - WHITE WESTINGHOUSE - 12000 BTU.
1.  Intervenţii în caz de defecţiune, la solicitarea Autorităţii contractante. Serviciile vor fi prestate la sediul unde sunt instalate echipamentele.
Cerinţe privind efectuarea serviciilor de intervenţie în caz de defecţiune, la un aparat de climatizare la cererea Autorităţii contractante.
Acestea au ca scop diagnosticarea defectelor echipamentelor de răcire precum şi remedierea acestora. Constatarea defectiunii se va efectua in cel mult 4 ore de la data anuntului transmis prin fax sau telefonic de autoritatea contractanta, iar remedierea in cel mult 24 de ore ;

Componentele folosite pentru reparare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante.

Intervenţiile la cererea Autorităţii contractante se efectueaza in intervalul orar  8,00-16,00 in zilele lucratoare; in cazuri deosebite, se pot efectua şi în afara orelor de program normal de lucru, in prezenta reprezentantilor Autorităţii contractante .

Piesele de schimb şi materialele necesare pentru prestarea serviciilor vor fi asigurate de prestator, contra cost.
In cazul unei defecțiuni apărute ca urmare a defectării uneia sau mai multor piese de schimb sau subansamble inlocuite anterior si aflate in perioada de garantie (material + manopera), costul total al intervenției se suporta de ofertant.
Intervenţiile la cererea beneficiarului  in caz de defectiune a echipamentelor de conditionarea a aerului constau in: 

  - constatarea/diagnosticarea defecţiunii; 

  - evaluarea pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare; 
 - intocmirea devizului estimativ pentru piese si materiale si transmitrea acestuia beneficiarului in vederea obtinerii acordului;
  - remedierea echipamentului defect, cu înlocuirea componentelor defecte (dacă este cazul), costul componentelor fiind suportat de Autoritatea contractantă, iar montarea va intra în prețul intervenției la cerere;
- verificarea si curatarea filtrelor la unitatea interioara si a radiatorului la unitatea exterioara;

    - verificarea starii termoizolatiei conductelor de legatura intre unitati si remediere in caz de intrerupere sau desfacere a acesteia;

    - curatarea generala a aparatului (unitate exterioara si interioara);

    - verificari /masuratori la componentele si subansamblele echipamentelor pentru a determina daca acestea functioneaza in parametrii normali;

    - completarea cu freon daca este cazul;

 2. Cerinţe privind furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţii la echipamentele de conditionare a aerului (dacă este cazul) pentru ONRC, ORCT Bucuresti si ORCT Ilfov. 
Ofertantul va asigura, pe întreaga perioadă de valabilitate a contractului, piese de schimb şi subansamble originale sau compatibile, precum şi materialele necesare pentru reparaţii şi întreţinerea curentă a sistemului.
Funcţie de recomandările ofertantului şi costul pieselor/subansamblelor, Autoritatea contractantă va lua decizia asupra tipului de piesă/subansamblu ce va fi utilizată/utilizat de ofertant/prestator pentru remedierea defecţiunii – originală/original sau compatibilă/compatibil.
Piesele sau subansamblele achiziţionate şi care le vor înlocui pe cele defecte precum şi operaţiunile aferente efectuării reparaţiilor vor avea o perioadă de garanţie de minim 12 luni de la data înlocuirii.
Preţul piesei/pieselor de schimb necesar a fi inlocuite nu poate depăşi 10% faţă de preţul de achiziţie de la distribuitor/furnizor, prestatorul urmând să solicite acordul achizitorului pentru înlocuirea acesteia. Achizitorul poate decide ca reparaţia să nu fie efectuată.   Pentru plata pieselor de schimb, prestatorul va trebui sa anexeze la factura acestora şi  copie după factura emisă de societatea de la care a achiziţionat respectivele componente. 
Ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediul Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare efectuării intervențiilor la cerere/reviziilor tehnice/reparațiilor.

 Precizări:

Fiecare intervenţie va fi consemnată într-un Proces verbal de intervenţie semnat de ambele părţi, în care se va specifica:

- data şi ora sosirii si respectiv finalizării intervenţiei;

- tipul echipamentului (denumire, producător, model, seria/ număr); 

- defecţiunea constatată cu ocazia intervenției, 
- operaţiunile efectuate pentru remedierea defecţiunii;

- piesele/subansamblele care au fost înlocuite şi materialele utilizate (dacă este cazul);

- timpul în care s-a remediat.
Ofertanții vor prezenta o declarație pe proprie răspundere din care sa rezulte ca la elaborarea ofertei au ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile de munca si protecția muncii, în conformitate cu normele si reglementările legale în vigoare. Informații privind regulile obligatorii referitoare la condițiile de munca si protecția muncii în vigoare la nivel național si care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii contractului de servicii pot fi obținute accesând site-ul www.inspectmun.ro.
AUTORITATEA CONTRACTANTA
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