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Bucureşti, 05 septembrie 2019
INFORMARE 
privind operaţionalizarea  “Sistemului Electronic Românesc pentru interconectarea registrului comerţului al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) cu BRIS – Business Registers Interconnection System (Sistemul de Interconectare a Registrelor de Afaceri din statele membre ale Uniunii Europene)”
Sistemul Electronic Românesc pentru interconectarea registrului comerţului al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) cu BRIS – Business Registers Interconnection System (Sistemul de Interconectare a Registrelor de Afaceri din statele membre ale Uniunii Europene) a devenit operaţional începând cu luna septembrie 2019 şi poate fi accesat pe portalul european e-justice, https://e-justice.europa.eu/. Conectarea Registrului Comerţului la platforma centrală asigură interoperabilitatea şi comunicarea cu celelalte registre din statele membre ale Uniunii Europene şi cu portalul european e-justice, contribuind la:

·  furnizarea de servicii mai sigure, securizate şi disponibile în toate limbile Uniunii Europene; 
· costuri mai mici pentru cetăţenii şi consumatorii europeni;
· un acces mai facil şi mai rapid la serviciile publice;
· îmbunătăţirea calităţii datelor în registrele de afaceri interne cu coerenţă transfrontalieră, precum şi implementarea digitală a proceselor transfrontaliere;

· creşterea transparenţei şi facilitarea accesului transfrontalier la informaţii privind societăţile.

BRIS – Business Registers Interconnection System (Sistemul de Interconectare a Registrelor de Afaceri din statele membre ale Uniunii Europene) reprezintă rezultatul cooperării Comisiei Europene cu guvernele statelor membre ale Uniunii Europene şi este alcătuit dintr-o platforma centrală de servicii numită Platforma Centrală Europeană (ECP), care are rolul de a interconecta registrele comerciale ale statelor membre ce utilizează portalul e-justice ca punct european de acces electronic la informaţii privind societăţile. “Sistemului Electronic Românesc pentru interconectarea registrului comerţului al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) cu BRIS – Business Registers Interconnection System (Sistemul de Interconectare a Registrelor de Afaceri din statele membre ale Uniunii Europene)” este un efort comun al Comisiei Europene şi al României, prin Ministerul Justiţiei şi ONRC, ca organism de punere în aplicare.

Prin intermediul BRIS, sunt disponibile, în mod gratuit, următoarele informaţii înregistrate în registrul comerţului ţinut de ONRC:

· denumirea şi forma juridică a persoanei înregistrate în registrul comerţului;

· sediul social/profesional al persoanei înregistrate în registrul comerţului şi statul membru în care este înmatriculată;

· numărul de ordine din registrul comerţului al persoanei înmatriculate/înregistrate, identificatorul unic la nivel European (EUID) şi codul unic de înregistrare fiscal;

· starea firmei.
Proiectul a fost derulat în perioada martie 2017 – decembrie 2018 de Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) în cadrul acțiunii nr. 2016-RO-IA-0041, aprobat în cadrul programului 2016 CEF Telecom call - Business Registers Interconnection System (CEF-TC-2016-1), finanțat de Uniunea Europeană, Direcția INEA (Innovation and Networks Executive Agency), conform acordului de finanțare Grant Agreement No. INEA/ CEF/ ICT/ A2016/ 1193897.
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