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INFORMARE – 160.068 din 181.437 solicitări primite online pentru Registrul Comerțului au fost soluționate automat de noul portal ONRC 

În spiritul transparenței, Oficiul Național al Registrului Comerțului va comunica în mod constant informații referitoare la activitatea privind cererile de înregistrare în Registrul Comerțului.

De la momentul lansării – 26.07.2024 – și până în prezent, în noul sistem informatic au fost înregistrate în total 279.287 de solicitări pentru Registrul Comerțului, din care prin noul portal online s-au depus  181.437 solicitări. Dintre solicitările primite online, 160.068 solicitări au fost soluționate automat, fără intervenția operatorului uman (rezervări denumire firmă, furnizări de informații din Registrul Comerțului, furnizări din Registrul Beneficiarilor Reali). 

Diferența de solicitări – și online și fizic – necesită intervenția angajaților ONRC pentru procesare, soluționare, înscriere în registrul comerțului – moment de la care se face opozabilitatea față de terți și informațiile devin publice și disponibile prin portalul de servicii online, editare și eliberare documente de înregistrare.
Un număr de 32.573 de cereri de înmatriculare, înregistrare mențiuni, radiere firmă au fost soluționate de către registratorii de registrul comerțului, un număr de 12.514 de cereri se află în soluționare de către registratorii de registrul comerțului (din care un număr de 3.677 de cereri sunt amânate pentru asigurare  conformitate documente de către solicitanți; numărul de cereri în soluționare reflectă și cererile de înregistrare depuse în data de 30 august 2024, respectiv 2177 de cereri, cu mențiunea că o parte din cererile înregistrare în data de 30 august 2024 sunt deja în etapa de procesare), un număr de 17.834 de cereri sunt în procesare urmând a fi soluționate de către registratorii de registrul comerțului (din care un număr de 709 de cereri sunt reîntoarse în procesare, fiind amânate la soluționare; numărul de cereri în procesare reflectă și cererile de înregistrare depuse în data de 30 august 2024, respectiv 2.177 de cerere), iar un număr de 1.221 de cereri sunt înregistrate urmând a intra pe fluxul operațional. 

Menționăm faptul că Registrul Comerțului este unul dintre registrele gestionate de Oficiul Național al Registrului Comerțului, alături de Buletinul Procedurilor de Insolvență, Registrul Litigiilor și Registrul Beneficiarilor Reali, componente ale sistemului informatic integrat al ONRC, funcționale în prezent.

Portalul de servicii on-line și toate componentele sistemului informatic sunt monitorizate, verificate, analizate, tratate și optimizate permanent, iar echipele tehnice și de business  lucrează permanent pentru optimizarea sistemului informatic și asigurarea unei funcționări optime, raportat și la solicitările primite de la utilizatori, dar și pentru a răspunde la dimensiunea și complexitatea activității, în fiecare zi fiind puse versiuni noi ale acestuia, pentru care asigurăm toate resursele disponibile. 
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