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Consolidarea capacității instituționale a Oficiului Național al Registrului Comerțului, a registrului comerțului și a sistemului de publicitate legală cu fonduri europene
Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC), în calitate de beneficiar, implementează proiectul „Consolidarea capacității instituționale a Oficiului Național al Registrului Comerțului, a sistemului registrului comerțului și a sistemului de publicitate legală”, cod SIPOCA456/cod MySMIS119317 - cofinanțat din Fondul Social European selectat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.
Obiectivul general al proiectului este realizarea și implementarea unui sistem eficient și performant pentru „Consolidarea capacității instituționale a Oficiului Național al Registrului Comerțului, a sistemului registrului comerțului și a sistemului de publicitate legală”.
Scopul proiectului este de a sprijini ONRC pentru a crește calitatea serviciilor furnizate, a îmbunătăți accesul la justiție, a spori transparența, etica și integritatea la nivelul sistemului judiciar.

Implementarea proiectului va duce la noi abordări ale serviciilor oferite, idei și alternative de dezvoltare de interes pentru beneficiarii direcți ai acestora, precum și la centrarea mai mare a serviciilor ONRC pe ceea ce doresc beneficiarii. 

Rezultatele obținute de la debutul proiectului și până în prezent sunt:

· Achiziţionarea serviciilor de consultanță pentru proiectarea și implementarea Sistemului de Management al Calității și finalizarea primei etape a proiectării şi implementării SMC care a constat în: evaluarea modului în care obligaţiile care rezultă din sistemul de management al calităţii la nivelul ONRC sunt îndeplinite din punct de vedere al conformităţii şi eficacităţii cu cerinţele prevăzute în SE EN ISO 9001:2015; evaluarea abilităţii sistemului de management al calităţii de a îndeplini cerinţele legale, reglementate şi contractuale aplicabile în cadrul instituţiei, precum și identificarea zonelor de îmbunătăţire a sistemului de management. 

· În acest moment se derulează a doua etapă a Sistemului de Management al Calității care include proiectarea şi implementarea SMC. În această etapă, care va dura 11 luni, se vor realiza: proiectarea şi implementarea SMC; identificarea proceselor şi cerinţelor sistemului de management al calităţii; elaborarea documentaţiilor sistemului de management al calităţii; implementarea sistemului de management al calităţii, etapă în care vor fi difuzate toate documentele elaborate în domeniul SMC.
· Achiziționarea setului de standarde necesar în vederea implementării Sistemului de Management al Calității, de la Organismul Național de Standardizare din România (ASRO). Implementarea Sistemului de Management al Calității are ca rezultat: îmbunătățirea continuă a serviciilor oferite profesioniștilor, reprezentanților mediului de afaceri și cetățenilor; claritatea responsabilităților personalului propriu; utilizarea eficientă și eficace a personalului și a infrastructurii instituționale.

· Achiziția serviciilor pentru 7 tipuri de cursuri de formare profesională a personalului pentru salariaţii ONRC şi ai oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale și începerea derulării acestora. 

· Astfel, până la data curenta un număr de 60 de salariați au participat la primele două sesiuni de curs având ca temă Controlul Intern Managerial (CIM), în timp ce la primele sesiuni de curs privind noul Cod civil au participat 80 de angajați.

· De asemenea, a fost demarată procedura privind achiziția publică pentru implementarea unui “Sistem Informatic pentru îmbunătățirea capacității de publicare a actelor operatorilor economici, de colaborare între angajați și de asigurare a securității și monitorizării sistemului informatic integrat ce susține procesele de furnizare a serviciilor publice aflate în responsabilitatea Oficiului Naţional al Registrului Comerţului”. 

· Noul sistem informatic este un sistem complex, iar implementarea acestuia va conduce la: reducerea timpului de efectuare a publicităţii legale; desfăşurarea activităţii în mod unitar la nivelul ONRC şi a celor 42 de oficii ale registrului comerţului de pe lângă tribunale; îmbunătăţirea continuă a calităţii, securităţii şi a disponibilităţii serviciilor furnizate; creşterea credibilităţii şi transparenţei instituţiei; alinierea la standardele europene în domeniu; deschiderea de noi orizonturi privind modalităţile de furnizare a serviciilor publice şi optimizarea proceselor decizionale şi a fluxurilor de lucru.

La nivelul ONRC sunt respectate principiile orizontale care sunt aplicate în toate etapele implementării proiectului. Astfel, toate acțiunile vor fi întreprinse cu respectarea principiilor egalității de gen, nediscriminării și cu asigurarea accesibilității persoanelor cu dizabilități prin existența infrastructurii necesare la nivelul tuturor sediilor în care își desfășoară activitatea Registrul Comerțului. În decursul timpului, prin atingerea obiectivelor si rezultatelor propuse, se va garanta respectarea principiilor dezvoltării durabile (poluatorul plătește, protecția biodiversității, utilizarea eficientă a resurselor, atenuarea și adaptarea la schimbările climatice, reziliența la dezastre). Totodată, în cadrul proiectului, este asigurată participarea egală, fără nici un fel de discriminare, la diferite activități și reuniuni.   

Data de începere a proiectului: 06.06.2018

Perioada de implementare: 24 luni

Valoarea proiectului (LEI): 31.794.963,25

Valoarea cofinanțării Uniunii Europene (LEI): 26.702.638,33

Date de contact: presa@onrc.ro, onrc@onrc.ro 
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