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Încheierea proiectului: “Consolidarea capacității instituționale a Oficiului Național al Registrului Comerțului, a registrului comerțului și a sistemului de publicitate legală”
Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC) a implementat, în perioada iunie 2018-mai 2021, proiectul „Consolidarea capacității instituționale a Oficiului Național al Registrului Comerțului, a sistemului registrului comerțului și a sistemului de publicitate legală”, cod SIPOCA456/cod MySMIS119317 - cofinanțat din Fondul Social European, selectat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020. 
Scopul proiectului a fost reprezentat de sprijinirea ONRC în vederea creșterii calității serviciilor furnizate, a îmbunătățirii accesului la justiție, a sporirii transparenței, eticii și integrității la nivelul sistemului judiciar.
Obiectivul general al proiectului a fost realizarea și implementarea unui sistem eficient și performant pentru „Consolidarea capacității instituționale a Oficiului Național al Registrului Comerțului, a sistemului registrului comerțului și a sistemului de publicitate legală”.
Principalele rezultate finale ale proiectului sunt:
· cunoștințe profesionale și abilități îmbunătățite la nivelul sistemului judiciar, în special în ceea ce privește codurile juridice;
· gradul crescut de transparență și integritate la nivelul sistemului judiciar, conform celor mai bune practici în materie;
· implementarea și certificarea unui sistem de management al calității conform standardului ISO 9001 pentru întreaga instituție;
· consolidarea sistemului de publicitate legală privind buletinul electronic al registrului comerțului și a sistemului registrului comerțului prin dezvoltarea, asigurarea și monitorizarea performanțelor la nivelul sistemului informatic integrat al ONRC printr-un modul IT integrat complex compus din: 1 sistem cu aplicații IT și instrumente dezvoltate; 1 sistem de monitorizare a performanțelor la nivelul sistemului informatic al ONRC; o aplicație inovativă pentru echipamente mobile; oferirea de servicii adiționale online (includerea de noi categorii de beneficiari și extinderea ariei de acoperire, acces prietenos, rapid și sigur) și 1 cadru de cooperare.
Proiectul derulat a condus la optimizarea proceselor decizionale și a fluxurilor de lucru în cadrul ONRC, în concordanță cu principiile debirocratizării, maximizării transparenței și integrității, creșterii calității serviciilor furnizate.
La nivelul ONRC au fost respectate principiile orizontale (privind egalitatea de gen, nediscriminarea și accesibilitatea persoanelor cu dizabilități) care au fost aplicate în toate etapele implementării proiectului. De asemenea, au fost respectate principiile dezvoltării durabile (poluatorul plătește, protecția biodiversității, utilizarea eficientă a resurselor, atenuarea și adaptarea la schimbările climatice, reziliența la dezastre), irosirea resurselor materiale fiind mult diminuată. Totodată, în cadrul proiectului, a fost asigurată participarea egală, fără nici un fel de discriminare, la toate activitățile și reuniunile. 
Data de începere a proiectului: 06.06.2018
Perioada de implementare: 36 luni
Valoarea proiectului (LEI): 31.794.963,25
Valoarea cofinanțării Uniunii Europene (LEI): 26.702.638,33
Date de contact: presa@onrc.ro, onrc@onrc.ro
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Proiect cofinantat din Fondul Social European prin
Programul Operational Capacitate Administrativd 2014-2020!
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