MINISTERUL JUSTIŢIEI –  OFICIUL NAŢIONAL AL REGISTRULUI COMERŢULUI


Caiet de sarcini
pentru achiziţia de servicii de transport valori  pentru biroul teritorial din Odorheiu Secuiesc, al ORCT Harghita
COD CPV 60100000-9
1. SPECIFICATII TEHNICE MINIME OBLIGATORII

Pentru serviciul de transport numerar cu mijloace de transport si personal ofertantul se obliga sa pună la dispoziția beneficiarului mijloc de transport si personal de specialitate pentru efectuarea serviciului de transport valori, cu respectarea prevederilor Legii nr. 333/2003 si a normelor de aplicare a acesteia, cu modificările ulterioare. 
Pentru aceasta, ofertantul se obliga:

a) Să întocmească, împreună cu autoritatea contractantă planul de transport valori conform Legii 333/2003,  privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protecției persoanelor, cu modificările ulterioare, si a Normelor de aplicare a acesteia, si să întreprindă toate măsurile necesare în vederea avizării de către poliţie a planului de transport valori, fiind direct responsabil pentru aceasta. Prin planul de transport valori se vor stabili in principal următoarele: bunurile si valorile de transportat, condiții de mediu adecvate bunurilor si valorilor care se transporta, situația operativa, durata transportului, mijloacele de transport folosite, variantele de transport (traseele identificate care se vor introduce in planul de paza), documentele ce urmează a fi întocmite, dispozitivul de pază, consemnul general si particular pentru personalul implicat, dotarea cu mijloace tehnice si de autoapărare, modul de acțiune in diferite situații, potrivit reglementarilor legale in vigoare. 

b).Prestatorul are obligația să depună la MAI – IGP/IPJ planul de transport valori in vederea avizării acestuia.

c) Preluarea de către Prestator a valorilor de la locația beneficiarului se va efectua conform unui grafic stabilit de comun acord, in fiecare zi lucrătoare, conform planului de transport valori avizat de politie si la orele stabilite de comun acord cu Beneficiarul, de regula in intervalul orar 8.00 -12.00 

d) Ofertantul işi asuma obligația de a efectua pregătirea si organizarea întregului proces de transport valori, in tariful ofertat.

e)  Prestatorul va răspunde de integritatea valorilor transportate pe timpul in care acestea se afla in supravegherea sa exclusiva, respectiv de la momentul preluării transportului si pana la momentul predării acestora la Activitatea de Trezorerie si Contabilitate Publica arondata fiecarei locatii.

f) Prestatorul va acționa pentru prevenirea infracțiunilor, contravențiilor si altor fapte antisociale pe durata efectuării serviciului de transport valori.

g) Prestatorul va angaja in vederea îndeplinirii prevederilor contractuale numai persoane care vor corespunde din punct de vedere moral, fizic si profesional cerințelor legislației in vigoare, pentru care işi va asuma răspunderea. Pentru efectuarea transportului valorilor se va asigura un numar de minim 2 persoane (un sofer si un agent insotitor). Insotitorul va fi inarmat.
h) Prestatorul se obliga să plătească despăgubiri beneficiarului, echivalente cu valoarea prejudiciului produs in cazul in care, in timpul desfășurării contractului, se constata sustrageri de bunuri sau valori; termenul de despăgubire este de maxim 30 de zile calendaristice de la data producerii prejudiciului.

i) Cu scopul de a reduce riscurile, Prestatorul va efectua predarea-primirea valorilor in cel mai scurt timp posibil.

j) Ofertantul răspunde, conform reglementarilor legale, de păstrarea confidențialității de către salariații săi, cu privire la orice informații, date, acte si/sau fapte care constituie secret de serviciu de care vor lua la cunoștința in cadrul locului de munca, aflate in legătura cu activitatea biroului teritorial Odorheiu Secuiesc; răspunde penal pentru incalcarea prevederilor prezentului articol in cazul in care fapta întrunește elemente de constituire a infracțiunii prevăzute de codul penal, respectiv art. 227 CP, privind divulgarea secretului profesional. Datele referitoare la transportul de bani si alte valori, inclusiv traseul, programul de transport al banilor, persoanele care transportă şi destinația, vor fi considerate ca fiind secrete. Obligația de nedivulgare a secretului operațiunilor se va extinde pe o perioada de 3 ani după încetarea contractului.

k) Prestatorul va asigura starea tehnica corespunzătoare autovehiculelor ce vor fi utilizate pentru transportul valorilor si echipamentelor folosite, conform reglementarilor legale in vigoare.

l) In cazul in care procedura prestatorului presupune utilizarea anumitor consumabile sau materiale, acesta va pune la dispoziția Beneficiarului toate materialele si consumabilele necesare prestării serviciilor (cum ar fi sacii de bani, plumbii, formularele si documentele de transport, precum si toate celelalte accesorii, etc), fără a modifica prețul ofertat.

m) Potrivit Normelor Metodologice privind Comunicarea, Cercetarea, Înregistrarea, Raportarea, Evidenta accidentelor de munca se face de către prestator imediat după ce a avut loc evenimentul.

n) Cursele se vor efectua numai dus, pe traseul sediu birou teritorial Odorheiu Secuiesc (Str. Pietroasa nr.9, ap.3)  – Activitatea de Trezorerie si Contabilitate Publica Odorheiu Secuiesc (Str. Morii nr. 5), fara retur la biroul teritorial Odorheiu Secuiesc.
o) Distanta estimativa este de 2 km, dar se poate modifica in funcție de traseele ce urmează a fi stabilite de catre prestator, conform planurilor de paza.

	Nr. crt
	LOCATIE
	Distanta in Km pentru transport
	Tip autovehicul pentru prestarea serviciilor de transport valori

	1
	Locatia ORCT HARGITA -  BIROU TERITORIAL ODORHEIU SECUIESC -
	2
	Blindate, semiblindate sau special amenajate


 p) pentru transportul cu blindate, semiblindate sau special amenajate, se va asigura un numar de minim 2 persoane (un sofer si un agent insotitor inarmat);
In cazul in care pe parcursul derularii contractului se modifica locatia Biroului Teritorial Odorheiu Secuiesc, prestatorul trebuie sa asigure prestarea serviciilor la noua locatie, fara costuri suplimentare.
AUTORITATEA CONTRACTANTA
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