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456912/19.11.2015      
INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, cod de identificare fiscală 14942091, cu sediul în Bucureşti, B-dul. Unirii nr.74, bl.J3b, tronson II+III, sector 3, tel: 021.316.08.04, fax: 021.316.08.03, e-mail onrc@onrc.ro, organizează procedura de achiziție de servicii de paza prin monitorizare si interventie si paza umana, pentru ORCT SALAJ (cod CPV 79711000-1, CPV: 79713000-5.
Valorile minime si maxime estimate ale acordului-cadru si ale contractelor subsecvente ce se preconizeaza a fi atribuite pe durata acordului-cadru sunt următoarele:

· Valoarea maxima estimata a acordului cadru este de 769,20 lei fără TVA, respectiv 173,33 euro fără TVA, curs publicat de BNR valabil pentru 17.11.2015 (1 euro = 4,4377 lei) si reprezintă servicii de paza prin monitorizare si intervenție la sediul ORCT SALAJ pentru o perioada de 7 luni, inclusiv 16 ore suplimentare paza umana in cazuri excepționale conform caiet de sarcini.

· Valoarea minima estimata a acordului cadru este de 630 lei fără TVA, respectiv 141,97 euro fără TVA, curs publicat de BNR valabil pentru 17.11.2015 (1 euro = 4,4377 lei) si reprezintă servicii de paza prin monitorizare si intervenție la sediul ORCT SALAJ pentru o perioada de 7 luni, fără ore de pază umană şi servicii de monitorizare si intervenție lunare, suplimentare.
· Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se preconizează a fi atribuit pe perioada acordului cadru: 589,20 lei fara TVA, respectiv 132,77 euro fără TVA, curs publicat de BNR valabil pentru 17.11.2015 (1 euro = 4,4377 lei) si reprezintă servicii de paza umana si servicii de paza prin monitorizare si intervenție la sediul ORCT SALAJ pentru o perioada de 5 luni, inclusiv 16 ore suplimentare paza umana in cazuri exceptionale conform caiet de sarcini
· Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se preconizează a fi atribuit pe perioada acordului cadru: 90 lei fără TVA, respectiv 141,97 euro fără TVA, curs publicat de BNR valabil pentru 17.11.2015 (1 euro = 4,4377 lei) si reprezintă servicii de paza prin monitorizare si intervenție la sediul ORCT SALAJ pentru o perioada de 1 luna, fără ore de pază umană şi servicii de monitorizare si intervenție lunare, suplimentare
Procedura de atribuire: selectie de oferte.
Locul efectuării serviciilor ce se doresc achiziţionate: la sediul ORCT SALAJ, conform documentatiei de atribuire.

Acordul cadru de prestări servicii va avea valabilitate 7  luni, respectiv de la data de 01.12.2015 si până la 30.06.2016, inclusiv.

Data limită pentru depunerea ofertelor: 23.11.2015, ora 15:00. 

Ofertele se vor transmite/depune la sediul organizatorului: Oficiul Naţional al Registrului Comerţului cu sediul în Bucureşti, Bdul. Unirii nr.74, sector 3, bl.J3b, tronson II+III, etajul 6, Directia Economica.
Deschiderea ofertelor se va face la sediul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului din Bucureşti, Bdul. Unirii nr.74, sector 3, bl.J3b, tronson II+III, etajul 6, Direcția Economică, în prezenţa reprezentanţilor împuterniciţi ai ofertanților, în ziua de 23.11.2015, ora 15:30. 

Criteriul de atribuire al contractului: preţul cel mai scăzut.

Sursa de finanţare a contractului care urmează să fie atribuit: bugetul de stat.

Condiţii minime obligatorii: conform cerințelor documentației de atribuire și caietului de sarcini anexat prezentei.
Pentru demonstrarea îndeplinirii criteriilor de calificare si conformității cu cerințele minime în caietul de sarcini și acceptării clauzelor contractuale, ofertantul are dreptul de a prezenta iniţial doar declarații pe propria răspundere (După caz, se vor completa declarațiile Anexa A si/sau Anexa B – care pot fi descarcate de pe site-ul www.onrc.ro secțiunea „Achiziții publice/2015/ACHIZIȚII PUBLICE CE DEPĂȘESC PRAGUL VALORIC DE LA ART. 19 DIN OUG 34/2006” ) , semnate de reprezentantul său legal, prin care confirmă că îndeplineşte cerinţele astfel cum au fost solicitate în documentaţia de atribuire. 
În cazul în care uzează de acest drept, ofertantul are obligaţia de a prezenta/completa certificatele/documentele edificatoare care probează/confirmă îndeplinirea cerinţelor de calificare, precum și propunerea tehnică, atunci când primeşte din partea autorităţii contractante o solicitare în acest sens, în termenul prevăzut în respectiva solicitare. Solicitarea de completare a documentelor se va transmite ofertantului clasat pe primul loc în urma aplicării criteriului de atribuire și nu mai târziu de încheierea raportului procedurii de atribuire.
Perioada în care ofertantul trebuie să îşi menţină oferta valabilă: 60 de zile.

Documentația va putea fi descărcata de pe site-ul www.onrc.ro secțiunea „Achiziții publice/2015/ACHIZIȚII PUBLICE CE DEPĂȘESC PRAGUL VALORIC DE LA ART. 19 DIN OUG 34/2006”.

Pentru,

Silvia Claudia CĂLIN-MIHALCEA

Director General

Semnează

Georgeta BĂLAN

Director Direcția economică
Camelia BARSAN

Şef Serviciu Achiziţii Publice şi Proiecte

Valentin VLADU,

Șef Birou DAP
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