CAIETUL  DE SARCINI

PENTRU

MODULE DE RAFTURI METALICE FIXE 

PENTRU DEPOZITARE DOCUMENTE SI DULAPURI METALICE
1. Cantitati si caracteristici tehnice minime obligatorii:

LOT  1 Module fixe de rafturi metalice   
Vor fi livrate:

a) 30 module cu lungimea de 1000 mm , inaltimea de 2400 mm; adancimea 350 mm; numar de polite 6, distanta intre polite 400 mm pentru locatia ORCT Cluj; Prima polita se va monta la distanta de 50 mm fata de cota zero;
b) 70 module cu lungimea de 1000 mm , inaltimea de 2350 mm; adancimea 350 mm; numar de polite 7, distanta intre polite 350 mm pentru locatia ORCT Constanta; Prima polita se va monta la distanta de 50 mm fata de cota zero;
c) 5 module cu lungimea de 1000 mm , inaltimea de 3000 mm; adancimea 400 mm; numar de polite 8, distanta intre polite 350 mm  pentru locatia ORCT Valcea; Prima polita se va monta la distanta de 50 mm fata de cota zero;
d) 7 module cu lungimea de 980 mm , inaltimea de 1730 mm; adancimea 400 mm; numar de polite 5, distanta intre polite 410 mm pentru locatia ORCT Giurgiu; Prima polita se va monta la distanta de 50 mm fata de cota zero;
e) 36 module cu lungimea de 1000 mm , inaltimea de 3000 mm; adancimea 300 mm; numar de polite 7, distanta intre polite 450 mm pentru locatia ORCT Suceava; Prima polita se va monta la distanta de 100 mm fata de cota zero
f) 70 module cu lungimea de 1000 mm, inaltimea de 2450 mm; adancimea 350 mm; numar de polite 7, distanta intre polite 350 mm pentru locatia ORCT Dolj; Prima polita se va monta la distanta de 50 mm fata de cota zero;
g) 70 module cu lungimea de 1000 mm , inaltimea de 2300 mm; adancimea 350 mm; numar de polite 7, distanta intre polite 350 mm pentru locatia ORCT Bihor ; Prima polita se va monta la distanta de 50 mm fata de cota zero;
Modulele sunt destinate depozitarii dosarelor in arhiva. In consecinta fiecare polita trebuie sa fie capabila sa preia o incarcare echivalenta cu cel putin 10 bibliorafturi. Estimam greutatea unui biblioraft la cca. 5 kg, insa insistam asupra aprecierii solicitarilor conform normativelor in vigoare.

Intreg ansamblul va fi protejat impotriva coroziunii si va fi vopsit in camp electrostatic, culoarea folosita bej deschis sau gri deschis.
La partea inferioara, stalpii verticali vor fi prevazuti cu placute metalice sudate montate excentric pe interior, care sa previna strapungerea pardoselii( 10x10x2mm). 

Se prefera imbinarile cu surub, saiba si piulita, numai in cazuri bine justificate fiind acceptata sudura.

Marginile componentelor metalice vor fi tesite la 45 grade sau rotunjite, impiedicand accidentarea celor care le vor utiliza in viitor. Tot in acelasi scop capetele vizibile ale suruburilor si piulitelor folosite la imbinari vor fi protejate cu capisoane de plastic sau cauciuc sau printr-o alta metoda cu acelasi scop, dar care sa permita dezasamblarea ulterioara. De asemenea, acolo unde se va folosi sudura pentru imbinari, se vor prevedea ajustari care sa impiedice accidentarea.

Se vor folosi urmatoarele tipuri de materiale obligatoriu cu urmatoarele dimensiuni minime:

(1) Cornier, L 30 x 30 x 3 mm pentru picioarele rafturilor ;

(2) Platbanda, Pb 10 x 3 mm pentru prinderi ;

(3) Tabla, Tb 1,5 mm pentru polite ;

Functie de incaperea in care vor fi montate, modulele vor fi cuplate obligatoriu pe latura mare (lungime) spate in spate cate 2 module si /sau pe ambele laturi  laterale  ( latime )  cu urmatoarele module aflate in lateral dreapta si stanga . Ofertantul trebuie sa asigure suruburi, piulite si saibe pentru aceste prinderi fara costuri suplimentare pentru autoritatea contractanta .

 Pe langa aceste prinderi modulele se vor fixa obligatoriu si de tavan si / sau zidurile laterale dupa caz, cu bolturi de prindere si platbanda de Pb 10 x 3 mm , in vederea preantampinarii rasturnarii acestora .

Politele vor fi concepute astfel incat sa se previna aparitia sagetii pe mijlocul acestora in momentul incarcarii cu documente .Toate politele vor fi executate cu reazem  de sprijin cu inaltimea minima de  200 mm , pe 3 laturi. 

Pentru a preveni rasturnarea dosarelor la capat de polita  pe lateralele ficarui modul , pe toata inaltimea modulelor se va aplica o platbanda lata de 50 mm din Tb 1 mm, montata al mijlocul latimii politelor.

LOT 2 

  Fisete metalice : 
· se vor livra  80 de bucati  dimensiuni  L= 900 mm, l = 400 mm, H = 1800 mm ; cu 4 polite reglabile pe inaltime ;
· se vor livra  60 de bucati  dimensiuni  L= 900 mm, l = 400 mm, H = 900 mm ; cu 2 polite reglabile pe inaltime ;





Utilizare depozitare documente            

Constructie sudata din otel cu pereti simpli 

Sistem de inchidere sus-jos 

Usile vor fi prevazute fiecare cu cate un maner metalic
Sistem de inchidere cu yala tip cilindru cu 2 chei,( cheile vor fi particularizate pentru fiecare fiset in parte);
Capacitate portanta max 35 kg /polita 

Vopsire in camp electrostatic, culoare standard gri RAL 7035 

Garantia fisetelor : minim 1 an 

2. Condiţii de livrare obligatorii.

Produsele pentru fiecare lot in parte se vor livra, monta si pune pe pozitie la sediile oficiilor registrului comerţului de pe langa tribunal, într-o singură tranşă, însoţite de certificatul de garanţie, certificatul de conformitate şi de avizul de expediţie, in conformitate cu prevederile contractelor subsecvente ce se vor incheia. Termenele de livrare vor fi prevazute in contractele subsecvente ce se vor incheia, iar acestea pot varia intre 15 si 30  de zile lucratoare, functie de locatie. 
3. Conditii de receptie si garantie obligatorii.

   Garantia modulelor metalice de arhivare ofertate si dulapurilor metalice trebuie sa fie minim de 1 an .

    Recepţia cantitativă şi calitativă a obiectelor se va face în prezenţa comisiei de recepţie a autorităţii   

    contractante şi a personalului pus la dispoziţie de furnizor.
    Nu se admit neconcordanţe între specificaţiile tehnice din Caietul de Sarcini si produsele livrate.
    Constatarea de deficienţe sau neconcordante intre caracteristicile tehnice solicitate si cele ofertate, în timpul  

    recepţiei, atrage după sine înlocuirea obiectelor in discutie in termen de maxim 48 de ore, cu altele 
    corespunzatoare si conforme cu oferta tehnica. În cazul în care furnizorul se dovedeşte incapabil să 
    îndeplinească această obligaţie, se va proceda la revocarea acordului cadru si pierderea garanţiei bancare 
    de bună execuţie.
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