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Caiet de sarcini

PENTRU SERVICII DE INTRETINERE SI REPARAŢII
APARATE DE CONDITIONARE A AERULUI
Cod CPV -  50730000-1 / servicii de reparare si intretinere a grupurilor de refrigerare
2016

Oficiul National al Registrului Comertului  


Scopul prezentului Caiet de Sarcini este de a solicita societatilor specializate si licentiate in domeniul echipamentelor de climatizare a aerului, prezentarea ofertelor, cu privire la:

· verificarile tehnice la cerere ce includ toate operatiunile necesare pentru mentinerea operationala si in stare de functionare a echipamentelor de conditionare a aerului;

- demontare/montare si punere in functiune a echipamentelor de conditionare a aerului tip split;

Serviciile se vor desfăşura în timpul programului normal de lucru al instituţiei: luni – joi, orele 8 – 16, vineri orele 8 – 14 si in mod exceptional, de comun acord, şi în afara orelor de program normal de lucru, fara a se influenta preturile stabilite anterior pentru manopera si materiale/piese de schimb.

 A. Cerinte pentru aparatele tip split :   
(valabile pentru fiecare aparat de conditionare a aerului in parte din fiecare lot  (locatie) 

Ofertantul va presta servicii de reparare şi întreţinere, la cererea beneficiarului, in caz de necesitate, cu precadere pentru aparatele de conditionare a aerului care funcţionează in spatiile tehnice ale oficiilor (mentionate in Anexa )

Serviciile vor fi prestate la sediul unde sunt instalate echipamentele
Serviciile care fac obiectul acestei proceduri vor include:
a.
Intervenţii pentru verificari/intretinere echipamente (revizii) si în caz de defecţiune (reparaţii accidentale), la solicitarea Autorităţii contractante.
b.
Furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţii şi întreţinerea curentă a echipamentelor şi sistemului (dacă este cazul) 

c.   Demontari / montari si punere in functiune a unor echipamente de conditionare a aerului de tip split la cererea Autoritatii contractante;

a . Cerinte minime de efectuare a unei interventii la cererea autoritatii contractante si/sau verificari/intretinere (revizii):

Intervenţiile în caz de defecţiune si/sau verificari/intretinere (revizii), la cererea Autorităţii contractante au ca scop diagnosticarea defectiunilor aparatelor de conditionare a aerului, precum şi  remedierea acestora. 

Solicitările de intervenţii vor fi comunicate de Beneficiar la serviciul suport şi asistenţă tehnică specializată al ofertantului/prestatorului – prin telefon, fax sau e-mail (cu confirmare scrisa de inregistrare solicitare sau numar de inregistrare din registrul unic de interventii al prestatorului).

 Intervenţiile in vederea verificarii / reparaţiile constau din: 
1. verificarea si curatarea filtrelor la unitatea interioara si a radiatorului la unitatea exterioara;

2. verificarea starii termoizolatiei conductelor de legatura intre unitati si remediere in caz de intrerupere sau desfacere a acesteia;

3. verificarea generala a componentelor echipamentului inclusiv a freonului si completarea acestuia;

4. constatarea/diagnosticarea defecţiunii; constatarea si remedierea defectiunii se va efectua in cel mult 24 ore de la data anuntului transmis prin fax sau e-mail de autoritatea contractanta;
5. stabilirea pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesar a fi inlocuite;
6. remedierea echipamentului, cu înlocuirea componentelor defecte (dacă este cazul), costul componentelor fiind suportat de Autoritatea contractantă, remedierea defectelor se face cu păstrarea caracteristicilor tehnice ale echipamentului original.
7. Componentele folosite pentru reparare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante.
8. Intervenţiile la cererea Autorităţii contractante se efectueaza in intervalul orar  8,00-16,00 in zilele  luni - joi si 8.00 – 14.00 in ziua de vineri; in cazuri deosebite, se pot efectua şi în afara orelor de program normal de lucru, in prezenta reprezentantilor Autorităţii contractante .
9. Piesele de schimb şi materialele necesare pentru prestarea serviciilor vor fi asigurate de prestator, contra cost.
10. ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediul Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor neceesare efectuării reparaţiilor.
 In cazul unei defectiuni directe sau aparute ca urmare a defectarii uneia sau mai multor piese de schimb sau subansamble inlocuite anterior si aflate in perioada de garantie (material + manopera), costul total al interventiei se suporta de ofertant.

b. Cerinţe privind furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţii şi întreţinere a echipamentelor de conditionare a aerului (dacă este cazul) :
· Ofertantul va asigura, pe întreaga perioadă de valabilitate a contractului, piese de schimb şi subansamble originale şi compatibile, precum şi materialele necesare pentru reparaţii şi întreţinere.

· Funcţie de recomandările ofertantului şi costul pieselor/subansamblelor, Autoritatea contractantă va lua decizia asupra tipului de piesă/subansamblu ce va fi utilizată/utilizat de ofertant/prestator pentru remedierea defecţiunii – originală/original sau compatibilă/compatibil.

· Piesele sau subansamblele achiziţionate şi care le vor înlocui pe cele defecte precum şi operaţiunile aferente efectuării reparaţiilor vor avea o perioadă de garanţie de minim 12 luni de la data înlocuirii.

        c. Demontari / montari si punere in functiune a unor echipamente de conditionare a aerului de tip split la cererea Autoritatii contractante;

c.1 Cerinte minime de efectuare a unei demontari a aparatului de climatizare la cererea autoritatii contractante :

- demontarea aparatului (unitatea exterioara + suporti, unitatea interioara + suport, traseu frigorific) de la pozitia initiala ;

- curatarea superficiala si ambalarea (cutii carton, saci, etc) subansamblelor in vederea conservarii sau transportului. 

- demontarea aparatului/aparatelor se va efectua in cel mult 48 ore de la data 

   anuntului transmis  prin fax sau e-mail de autoritatea contractanta;

c.2 . Cerinte minime de efectuare a unei montari si puneri in functiune a aparatului de climatizare la cererea autoritatii contractante :

Efectuarea serviciilor de pregatire pentru montaj, montare si punere in functiune a unui aparat de climatizare, la cererea autoritatii contractante
a) transportul aparatului (intern in cadrul sediului si extern in cadrul aceleiasi localitati);
b) pregatirea aparatului de montaj ( curatare generala, radiator, filtre, completare cu freon, etc)
c) montarea aparatului pe noua pozitie, utilizand (daca nu sunt uzati) suportii externi demontati anterior ; traseul frigorific va fi executat cu materiale noi si va fi masurat in vederea platii ca multiplu de traseu complet (cele 2 tevi cupru, izolatie, cabluri alimentare + de legatura intre unitati, teava condens, matisare, montaj);

d) punerea in functiune si proba de functionare a aparatului;

e)  montarea si punerea in functiune a aparatului/aparatelor se va efectua in cel mult 48 ore de la data anuntului transmis  prin faxsau e-mail de autoritatea contractanta;

Pentru piesele ce au fost inlocuite se va acorda certificat de garantie cu mentionarea duratei acestora  de minim 1 an , inclusiv pentru manopera .
Componentele folosite pentru remontare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante.

        Ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediul Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare efectuării montarii/demontarii si punerii in functiune a echipamentului.
Fiecare intervenţie la cerere/revizie va fi consemnată într-un Proces verbal de intervenţie/revizie semnat de ambele părţi, în care se va specifica:

· data şi ora sesizării;

· data şi ora intervenţiei;

· tipul echipamentului (denumire/ producător/ model/ seria/ capacitate); 

· defecţiunea constatată;

· operaţiunile efectuate pentru remedierea defecţiunii;

· piesele/subansamblele care au fost înlocuite şi materialele utilizate (dacă este cazul);

· timpul în care s-a remediat.
Prin semnarea procesului verbal de confirmare a prestării serviciilor (intervenție la cerere/ montare/demontare/punere in functiune/revizie) de către reprezentantul ONRC sau ORCT se certifică numai efectuarea a verificărilor/repararii/demontarii/montarii si punerii in functiune a echipamentelor de către reprezentantul prestatorului conform operațiunilor prevăzute în procesul verbal si prezentrul caiet de sarcini, în timp ce prin semnarea procesului verbal de confirmare a prestării serviciilor (verificărilor/repararii/demontarii/montarii si punerii in functiune) de către reprezentantul prestatorului se certifica efectuarea operațiunilor prevăzute în procesul verbal si prezentrul caiet de sarcini, cât și funcționarea echipamentelor în parametri optimi, potrivit scopului pentru care au fost montate si puse in functiune.
B. Echipamente de conditionare a aerului pentru camera tehnica  – ONRC (mentionate in Anexa ).

Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) are in dotare :

La etajul 1
   - 8 echipamente de răcire şi ventilaţie pentru asigurarea condiţiilor optime de funcţionare (temperatură şi umiditate) a echipamentelor din camera tehnică/servere, situată în imobilul din B-dul Unirii, nr. 74, etajul 1. 

Echipamentele/aparatele de răcire/climatizare existente sunt din gama AIR BLUE, model OEDA 50 (4 buc) , OEDA 80 (1 buc) ,OEDA 230 (2 buc) si MITSUBISHI ELECTRIC PUH-P125YHA (1 buc). 

Toate echipamentele de răcire funcţionează în regim continuu 24 de ore din 24 şi sunt alimentate electric dintr-un singur tablou electric de alimentare (situat în camera serverelor).

La parter 
    - 4 echipamente de răcire/ventilaţie/umidificare/dezumidificare (tip TECNAIR UCA 71) pentru asigurarea condiţiilor optime de funcţionare (temperatură şi umiditate) a echipamentelor din camera tehnică/servere, situată în imobilul din B-dul Unirii, nr. 74, parter
Toate echipamentele de răcire funcţionează în regim continuu 24 de ore din 24 , sunt alimentate electric dintr-un singur tablou electric de alimentare (situat în camera serverelor) si sunt programate a functiona in cascada.

În vederea întocmirii propunerii tehnice şi financiare, ofertanţii pot vizita spaţiul în care sunt amplasate    

echipamentele, adresand Autoritatii contractante o solicitare scrisa in acest sens.  

Persoane de contact:

· Gabriel Ivanciu             tel. mobil: 0752011481;
Dupa vizionare, se va incheia un proces verbal, conform anexa, semnat de ambele parti, o copie a acestuia urmand a fi transmisa prin fax la ONRC.

B 1. Cerinţe privind prestarea serviciilor de intervenţii în caz de defecţiune si/sau verificari/intretinere (revizii) la echipamentele prevazute la pct B (camere tehnice ONRC)
               Ofertantul va presta servicii de reparare şi verificari/întreţinere, la cererea beneficiarului, in caz de necesitate, pentru echipamentele de răcire/climatizare şi sistemul de climatizare care funcţionează in sala serverelor etaj 1, respectiv parter din sediul  ONRC.
       Serviciile se vor desfăşura în timpul programului normal de lucru al instituţiei: luni – joi, orele 8 – 16, vineri orele 8 – 14 si in mod exceptional, de comun acord, şi în afara orelor de program normal de lucru, fara a se influenta preturile stabilite anterior pentru manopera si materiale/piese de schimb.

Serviciile vor fi prestate la sediul unde sunt instalate echipamentele
Serviciile care fac obiectul acestei proceduri vor include:
a.
Intervenţii pentru verificare/intretinere (revizii) si în caz de defecţiune (reparaţii accidentale), la solicitarea Autorităţii contractante.
b.
Furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţii şi întreţinerea curentă a echipamentelor şi sistemului (dacă este cazul). 
B.a. Cerinţe privind efectuarea serviciilor de verificare/intretinere (revizii) si de intervenţie la cerere în caz de defecţiune, la un aparat de climatizare.

      Intervenţiile în caz de defecţiune, la un aparat de climatizare, la cererea Autorităţii contractante (reparaţii accidentale)  au ca scop diagnosticarea defectelor echipamentelor de răcire şi sistemului de climatizare precum şi  remedierea acestora. 

      Problemele/solicitările de intervenţii vor fi raportate/realizate la serviciul suport şi asistenţă tehnică specializată al ofertantului – prin telefon, fax sau e-mail.

      Intervenţiile pentru verificarea/intretinere si reparatii curente constau din: 
  - curatarea generala a aparatului (unitate exterioara si interioara)
  - verificarea si curatarea filtrelor la unitatea interioara si a radiatorului la unitatea exterioara;

 - verificarea starii termoizolatiei conductelor de legatura intre unitati si remediere in caz de intrerupere sau    

    desfacere a acesteia;
- constatarea/diagnosticarea defecţiunii; 

- evaluarea pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare; 

- remedierea echipamentului defect, cu înlocuirea componentelor defecte (dacă este cazul), costul componentelor fiind suportat de Autoritatea contractantă, iar montarea va intra în pretul interventiei la cerere;

  - remedierea defectelor se face cu păstrarea, eventual creşterea, în nici un caz diminuarea, caracteristicilor tehnice ale echipamentului original.
Ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediul Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor neceesare efectuării reparaţiilor.

Componentele folosite pentru reparare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante. 

Fiecare intervenţie va fi consemnată într-un Proces verbal de intervenţie/revizie semnat de ambele părţi, în care se va specifica:
· data şi ora intervenţiei sosirii la interventie si respectiv finalizarii ;
· tipul echipamentului (denumire, producător, model, seria/ numar); 
· defecţiunea constatată;
· operaţiunile efectuate pentru remedierea defecţiunii;
· piesele/subansamblele care au fost înlocuite şi materialele utilizate (dacă este cazul);
· timpul în care s-a remediat.

Prin semnarea procesului verbal de confirmare a prestării serviciilor (intervenție la cerere/ montare/demontare/punere in functiune/revizie) de către reprezentantul ONRC sau ORCT se certifică numai efectuarea a verificărilor/repararii/demontarii/montarii si punerii in functiune a echipamentelor de către reprezentantul prestatorului conform operațiunilor prevăzute în procesul verbal si prezentrul caiet de sarcini, în timp ce prin semnarea procesului verbal de confirmare a prestării serviciilor (verificărilor/repararii/demontarii/montarii si punerii in functiune) de către reprezentantul prestatorului se certifica efectuarea operațiunilor prevăzute în procesul verbal si prezentrul caiet de sarcini, cât și funcționarea echipamentelor în parametri optimi, potrivit scopului pentru care au fost montate si puse in functiune.
B.b. Cerinţe privind furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţii şi întreţinerea curentă a echipamentelor şi sistemului (dacă este cazul) 
Ofertantul va asigura, pe întreaga perioadă de valabilitate a contractului, piese de schimb şi subansamble originale sau compatibile, precum şi materialele necesare pentru reparaţii şi întreţinerea curentă a sistemului.
Funcţie de recomandările ofertantului şi costul pieselor/subansamblelor, Autoritatea contractantă va lua decizia asupra tipului de piesă/subansamblu ce va fi utilizată/utilizat de ofertant/prestator pentru remedierea defecţiunii – originală/original sau compatibilă/compatibil.
Piesele sau subansamblele achiziţionate şi care le vor înlocui pe cele defecte precum şi operaţiunile aferente efectuării reparaţiilor vor avea o perioadă de garanţie de minim 12 luni de la data înlocuirii.
B.c. Cerinte privind relocare a echipamentelor din camera tehnica ( P9 ) ONRC 

· la demontare:
- demontarea aparatului (unitatea exterioara + suporti, unitatea interioara + suport, traseu frigorific) de la pozitia initiala, cu recuperarea pe cat posibil a freonului si a traseului frigorific ;

- curatarea superficiala si ambalarea (cutii carton, saci, etc) subansamblelor in vederea conservarii sau transportului. 

- demontarea aparatului/aparatelor se va efectua in cel mult 48 ore de la data 

   anuntului transmis  prin fax sau e-mail de autoritatea contractanta;

· la montare:
Efectuarea serviciilor de pregatire pentru montaj, montare si punere in functiune a unui aparat de climatizare, la cererea autoritatii contractante
e) transportul aparatului (intern in cadrul sediului si extern in cadrul aceleiasi localitati);
f) pregatirea aparatului de montaj ( curatare generala, radiator, filtre, completare cu freon, etc)
g) montarea aparatului pe noua pozitie, utilizand (daca nu sunt uzati) suportii externi demontati anterior ; traseul frigorific va fi executat cu materiale noi si va fi masurat in vederea platii ca multiplu de traseu complet (cele 2 tevi cupru, izolatie, cabluri alimentare + de legatura intre unitati, teava condens, matisare, montaj);
h) În cazul in care traseul frigorific este pozat lângă traseul de cabluri electrice țevile vor fi izolate pentru a evita eventualele avarii ale cablurilor.

i) La poziționarea echipamentelor de aer condiționat (atât unitățile interioare cat si unitățile exterioare) se va ține cont de aria de service (pentru întreținerea unităților). 

Se va avea in vedere ca diferența de nivel intre unitatea interioara si unitatea exterioară să nu depășească valorile limita ale echipamentului.
j) punerea in functiune si proba de functionare a aparatului;

e)  montarea si punerea in functiune a aparatului/aparatelor se va efectua in cel mult 48 ore de la data anuntului transmis  prin faxsau e-mail de autoritatea contractanta;

Pentru piesele ce au fost inlocuite se va acorda certificat de garantie cu mentionarea duratei acestora  de minim 1 an , inclusiv pentru manopera .
Componentele folosite pentru remontare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante.

        Ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediul Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare efectuării montarii/demontarii si punerii in functiune a echipamentului.
C.    Recepție, garanții

Recepția instalației are următoarele scopuri:

- verificarea cantitativa si calitativa pe teren a modului in care a fost realizata lucrarea;

- efectuarea probelor la terminarea montajului si punerea in funcțiune (PIF).

La recepția instalațiilor se va constitui o comisie de recepție alcătuită din reprezentații beneficiarului si delegații ofertantului.

După punerea in funcțiune a instalațiilor se vor face demonstrații practice de utilizare a sistemului  si se vor face toate verificările si probele cerute. 

Rezultatele eventualelor verificări si probe efectuate in prezenta comisiei de recepție se consemnează intr-un proces verbal de recepție.

Se va efectua instruirea personalului beneficiarului ce sa va ocupa de exploatarea si întreținerea sistemului. 


Vor fi precizate in oferta termenele de garanție a instalațiilor, momentul de când acestea intra in vigoare si, de asemenea, condițiile de post garanție.

Ofertantul va preciza in documentație condițiile de obținere si utilizare a pieselor de schimb si perioada de garantie a acestora. 

D.
Cerinţe privind timpii de raspuns şi remediere, orar de preluare solicitări

d.1. Intervenţii pentru verificari/intretinere echipamente (revizii) 
Timpul de răspuns de la solicitare care reprezintă data de începere a efectuării reviziei în locaţia Autorităţii contractante: se stabileşte de comun acord cu beneficiarul.

Timpul de remediere, dacă este cazul: maxim 8 ore lucrătoare de la constatarea eventualelor defecţiuni, în condiţiile în care echipamentul poate fi reparat fara inlocuire a pieselor de schimb si maxim 48 ore de la constatarea eventualelor defecţiuni in cazul necesitatii inlocuirii unor piese de schimb.
Orar de preluare solicitări: minim între orele 8 – 18 de luni până vineri inclusiv. 

d.2. Intervenţii în caz de defecţiune (reparaţii accidentale), 
 Timpul de răspuns de la solicitare care reprezintă timpul de intervenţie în locaţia Autorităţii contractante: maxim 4 ore lucrătoare de la solicitare.

Timpul de remediere: maxim 8 ore lucrătoare de la solicitare, în condiţiile în care echipamentul poate fi reparat fara inlocuire a pieselor de schimb si maxim 48 ore de la solicitare in cazul necesitatii inlocuirii unor piese de schimb.
Orar de preluare solicitări: minim între orele 8 – 18 de luni până vineri inclusiv. 
Ofertantii vor prezenta o declaratie pe proprie raspundere din care sa rezulte ca la elaborarea ofertei au tinut cont de obligatiile referitoare la conditiile de munca si protectia muncii, în conformitate cu normele si reglementarile legale în vigoare. Informatii privind regulile obligatorii referitoare la conditiile de munca si protectia muncii în vigoare la nivel national si care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii contractului de servicii pot fi obtinute accesând site-ul www.inspectmun.ro.
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