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Către:

Operatorii economici interesaţi de participarea la procedura organizată de ONRC în vederea atribuirii acordului – cadru de furnizare şi lucrări de instalare echipamente profesionale/specializate de condiţionare a aerului în camerele tehnice IT din sediul ONRC
Urmare solicitării primite din partea unui operator economic, comisia de elaborare a documentației de atribuire a acordului – cadru de furnizare şi lucrări de instalare echipamente profesionale/specializate de condiţionare a aerului în camerele tehnice IT din sediul ONRC aduce următoarea clarificare:

Solicitare clarificare:

“Conform caietului de sarcini, punctul 2, echipamentele ofertate trebuie să deţină certificatele Eurovent. 

Avem rugămintea să anulaţi ca cerinţă obligatorie certificarea Eurovent, întrucât singurul echipament care are acest certificat este Emerson. Această cerinţă îngrădeşte dreptul la participare la licitaţia sus menţionată, pentru mai multe companii.”
Răspuns:

Cerinţa privind certificarea  EUROVENT a fost formulată în conformitate cu dispoziţiile art. 38 alin. (2) din OUG nr. 34/2006, cu modificările şi completările ulterioare, care dă posibilitatea indicării unei anumite surse, însoţită de menţiunea „sau echivalent”.
Gabriel CONDEŞTEANU

Preşedinte Comisie de elaborare a documentației de atribuire
MINISTERUL JUSTIŢIEI 
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