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CAIET DE SARCINI
PENTRU SERVICII REPARAŢIE
APARATE TIP SPLIT DE CONDIȚIONARE A AERULUI ȘI OPERAȚIUNI SPECIFICE DE ÎNTREȚINERE 
Cod CPV -  50730000-1 / servicii de reparare și întreținere a grupurilor de refrigerare
39716000-4 - Piese pentru aparate electrocasnice 

2016

Oficiul Național al Registrului Comerțului  


Scopul prezentului Caiet de Sarcini este de a solicita societăților specializate și licențiate în domeniul echipamentelor de climatizare a aerului prezentarea ofertelor cu privire la:
· Prestarea de servicii de reparare şi întreţinere a aparatelor tip split de condiționare a aerului, la cererea expresă a autorității contractante, servicii ce includ toate operațiunile necesare pentru menținerea operațională și în stare de funcționare a echipamentelor tip split de condiționare a aerului;

-       Demontarea/montarea și punerea în funcțiune a aparatelor tip split de condiționare a aerului, la cererea expresă a autorității contractante;
Serviciile se vor desfăşura în timpul programului normal de lucru al instituţiei: luni – joi, orele 8 – 16,30 iar vineri orele 8 – 14 și în mod excepțional, de comun acord, şi în afara orelor de program normal de lucru, fără a se influența preturile stabilite anterior pentru manopera și materiale/piese de schimb.
         Cantităţile maxime estimate ale acordului cadru, cantităţile minime estimate ale acordului cadru, cantităţile estimate ale celui mai mare contract subsecvent şi cantităţile estimate ale celui mai mic contract subsecvent se regăsesc în Anexa CS.
 A. Cerințe pentru aparatele tip split :   

(valabile pentru fiecare aparat de condiționare a aerului în parte din fiecare lot/locație) 

Ofertantul va presta serviciile de reparare şi întreţinere, la cererea beneficiarului, în caz de necesitate, cu precădere pentru aparatele de condiționare a aerului de tip split care funcţionează în spațiile tehnice ale oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunalele teritoriale (menționate în Anexa CS). 
             Serviciile vor fi prestate la sediul unde sunt instalate echipamentele. 


Serviciile care fac obiectul acestei proceduri sunt prestate numai la solicitarea expresă a beneficiarului și constau, după caz, în:

a) intervenții în caz de defecţiune (reparaţii accidentale)


b) furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţia şi întreţinerea curentă a echipamentului/sistemului

c) demontare / montare și punere în funcțiune a unor echipamente de condiționare a aerului de tip split


Solicitările de intervenţii vor fi comunicate de Beneficiar la serviciul suport şi asistenţă tehnică specializată al ofertantului/prestatorului – prin telefon, fax sau e-mail (cu confirmare scrisă de înregistrare solicitare sau număr de înregistrare din registrul unic de intervenții al prestatorului).

a. Cerințe minime privind efectuarea operațiunilor de intervenție în caz de defecţiune (reparaţii accidentale)

Intervențiile în caz de defecţiune au ca scop diagnosticarea defecțiunilor aparatelor de conditionare a aerului pentru aducerea acestora în stare normală de funcționare prin remedierea defecțiunilor cu sau fără înlocuirea unor piese, precum și efectuarea operațiunilor specifice de întreținere a aparatelor. 

Intervenţiile în vederea reparaţiilor presupun efectuarea următoarelor operațiuni: 

1. Constatarea, diagnosticarea și remedierea defecţiunilor care nu necesită înlocuirea pieselor  - se realizează în termen de cel mult 24 de ore de la data anunțului transmis prin fax sau e-mail de Beneficiar;

2. Constatarea, diagnosticarea și remedierea defecţiunilor care necesită înlocuirea pieselor  - se realizează în termen de cel mult 48 de ore de la data anunțului transmis prin fax sau e-mail de Beneficiar; în situații temeinic justificate termenul de 48 de ore poate fi decalat, exclusiv cu acordul scris al autorității contractante și numai în cazuri temeinic justificate, de regulă pentru piese de schimb pentru care este necesară comandă la furnizori externi;
3. Stabilirea pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor care trebuie  înlocuite în vederea funcționării normale a aparatului (dacă este cazul);

4. Remedierea defecțiunii, cu înlocuirea pieselor/componentelor defecte (dacă este cazul), costul pieselor/componentelor fiind suportat de Autoritatea contractantă, cu condiția avizării prealabile a Devizului de reparație. Preţul pieselor de schimb/componentelor nu va depăşi preţul pieţei.
5. După remedierea defecțiunii se vor efectua, în mod obligatoriu, operațiuni specifice de întreținere a aparatului, ale căror costuri de manoperă sunt incluse în costul intervenției, respectiv:

· verificarea și curățarea filtrelor la unitatea interioară

· verificarea și curățarea radiatorului la unitatea exterioară

· verificarea stării termoizolației conductelor de legătură între unități

· remedierea termoizolației în caz de întrerupere sau desfacere a acesteia

· verificarea generală a componentelor echipamentului, inclusiv a freonului, precum și completarea acestuia;

Pentru aceste operațiuni Beneficiarul va achita numai contravaloarea freonului completat, a materialelor/soluțiilor utilizate pentru curățarea unitătii exterioare și a unității interioare, precum  și a accesoriilor necesare (ex: garnituri, supape, bandă izolatoare).

Remedierea defecțiunilor se va face cu păstrarea caracteristicilor tehnice ale echipamentului original. Componentele folosite pentru reparare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante.

Intervenţiile la cererea Beneficiarului se efectuează în intervalul orar  8,00-16,30 în zilele  luni - joi și 8.00 – 14.00 în ziua de vineri; în cazuri deosebite se pot efectua intervenții şi în afara orelor de program normal de lucru, în prezența reprezentanților Autorităţii contractante .


Piesele de schimb şi materialele necesare pentru prestarea serviciilor de reparatie, precum pentru celelalte operațiuni specifice de întreținere a aparatului vor fi asigurate de prestator, contra cost. Pentru piesele înlocuite se va acorda certificat de garanție cu menționarea perioadei de garanție de minim 1 an. Pentru manoperă perioada de garanție va fi de minim 6 luni.

Ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediile Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare efectuării reparaţiilor și operatiunilor specifice de întreținere a aparatelor.


În cazul unei defecțiuni directe sau apărute ca urmare a defectării uneia sau mai multor piese de schimb sau subansamble înlocuite anterior și aflate în perioada de garanție (material + manoperă), costul total al intervenției se suporta de ofertant.

b. Cerinţe minime privind furnizarea pieselor de schimb, subansamblelor şi materialelor necesare pentru reparaţii şi întreţinere a echipamentelor de condiționare a aerului (dacă este cazul) :

Ofertantul va asigura, pe întreaga perioadă de valabilitate a contractului, piese de schimb şi subansamble originale şi compatibile, precum şi materialele necesare pentru reparaţii şi întreţinere.


În funcţie de recomandările ofertantului şi costul pieselor/subansamblelor, Autoritatea contractantă va lua decizia asupra tipului de piesă/subansamblu ce va fi utilizată/utilizat de ofertant/prestator pentru remedierea defecţiunii – originală/original sau compatibilă/compatibil, prin 
avizarea prealabilă a Devizului de reparație. Preţul pieselor de schimb/componentelor nu va depăşi preţul pieţei. Pentru piesele înlocuite se va acorda certificat de garanție cu menționarea perioadei de garanție de minim 1 an. Pentru manoperă perioada de garanție va fi de minim 6 luni.
c. Cerințe minime privind efectuarea operațiunilor de demontare / montare și punere în funcțiune a aparatelor de tip split de condiționare a aerului:
c.1. Cerințe minime privind efectuarea operațiunilor de demontare a aparatelor de tip split de condiționare a aerului:
Serviciile de demontare a unui aparat de climatizare se realizează la cererea autorității contractante, în cel mult 48 ore de la data  anunțului transmis  prin fax sau e-mail și constau în executarea următoarelor operațiuni:

· demontarea aparatului (unitatea exterioară + suporți, unitatea interioară + suport, traseu frigorific) din poziția inițială;

· curățarea superficială unitate interioară și exterioară și ambalarea subansamblelor (în cutii carton, saci, etc), în vederea conservării sau transportului; 
c.2. Cerințe minime privind efectuarea operațiunilor de montare și punere în funcțiune a aparatelor de tip split de condiționare a aerului:
Serviciile de pregătire pentru montare, montare și punere în funcțiune a unui aparat de climatizare se realizează la cererea autorității contractante, în cel mult 48 ore de la data  anunțului transmis  prin fax sau e-mail și constau în executarea următoarelor operațiuni:

· transportul aparatului (intern în cadrul sediului și extern în cadrul aceleiași localități);
· pregătirea aparatului de montaj ( curățare generală - radiator, filtre, completare cu freon, etc);
· montarea aparatului pe noua poziție, utilizând (dacă nu sunt uzați) suporții externi demontați anterior;

· traseul frigorific va fi executat cu materiale noi și va fi măsurat în vederea plății ca multiplu de traseu complet (cele 2 țevi din cupru, izolație, cabluri alimentare + cabluri de legătură între unități, teavă condens, matisare, montaj);

· punerea în functiune și proba de funcționare a aparatului;

Pentru piesele înlocuite se va acorda certificat de garanție cu menționarea perioadei de garanție de minim 1 an. Pentru manoperă perioada de garanție va fi de minim 6 luni.

Componentele folosite pentru remontare vor fi funcţional identice cu cele înlocuite. Sunt posibile substituţii, dar numai cu păstrarea caracteristicilor tehnice. Componentele sau elementele înlocuite  devin proprietatea Autorităţii contractante.
        
Ofertantul va suporta toate cheltuielile legate de deplasarea personalului de specialitate al acestuia la sediile Autorităţii contractante, precum şi transportul pieselor de schimb/subansamblelor/materialelor necesare efectuării montării/demontării și punerii în funcţiune a aparatelor.
B.    Recepție, garanții:

Fiecare intervenţie va fi consemnată într-un Proces verbal de intervenţie semnat de ambele părţi, în care se va specifica:

-
data şi ora sesizării;

-
data şi ora intervenţiei;

-
tipul echipamentului (denumire/ producător/ model/ seria/ capacitate); 

-
defecţiunea constatată;

-
operaţiunile efectuate pentru remedierea defecţiunii;

-
piesele/subansamblele care au fost înlocuite şi materialele\solutii utilizate (dacă este cazul) 

-
timpul în care s-a efectuat remedierea.

     
Prin semnarea procesului verbal de confirmare a prestării serviciilor (intervenție la cerere/ montare/demontare/punere în funcțiune) reprezentantul ONRC sau ORCT certifică prezența reprezentantului prestatorului, efectuarea verificărilor/reparării/demontării/montării și punerea în funcțiune a aparatului de către reprezentantul prestatorului conform operațiunilor prevăzute în procesul - verbal și prezentul caiet de sarcini, iar  reprezentantul prestatorului certifică atât efectuarea operațiunilor prevăzute în procesul - verbal și prezentul caiet de sarcini, cât și funcționarea aparatelor în parametri optimi, potrivit scopului pentru care au fost reparate/montate și puse în funcțiune.

Recepția  aparatelor are următoarele scopuri:
· verificarea cantitativă și calitativă pe teren a modului în care au fost realizate operațiunile de verificare/întreținere/reparare/înlocuire piese/montare/demontare la aparatele de tip split de condiționare a aerului, în vederea funcționării acestor în condiții normale;
·  efectuarea probelor la terminarea montajului și punerea în funcțiune (PIF).

La recepția aparatelor se va constitui o comisie de recepție alcătuită din reprezentații beneficiarului și delegații ofertantului.

După punerea în funcțiune a aparatelor se vor face demonstrații practice de utilizare și toate verificările și probele necesare, precum și instruirea personalului beneficiarului ce sa va ocupa de exploatarea aparatului. 

Rezultatele verificărilor și probelor efectuate în prezenta comisiei de recepție se consemnează într-un proces verbal de recepție.


În ofertă vor fi precizate, în mod obligatoriu :

-  termenele de garanție a pieselor/subansamblelor înlocuite, momentul de când acestea intră în vigoare și, de asemenea, condițiile de post garanție;
-  condițiile de obținere și utilizare a pieselor de schimb/subansamblelor; 
C.
Cerinţe privind timpii de răspuns şi remediere, orarul de preluare solicitări:
· Constatarea, diagnosticarea și remedierea defecţiunilor care nu necesită înlocuirea pieselor  - se realizează în termen de cel mult 24 de ore de la data anunțului transmis prin fax sau e-mail de Beneficiar;
· Constatarea, diagnosticarea și remedierea defecţiunilor care necesită înlocuirea pieselor  - se realizează în termen de cel mult 48 de ore de la data anunțului transmis prin fax sau e-mail de Beneficiar; în situații temeinic justificate termenul de 48 de ore poate fi decalat, exclusiv cu acordul scris al autorității contractante și numai în cazuri temeinic justificate, de regulă pentru piese de schimb pentru care este necesară comandă la furnizori externi;
· Orarul de preluare solicitări: minim între orele 8 – 18 de luni până vineri inclusiv. 

Ofertanții vor prezenta o declarație pe proprie răspundere din care să rezulte că la elaborarea ofertei au ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile de muncă și protecția muncii, în conformitate cu normele și reglementările legale în vigoare. 

Informații privind regulile obligatorii referitoare la condițiile de muncă și protecția muncii în vigoare la nivel național și care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii contractului de servicii pot fi obținute accesând site-ul www.inspectmun.ro.
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