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SPECIFICATII TEHNICE MINIME OBLIGATORII – VALABILE PENTRU TOATE LOTURILE
A. Cerinţe minime obligatorii solicitate pentru toate loturile:
1. Termenul de livrare: termenul de livrare solicitat de autoritatea contractantă, este de 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului subsecvent de către ambele parţi;

2. Termenul de garanţie: 12 luni de la data livrării. Termenul de garanţie trebuie sa se încadreze in perioada inscripţionată pe ambalaj.

3.  Prezentarea caracteristicilor tehnice. 

Se vor prezenta documentele şi caracteristicile tehnice ale consumabilelor pentru fiecare produs în parte: consumabile pentru imprimante si multifuncţionale HP (lot 1), imprimante si multifuncţionale Lexmark (lot 2), multifuncţionale Lexmark aflate in perioada de garantie (Lot 3) care să dovedească conformitatea acestora cu toate cerinţele minime din caietul de sarcini, respectiv atât cu cerinţele minime solicitate pentru toate loturile cât şi cu specificaţiile tehnice ale produselor solicitate pentru fiecare lot în parte.

4. Caracteristici tehnice 
1. Produsele ofertate vor fi originale OEM sau echivalente, sa respecte in totalitate cerinţele din manualul tehnic al echipamentului si/sau recomandările producatorului echipamentelor şi să fie 100% compatibile cu echipamentele în care urmează să fie montate, fiind recunoscute de echipamente.

2 Prin consumabil OEM (Original Equipment Manufacturer) se întelege un consumabil fabricat din componente noi, pe baza de licenţe şi patente, cu acordul si suportul producătorului de echipamente.

3. Prin consumabil echivalent se inţelege un consumabil compatibil cu tipul echipamentului pentru care se achiziţionează, care are cel putin aceleasi caracteristici şi performanţe cu cel OEM, obţinute din componente noi care nu au mai fost folosite anterior.

4. Pentru produsele echivalente ofertantii vor prezenta in copie, certificate sau alte documente emise de organisme abilitate, care să ateste conformitatea fiecăruia dintre produsele ofertate. Se vor prezenta documente elaborate de un laborator neutru de încercari  recunoscut in UE, care să conţină teste obiective privind numărul de printuri realizat cu consumabilele echivalente comparativ cu cele OEM, calitatea imaginii oferita de produsele echivalente, impactul asupra echipamentului în care este utilizat consumabilul echivalent si orice alte teste din care sa rezulte faptul ca produsele echivalente pot fi folosite fara niciun fel de restricţie de ordin tehnic pe echipamentele respective. Un mijloc adecvat de a dovedi conformitatea produselor cu specificaţiile tehnice solicitate il poate reprezenta dosarul tehnic al producătorului, însă acesta trebuie să conţină documente care să confirme că produsele ofertate sunt echivalente cu cele OEM, iar printre documentele doveditoare  trebuie să se regăsească buletine de analiză/rapoarte/alte documente care să certifice echivalenţa acestora cu produsele OEM. Nu se admite doar o declaraţie proprie de la producătorul consumabilului.
           5. Produsele ofertate trebuie să aibă capacitatea de a genera rapoarte privind starea echipamentului şi a cartuşului: procentul de cerneala rămas în cartuş, mesaj de sfârşit de toner sau în curs de a se termina, numărul total de pagini imprimate. Dovada îndeplinirii acestei caracteristici se face prin prezentarea în propunerea tehnică de rapoarte tipărite a stării echipamentului şi a cartuşului aferent utilizând modelul de cartuş ofertat.
5. Condiţii de livrare:

a)  Livrarea consumabilelor se va face la sediul ONRC si sediile oficiilor registrului comerţului de pe langa tribunale (Anexa 6), în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului subsecvent de ambele părţi. Cantităţile estimate sunt prevăzute in Anexa 7. ONRC îşi rezerva dreptul de  a redistribui cantităţile de consumabile prezentate in Anexa 7 in funcţie de necesităţile obiective ale fiecărui ORCT in parte.

b) Transportul se va asigura de către furnizor pe cheltuiala sa, cu mijloace proprii pana la sediile din:

- Bucureşti ale Oficiul National al Registrului Comerţului (in anexa 7 este utilizata abrevierea ONRC), Oficiului Registrului Comerţului de pe langa Tribunalul Bucureşti (in anexa 7 este utilizata abrevierea ORCTB) si Oficiului Registrului Comerţului de pe langa Tribunalul Ilfov (in anexa 7 este utilizata abrevierea IF)

- din fiecare reşedinţa de judeţ (in anexa 7 este utilizata abrevierea corespunzătoare indicativului judeţului)

- orice modificare a datelor prevăzute in Anexa 7 va fi notificata Furnizorului de către Achizitor.

c) Dacă se constată că produsele livrate pe perioada derulării contractului, sunt necorespunzătoare calitativ, sunt defecte sau prezintă vicii de fabricaţie, vor fi înlocuite în termen de 48 de ore de la data reclamării, pe cheltuiala furnizorului.

d) În cazul în care calitatea printării nu este corespunzătoare, prezentând caractere neclare, linii orizontale albe peste caractere, linii orizontale de cerneală intinsă peste caractere sau culori şterse sau necorespunzătoare, furnizorul va inlocui în termen de 48 de ore de la notificare produsele cu unele de o calitate corespunzătoare.

e) În cazul în care nu se poate printa cu produsele furnizate, imprimanta nerecunoscand cartusul respectiv, furnizorul va inlocui in termen de 48 de ore de la notificare produsul cu unul nou.

f) Aparitia oricaror defectiuni la imprimante datorate utilizarii produselor necorespunzatoare, va fi notificata furnizorului de catre beneficiar. Furnizorul va suporta toate costurile pentru diagnosticarea defectelor aparute la imprimante, ca urmare a utilizarii produselor furnizate, precum si reparatia imprimantelor respective.

g) În cazul în care defectiunile la imprimante nu sunt remediate in termen de 48 de ore de la notificare, furnizorul va asigura in termen de 24 de ore de la expirarea celor 48 de ore, pe cheltuiala sa, imprimante noi, de ultima generatie, cu configuratii similare imprimantelor defectate si cu cel putin aceleasi performante tehnice ca si cele defectate.

h) În cazul nerespectarii obligatiilor furnizorului privind repararea echipamentelor defectate in urma utilizarii produselor furnizate, intarziind repararea, respectiv inlocuirea imprimantelor pe o perioada mai mare de 3 zile, din orice alte cauze decat cele prevazute la capitolul forta majora, beneficiarul este in drept sa rezilieze acordul-cadru si sa solicite furnizorului repararea intregului prejudiciu suferit de beneficiar, inclusiv beneficiul nerealizat.

6. Standarde si documente de conformitate tehnica 

a) Ofertanţii trebuie sa prezinte certificatul ISO/IEC 19752, ISO/IEC 19798, ISO/IEC 24711 sau alte certificări echivalente pentru fiecare produs (cartuş toner sau cartuş cerneala), care sa conţină datele de contact ale producătorului produselor, din care sa rezulte capacitatea produsului, pentru fiecare produs ofertat.

b) Ofertanţii vor prezenta în propunerea tehnică Material Safety Data Sheet – sau Fise tehnice de securitate pentru fiecare produs (cartuş toner sau cartuş cerneala) ofertat, elaborate in conformitate cu SR ISO 11014/2009 menit sa asigure funcţionarea echipamentelor in condiţiile tehnice prescrise de producător si sa elimine riscul datorat unui agent chimic periculos pentru angajați. Toate rapoartele si fisele tehnice de securitate trebuie sa fie făcute pe codurile specifice producătorului consumabilului respectiv.

c) Ofertantii vor prezenta in oferta tehnica informatii privind producatorul consumabilului prin completarea tabelului “DETALII PRODUCATOR”.(Anexa 5)

d) Pentru fiecare produs in parte se va mentiona in oferta tehnica codul de comercializare al producatorului produselor respective si, in cazul livrarii de produse echivalente, se va mentiona de asemenea si codul produselor OEM cu care aceste produse sunt echivalente.

e)Ofertantii au obligatia de a face dovada conformitatii fiecarui produs ofertat prin prezentarea în propunerea tehnică a “Certificatului de calitate si conformitate” sau “Declaratia de conformitate” la care se anexeaza copie a documentelor de conformitate emise de catre producator.

7) Prezentare. 
a) Cartușele de toner vor fi corespunzătoare din punct de vedere calitativ si nu vor prezenta urme de uzura, topiri sau zgârieturi, pierdere de pulbere la tipărire, nu vor lăsa urme pe hârtie si nu murdăresc paginile, nu vor fi zgomotoase pe parcursul folosirii. 

b) Produsele nu vor conține elemente si componente reutilizate ale cartușelor originale si acoperite de mărci sau licențe de fabricație ale altor producători şi nu vor prezenta urme de distrugere prin topire/răzuire/acoperire, etc. a marcajului de identificare al acestora .

c) Cartusele nu trebuie sa prezinte urme de scurgeri pe mecanism, pe rolele de antrenare sau pe cilindru.

d) produsele nu vor fi contrafăcute.

e) sistemul de siguranța trebuie sa nu permită resigilarea in forma originala.

8) Ambalare. 

a) Ofertantul are obligaţia de a ambala produsele pentru ca acestea sa facă fata, fara limitare, la manipularea dura din timpul transportului, tranzitului si expunerii la temperaturi extreme, la soare si la precipitațiile care ar putea sa apară in timpul transportului si depozitarii in aer liber, in așa fel încât sa ajungă in buna stare la destinaţia finală.

b) În cazul ambalării greutăților si volumelor in cutii, furnizorul va lua in considerare, unde este cazul, distanta mare pana la destinația finala a produselor si absenta facilitaților de manipulare grea in toate punctele de tranzit. 

c) Ambalarea, marcarea si documentaţia din interiorul sau din afara pachetelor vor respecta strict cerinţele prevăzute pentru fiecare lot, inclusiv cerinţele suplimentare;

d) Toate materialele de ambalare a produselor, precum si toate materialele necesare protecţiei coletelor (paleţi de lemn, foi de protecţie, etc.) rămân in proprietatea achizitorului;

Autoritatea contractantă işi rezervă dreptul de a verifica datele tehnice prezentate de către ofertanţi. În cazul unor neconcordanţe sau a prezentării unor date false, autoritatea contractantă are dreptul de a elimina oferta respectivă. Caracteristicile prezentate în propunerea tehnică şi nerealizate în exploatare, vor determina suportarea de către furnizor a contravalorii eventualelor daune cauzate autoritătii contractante.

B. Specificaţii tehnice
LOTUL 1 – consumabile OEM sau echivalent pentru imprimantele HEWLETT PACKARD 

1) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard 1300  
Cartuş toner OEM sau echivalent pentru imprimanta cu jet de cerneala Helwett Packard 1300, cod consumabil OEM Q2613X -108 buc, sau cod echivalent, negru.  
Mod de prezentare: cartuş toner sigilat, cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare.

Randament 4000 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%.

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionata pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o etichetă pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartus trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de toner;

Cartuşul va fi introdus in punga de protectie, ambalaj care sa impiedice evacuarea substantelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, inchis etanş şi sigilat de producător astfel incat orice desigilare a ambalajului să elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscriptionata de către producător cu marca si codul produsului, ţara de origine, descrierea produsului in limba română sau alte limbi de circulatie internatională. Fiecare produs trebuie să aibă seria de identificare care trebuie sa fie unică. Cutia va fi sigilată de firma producătoare cu timbru (HOLOGRAMĂ).

2) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard 1100D/1700
Cartuş OEM sau echivalent, cerneala neagra pentru imprimanta cu jet de cerneala Helwett Packard 1100D/1700, cod consumabil OEM C4844A (negru) - 8 buc, sau cod echivalent.
Mod de prezentare: cartuş de 69 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 2200 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%, pentru cartuș negru. Cartuşul are folie protectoare la nivelul duzelor si contactelor. Orificiul de umplere este acoperit cu sigiliu original. 
Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionata pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilării;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionata de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţionala. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. Cutia va fi sigilata de firma producatoare cu timbru (HOLOGRAMA).

3) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard 5652 
Cartus OEM sau echivalent cerneala neagra pentru imprimanta cu jet de cerneala Helwett Packard 5652, cod consumabil negru OEM C6656A- 21 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: cartuş de 19 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala. 

Randament 520 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%.

Cartuşul are folie protectoare la nivelul duzelor si contactelor. Orificiul de umplere este acoperit cu sigiliu original. Codul produsului este OEM C6656A sau cod echivalent. 

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. Termenul de garantie al produselor ofertate trebuie sa fie de minim 12 luni de la achizitionare.

Cutia va fi sigilată de firma producătoare cu timbru (HOLOGRAMĂ).

4) Cartuş OEM sau echivalent, cerneală color pentru imprimanta cu jet de cerneală HELWETT PACKARD 5652, cod consumabil OEM C6657A- 21 buc, color sau cod echivalent.

Mod de prezentare: cartuş de 17 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala. 

Randament 500 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%. Codul produsului este OEM C6657A sau cod echivalent. 

Cartuşul are folie protectoare la nivelul duzelor si contactelor. Orificiul de umplere este acoperit cu sigiliu original. 

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneală;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. Cutia va fi sigilata de firma producatoare cu timbru (HOLOGRAMA).

5-8) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard Helwett Packard PRO K 550, după cum urmează:

- Cartuş OEM sau echivalent, cerneala neagra pentru imprimanta cu jet de cerneala Helwett Packard PRO K 550, cod consumabil OEM C9396AE (negru) – 11 buc, sau cod echivalent, cod consumabil OEM C9391AE (cyan) – 8 buc, sau cod echivalent,  cod consumabil OEM C9392AE (magenta) – 8 buc,  sau cod echivalent, negru cod consumabil OEM C9393AE (yellow) - 8 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: cartuş de 28.9 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 2450 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%, pentru cartuş negru, cartuş de 17,1 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 1700 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%, pentru cartuşele color.

Cartuşul are folie protectoare la nivelul duzelor si contactelor. Orificiul de umplere este acoperit cu sigiliu original. 

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care să împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, ţara de origine, descrierea produsului in limba română sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie să aibă seria de identificare care trebuie sa fie unică. Cutia va fi sigilată de firma producătoare cu timbru (HOLOGRAMĂ).

9) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard 1000/1200  

Cartuş toner OEM sau echivalent, toner pentru imprimanta cu jet de cerneala Helwett Packard 1000/1200, cod consumabil OEM C7115A – 6 buc, sau cod echivalent, negru.  
Mod de prezentare: cartuş toner sigilat, cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare.

Randament 2500 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%.

Codul produsului OEM C7115A sau cod echivalent .

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de toner;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa impiedice evacuarea substantelor volatile si afectarea radiatiilor luminoase/UV, inchis etans si sigilat de producator astfel incat orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscriptionata de catre producator cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulatie internationala. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. Termenul de garantie al produselor ofertate trebuie sa fie de minim 12 luni de la achizitionare.

Cutia va fi sigilată de firma producătoare cu timbru (HOLOGRAMA).

Cartusele oferite trebuie sa aibă capacitatea de a genera rapoarte privind starea imprimantei si a cartuşului (numai pentru imprimantele care au această caracteristică): 

· procentul de toner ramas in cartus;

· mesaj de sfarsit de toner sau in curs de a se termina;

· numarul total de pagini printate.

Sistemul de sigilare a cartusului de toner trebuie sa aiba capatul liber prins intr-un maner/ureche care face corp comun cu carcasa cartusului, sau un alt tip care sa probeze sigilarea cartusului de catre producator, astfel incat acesta sa nu fie reincarcat sau remanufacturat. Desigilarea se face prin ruperea/desprinderea manerului/urechii respective de carcasa cartusului; sistemul de siguranta trebuie sa nu permita resigilarea in forma originala.

10) Consumabile pentru imprimantă - multifuncţională Hewlett Packard 3390.  
Cartuş toner OEM sau echivalent, pentru imprimantă – multifuncţională Helwett Packard 3390, cod consumabil OEM Q5949A – 8 buc, sau cod echivalent, negru. 

Mod de prezentare: cartuşul este prevăzut cu banda protectoare pentru alimentarea cu toner; are instrucţiuni de utilizare; eticheta conţine codul produsului.

Codul produsului este OEM Q5949X sau cod echivalent. Sistemul de sigilare a cartuşului de toner – banda care sigilează rezervorul de toner – trebuie sa aibă capătul liber prins intr-un mâner/ureche care face corp comun cu carcasa cartuşului. Desigilarea se face prin ruperea/desprinderea mânerului/urechii respective de carcasa cartuşului. Sistemul de siguranţa trebuie sa nu permită resigilarea in forma originala. 

Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 6000 pagini format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de toner;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie sa aibă seria de identificare care trebuie să fie unică. Termenul de garantie al produselor ofertate trebuie sa fie de minim 12 luni de la achizitionare.

       Cutia va fi sigilată de firma producătoare cu timbru (HOLOGRAMĂ).

Cartusele oferite trebuie sa aiba capacitatea de a genera rapoarte privind starea imprimantei si a cartusului (numai pentru imprimantele care au aceasta caracteristica): 

· procentul de toner rămas in cartus;

· mesaj de sfarşit de toner sau in curs de a se termina;

· numărul total de pagini printate.

Sistemul de sigilare a cartusului de toner trebuie sa aiba capatul liber prins intr-un maner/ureche care face corp comun cu carcasa cartusului, sau un alt tip care sa probeze sigilarea cartusului de catre producator, astfel incat acesta sa nu fie reincarcat sau remanufacturat. Desigilarea se face prin ruperea/desprinderea manerului/urechii respective de carcasa cartusului; sistemul de siguranta trebuie sa nu permita resigilarea in forma originala.

11-14) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard Photosmart Premium C309G.
- Cartus original OEM sau echivalent, cerneala neagra pentru imprimanta cu jet de cerneala Hewlett Packard Photosmart Premium C309G, cod consumabil OEM CN680E – 27 buc, negru sau cod echivalent; 

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneală neagra sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneală, randament 250 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

- Cartuş original OEM sau echivalent, cerneală albastră pentru imprimantă cu jet de cerneală Hewlett Packard Photosmart Premium C309G, cod consumabil OEM CN681E – 14 buc, sau cod echivalent;

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneală albastră sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 300 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

- Cartus original OEM sau echivalent, cerneală roşie pentru imprimanta cu jet de cerneală Hewlett Packard Photosmart Premium C309G, cod consumabil OEM CN682E – 14 buc, sau cod echivalent;

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneala rosie sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 300 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

- Cartuş original OEM sau echivalent, cerneală galbenă pentru imprimanta cu jet de cerneală Hewlett Packard Photosmart Premium C309G, cod consumabil OEM CN683E – 14 buc, sau cod echivalent;

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneală galbenă sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneală, randament 300 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

MOD DE AMBALARE: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. 

Cutia va fi sigilata de firma producatoare cu timbru (HOLOGRAMA

15-18) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard 6100.

- Cartuş original OEM sau echivalent, cerneala albastra pentru imprimanta cu jet de cerneala Hewlett Packard Photosmart Hewlett Packard 6100, cod consumabil OEM CN054EG – 5 buc, sau cod echivalent;

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneala albastra sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 825 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

- Cartuş original OEM sau echivalent, cerneala rosie pentru imprimanta cu jet de cerneala Hewlett Packard Photosmart Hewlett Packard 6100, cod consumabil OEM CN055AEG – 5 buc, sau cod echivalent;

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneala roşie sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 825 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

- Cartuş original OEM sau echivalent, cerneala galbena pentru imprimanta cu jet de cerneala Hewlett Packard Photosmart Hewlett Packard 6100, cod consumabil OEM CN056AEG – 5 buc, sau cod echivalent;

MOD DE PREZENTARE: cartuş cu cerneala galbena sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala, randament 825 pagini A4, la un grad de acoperire de 5%,

MOD DE AMBALARE: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. 

Cutia va fi sigilata de firma producatoare cu timbru (HOLOGRAMA

19-20) Consumabile pentru imprimanta Hewlett Packard 650 

Cartus OEM sau echivalent cerneala neagra pentru imprimanta cu jet de cerneala Helwett Packard 650, cod consumabil negru OEM CZ101AE – 8 buc,  sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: cartuş de 13 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala. 

Cartuşul are folie protectoare la nivelul duzelor si contactelor. Orificiul de umplere este acoperit cu sigiliu original. Codul produsului este OEM CZ101AEsau cod echivalent. 

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionata de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţionala. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. Termenul de garantie al produselor ofertate trebuie sa fie de minim 12 luni de la achizitionare.

Cutia va fi sigilata de firma producatoare cu timbru (HOLOGRAMA).

Cartuş OEM sau echivalent, cerneala color pentru imprimanta cu jet de cerneala HELWETT PACKARD 650, cod consumabil OEM CZ102AE – 8 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: cartuş de 5 ml sigilat cu sigiliu purtând denumirea firmei producătoare, prevăzut cu indicator de nivel cerneala. 

Cartuşul are folie protectoare la nivelul duzelor si contactelor. Orificiul de umplere este acoperit cu sigiliu original. 

Mod de ambalare: Marca firmei producătoare, va fi inscripţionată pe carcasa si cartuşele vor avea lipite o eticheta pe care este precizat codul fiecărui cartuş;

Fiecare cartuş trebuie sa fie prevăzut cu sistem de sigilare/desigilare a rezervorului de cerneala;

Cartuşul va fi introdus in punga de protecţie, ambalaj care sa împiedice evacuarea substanţelor volatile si afectarea radiaţiilor luminoase/UV, închis etanş si sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului sa elimine posibilitatea resigilarii;

Produsul va fi introdus in cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripţionată de către producător cu marca si codul produsului, tara de origine, descrierea produsului in limba romana sau alte limbi de circulaţie internaţională. Fiecare produs trebuie sa aiba seria de identificare care trebuie sa fie unica. Cutia va fi sigilata de firma producatoare cu timbru (HOLOGRAMA).
LOTUL 2 – consumabile pentru imprimante  imprimante si multifuncţionale Lexmark (lot 2),
1) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark E 330 / 340.
Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK E330 si LEXMARK E340. Cod consumabil 34036HE – 317 buc, sau echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 6000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%. 

2) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark  E330/340 -  Kit fotosensibil.
Kit fotoconductor OEM sau echivalent pentru imprimanta  Lexmark E330/340. Cod consumabil OEM 12A8302 – 125 buc, sau cod echivalent. 

Kitul poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 30000 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%.

Mod de prezentare: Kitul va fi inscripţionat cu marca firmei producătoare a consumabilului si va prezenta eticheta pe care sunt precizate codul consumabilului si instrucţiunile de utilizare.

3) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T630Nve.
Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK T630 Nve.  Cod consumabil 12A7462 – 176 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. 

Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 21000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

4) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T642/644dtn.
Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  Lexmark T642/644dtn. Cod consumabil OEM 64016HE- 503 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. 

Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 21000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

5) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark X 422.
Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK X422. Cod consumabil OEM 12A4710 – 76 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. 

Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 6000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

6 ) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark W 840.

Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK W840. Cod consumabil OEM W84020H – 27 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. 

Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 30000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

7) Kit fotoconductor OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK W840. Cod consumabil OEM W84030H – 15 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Kitul poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 60000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Mod de ambalare: Kitul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisa etanş.  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

8) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark E350d.
Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK E350d. Cod consumabil OEM E352H11E – 72 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 9000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%. 

9) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark  E350d.
Kit fotosensibil OEM sau echivalent pentru imprimanta  Lexmark E350d. Cod consumabil OEM  E250X22G – 28 buc, sau cod echivalent. 

Kitul poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 30000 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%.

Mod de prezentare: Kitul va fi inscripţionat cu marca firmei producătoare a consumabilului si va prezenta eticheta pe care sunt precizate codul consumabilului si instrucţiunile de utilizare.

10 ) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark X642e.

Cartus OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK X642e. Cod consumabil OEM 64016HE – 51 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. 

Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 21000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

11-14) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark C530dn.
-  Codul consumabilului: OEM C5200KS – 7 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul negru.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 1500 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%. 

-  Codul consumabilului: OEM C5200CS – 5 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul cyan.
Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 1500 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%. 

-  Codul consumabilului: OEM C5200MS – 5 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul magenta.
Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 1500 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%. 
-  Codul consumabilului: OEM C5200YS – 5 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul yellow.
Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 1500 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%. 
15) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark E360d.
Cartus original OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK E360d. Cod consumabil OEM E360H11E – 237 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşele pot fi folosite pentru imprimarea a 9000 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%. 

16) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark E360d.
Kit fotoconductor OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK E360d. Cod consumabil E260X22G – 118 buc,  sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Kitul poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 30000 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%.

Mod de ambalare: Kitul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisă etanş.  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

17) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T654dtn.
Cartus original OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK T654dtn. Cod consumabil OEM T654X11E – 681 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 36000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%. 

18) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark X652de.
Cartus original OEM sau echivalent pentru imprimanta  Lexmark X652de. Cod consumabil OEM X651H11E – 178 buc, sau cod echivalent.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşul poate fi folosit pentru imprimarea a 25000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%. 

19-22) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark C736dn  –

Codurile consumabilelor sunt după cum urmează: OEM C736H1KG – 5 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul negru, OEM C736H1CG – 5 buc,  sau cod echivalent pentru cartuşul cyan, OEM C736H1MG – 5 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul magenta si OEM C736H1YG – 5 buc, sau cod echivalent pentru cartuşul yellow.
Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Cartuşele pot fi folosite pentru imprimarea a 12000 pagini pentru cartuşul negru si cate 10000 pagini pentru cartuşele color, format A4, la un grad de acoperire de 5%. Mod de ambalare: Cartuşul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisă etanş.  Cartuşul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

23) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark C736dn  –

Cod OEM C734X24G – 5 buc, sau cod echivalent pentru fotoconductor.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Pachet cu 4 fotoconductori. Capacitate pentru fiecare fotoconductor de până la 20000 pagini, luând în considerare o medie de 3 pagini pentru fiecare sarcina de imprimare şi o acoperire color de aproximativ 5%.. Mod de ambalare: Fotoconductorii trebuie sa fie ambalati in punga de plastic, închisă etanş, şi suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.
24) Consumabile originale OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark C736dn  – transfer module, cod OEM 40X6401 – 3 buc, sau cod echivalent.
Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producător, va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Capacitate de până la 120000 pagini. Mod de ambalare: În punga de plastic, închisă etanş, şi suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.
25) Consumabil OEM sau echivalent pentru imprimanta  MS812dn – cartus toner.

Cod consumabil 52DX0E sau echivalent – cantitate maxima estimata -112 buc.

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producator, va avea inscriptionate instructiuni de utilizare si va contine eticheta cu codul consumabilului. Cartusul poate fi folosit pentru imprimarea a 45000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%. 

Specificatii Tehnice: Tip - Cartus toner

Culoare: Black

Consumabil: Laser

Tehnologie de imprimare: Laser

Mod de ambalare: Consumabilul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, inchisa etans.  Consumabilul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului

26) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T642/644dtn.

Kit întreţinere OEM sau echivalent pentru imprimanta LEXMARK T642/644dtn. Cod consumabil OEM 40X0101 – 77 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Acest kit include o cilindru fotosensibil, role de preluare, rola de transfer, și de role de încărcare. Va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de întreţinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 300000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Mod de ambalare: Kitul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisă etanş.  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

27) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T654.

Kit întreţinere OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK T654. Cod consumabil OEM 40X4765 – 92 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Acest kit include o cilindru fotosensibil, role de preluare, rola de transfer, Si de role de încărcare. Va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de întreţinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 300000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Mod de ambalare: Kitul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisă etanş.  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

28) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark W840.

Kit întreţinere OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK W840. Cod consumabil OEM 40X0957 – 2 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Acest kit conţine  unitate fuser , un ansamblu rola de transfer , patru role de alimentare , patru role de preluare si cele patru role de separare. Va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de întreţinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 300000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Mod de ambalare: Kitul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisă etanş.  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

29) Consumabile OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T652.

Kit întreţinere OEM sau echivalent pentru imprimanta  LEXMARK T652. Cod consumabil OEM 40X4768 – 48 buc, sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Acest kit include o unitate fuser, role de preluare, rola de transfer, si role de încărcare. Va avea inscripţionate instrucţiuni de utilizare si va conţine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de întreţinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 150000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Mod de ambalare: Kitul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, închisă etanş.  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscripţionate de către producător marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producătorului, codul si tara de origine a consumabilului.

30) Consumabil OEM sau echivalent pentru imprimanta MS812 – unitate de imagine – 48 buc.

Cod consumabil 52D0Z00 sau echivalent.

Mod de prezentare - va fi inscriptionat cu marca firmei producatoare a consumabilului si va prezenta eticheta pe care sunt precizate codul consumabilului si instructiunile de utilizare. Poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 100000 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%.

Specificatii Tehnice: Fuser - Cilindru: Cilindru Black Imprimanta Laser

Tehnologie: Imprimanta Laser

Culoare: Black

Mod de ambalare:  Consumabilul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului

31) Consumabil OEM sau echivalent pentru imprimanta MS812– kit mentenanta – cantitate maxim estimata - 32 buc.

Cod consumabil OEM 40X8426 sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Acest kit include o unitate fuser, role de preluare, rola de transfer, si role de încărcare. Va avea inscriptionate instructiuni de utilizare si va contine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de intretinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 200000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Specificatii Tehnice: Lexmark Maintenance Kit Fuser 220-240V, Type 06, A4 200000 pagini.

Mod de ambalare:  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului.

32) Consumabil OEM sau echivalent pentru imprimanta Lexmark T630Nve.– kit mentenanta – cantitate maxim estimata - 15 buc.

Cod consumabil OEM 56P1412 sau cod echivalent. 

Mod de prezentare: Acest kit include o unitate fuser, role de preluare, rola de transfer, si role de încărcare. Va avea inscriptionate instructiuni de utilizare si va contine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de intretinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 300000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Specificatii Tehnice: Lexmark Maintenance Kit Fuser 220-240V, Type 06, A4 300000 pagini.

Mod de ambalare:  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului.

LOTUL 3 – CONSUMABILE PENTRU IMPRIMANTE  AFLATE ÎN PERIOADA DE GARANȚIE
Cerință valabilă pentru Lot 3: „CONSUMABILE PENTRU MULTIFUNCTIONALE LEXMARK AFLATE ÎN PERIOADA DE GARANTIE”- Produsele ofertate vor fi originale OEM, avand in vedere ca multifunctionalele pentru care acestea vor fi utilizate sunt noi, in garantie, iar, potrivit conditiilor cuprinse in certificatul de garantie si calitate, folosirea unor cartuse reincarcate sau compatibile va duce la anularea garantiei, producatorul acestor echipamente garantand buna functionare doar avand consumabilele originale. Menţionăm că valabilitatea acordului-cadru ce urmează a fi încheiat pentru consumabilele din lotul 3 se suprapune cu perioada de garanție a echipamentelor.
1) Consumabile originale OEM pentru imprimanta multifuncţională Lexmark X710  –– cartus toner - cantitate maxim estimata - 499 buc. Cod consumabil OEM 62D2H0E. 

Mod de prezentare: Produsul va fi sigilat de producator, va avea inscriptionate instructiuni de utilizare si va contine eticheta cu codul consumabilului. Cartusul poate fi folosit pentru imprimarea a 25000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%. 

Specificații Tehnice: Tip - Cartuș toner

Culoare: Black

Consumabil: Laser

Tehnologie de imprimare: Laser

Mod de ambalare: Consumabilul trebuie sa fie ambalat in punga de plastic, inchisa etans.  Consumabilul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului

2) Consumabile originale OEM pentru imprimanta multifuncţională Lexmark X710  –– unitate de imagine - cantitate maxim estimata - 150 buc. Cod consumabil OEM 52D0Z00. 

Mod de prezentare: va fi inscriptionat cu marca firmei producatoare a consumabilului si va prezenta eticheta pe care sunt precizate codul consumabilului si instructiunile de utilizare. Poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 100000 pagini, format A4, la un grad de acoperire de 5%.

Specificatii Tehnice: Fuser - Cilindru: Cilindru Black Imprimanta Laser

Tehnologie: Imprimanta Laser

Culoare: Black

Mod de ambalare:  Consumabilul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului

2) Consumabile originale OEM pentru imprimanta multifuncţională Lexmark X710  –– Kit întreţinere OEM pentru imprimanta  LEXMARK X710 - cantitate maxim estimata - 88 buc. Cod consumabil OEM 40X8426. 

Mod de prezentare: Acest kit include o unitate fuser, role de preluare, rola de transfer, si role de încărcare. Va avea inscriptionate instructiuni de utilizare si va contine eticheta cu codul consumabilului. Kitul de intretinere poate fi folosit pentru imprimarea a pana la 200000 pagini, format A4, la un grad de acoperire negru de 5%.

Specificatii Tehnice: Lexmark Maintenance Kit Fuser 220-240V, Type 06, A4 200000 pagini.

Mod de ambalare:  Kitul este ambalat suplimentar intr-o cutie de carton pe care sunt inscriptionate de catre producator marca, tipurile de imprimante pentru care sunt utilizabile, numele producatorului, codul si tara de origine a consumabilului
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