       CAIET DE SARCINI

SPECIFICAŢII TEHNICE MINIME OBLIGATORII

1. Termenul de livrare – maxim 10 zile lucrătoare de la data acceptării tranzacţiei în SEAP.

2. Termenul de garanţie al produselor solicitate: 12 luni de la data livrării. Termenul de garanţie trebuie să se încadreze în perioada inscripţionată pe ambalaj.

3 Livrare:  Livrarea produselor se va face la sediul ONRC şi sediile oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale. (Conform Anexa 2)
Cantităţile necesare pentru fiecare lot sunt prezentate în Anexa 1.
4. Caracteristicile tehnice :

a) Dosar cu şina – cantitate totală 14800 bucăţi.

Greutate carton 230 g/mp  - 250 g/mp; carton duplex: alb lucios pe feţele exterioare, mat pe feţele interioare. Format coperta spate (3 mat, 4 alb lucios) = 24 cm laţime  x 31,5 cm înalţime iar coperta fata (1 alb lucios, 2 mat) = 26 cm laţime x 31,5 cm înalţime, pentru minim 100 coli format A4, cu liniatura de organizare pe coperta faţă. Dosarul are sistem de prindere a colilor de hârtie, format din banda metalică pe post de şina, de lungime 17 cm, laţime 0,5 cm grosime 1 - 1,2 mm, rotunjită la capete. Colile de hârtie sunt fixate în dosar cu o lamelă metalică ce are dimensiunile 9,5 cm lungime, 1 cm laţime prevăzută cu două găuri pentru culisare pe banda metalica de fixare.  Mod ambalare: 50 dosare ambalate în folie de polietilena transparenta sigilată. Suplimentar, în cazul în care livarea produselor se va face prin serviciul de mesagerie sau coletarie rapidă acestea vor fi ambalate în cutii de carton.

b) Dosar cu şina colorat – cantitate totală 1200 bucăţi.

Dosar din carton colorat în masă (colorat pe toate cele patru fețe), cu şina. Diverse culori. Greutate carton 230 - 250 g/mp. Format A4. Dosarul este prevăzut cu sistem de prindere a colilor de hârtie, format din bandă metalică pe post de şina, de lungime 17 cm, lăţime 0,5 cm si grosime 1 - 1,2 mm. Mod ambalare: 50 dosare ambalate în folie de polietilena sigilată. Suplimentar, în cazul în care livarea produselor se va face prin serviciul de mesagerie sau coletărie rapidă acestea vor fi ambalate în cutii de carton.

c) Dosar de încopciat 1/1 – cantitate 4700 bucăţi.

Greutate carton 230 g/mp  - 250 g/mp; carton duplex: alb lucios/mat. Format copertă spate (3 mat, 4 alb lucios) = 24 cm lat  x 31,5 cm înalt iar coperta faţă (1 alb lucios, 2 mat) = 24 cm lat x 31,5 cm înalt, pentru minim 100 coli format A4, cu liniatura de organizare pe coperta faţă. Dosarul este prevăzut cu sistem de ţncopciat metalic, pentru biblioraft. Dosarul are sistem de prindere a colilor de hârtie, format din bandă metalică pe post de şină, de lungime 17 cm, laţime 0,5 cm grosime 1 - 1,2 mm.

Mod ambalare: 50 dosare ambalate în folie de polietilena sigilată. Suplimentar, în cazul în care livarea produselor se va face prin serviciul de mesagerie sau coletărie rapidă acestea vor fi ambalate în cutii de carton.

c) Dosar de încopciat 1/2 – cantitate 500 bucăţi.

Greutate carton 230 g/mp  - 250 g/mp; carton duplex: alb lucios/mat. Format copertă spate (3 mat, 4 alb lucios) = 24 cm lat  x 31,5 cm înalt iar coperta faţă (1 alb lucios, 2 mat) = 24 cm lat x 31,5 cm înalt, pentru minim 100 coli format A4, cu liniatura de organizare pe coperta faţă. Dosarul este prevăzut cu sistem de încopciat metalic, pentru biblioraft. Dosarul are sistem de prindere a colilor de hârtie, format din bandă metalică pe post de şină, de lungime 17 cm, lăţime 0,5 cm grosime 1 - 1,2 mm.

Mod ambalare: 50 dosare ambalate în folie de polietilenă sigilată. Suplimentar, în cazul în care livarea produselor se va face prin serviciul de mesagerie sau coletărie rapidă acestea vor fi ambalate în cutii de carton.

d) Dosar de plastic cu şină – cantitate totală 2600 bucăţi.

Dosarul este realizat din polipropilena, format 31 cm înalt x 23 cm lăţime. Capacitate 170 coli format A4. Dosarul este prevăzut cu fanta pe cotor pentru etichetă. Deasemenea, va fi prevăzut cu perforaţii centrate pe verticală, care să-i permită arhivarea în biblioraft.  Coperta faţă este transparentă. Coperta spate este din polipropilenă color (albastru, roşu, verde, bleu şi negru). Dosarul are sistem de prindere a colilor de hârtie, format din bandă metalică pe post de şina, de lungime 17 cm, lăţime 0,5 cm . Colile de hârtie sunt fixate în dosar cu o lamelă din metal ce are dimensiunile 9,5 cm lungime 1 cm lăţime prevăzută cu două găuri pentru culisare pe banda metalică de fixare.  

Mod ambalare: 25 dosare ambalate în folie de polietilena sigilată. Suplimentar, în cazul în care livarea produselor se va face prin serviciul de mesagerie sau coletărie rapidă acestea vor fi ambalate în cutii de carton.

f) Dosar plic – cantitate totală 2100 bucăţi.

Greutate carton 230g/mp  - 250 g/mp; carton duplex: alb lucios/mat.

Format copertă spate (3 mat ,4 alb lucios) = 28 cm lat  x 32 cm înalt, îndoit în interior 5 cm,  iar coperta faţă (1 alb lucios, 2 mat) =  23 cm lat x 32 cm înalt, pentru minim 100 coli format A4, cu liniatura de organizare pe copertă faţă. Dosarul are lipite pe coperta interioară 3, două clape din acelaşi carton lipite sus şi jos, îndoite în interior şi având dimensiunile 8 cm înalţime şi 23 cm laţime. 

Mod ambalare: 50 dosare ambalate în folie de polietilena sigilată. Suplimentar, în cazul în care livarea produselor se va face prin serviciul de mesagerie sau coletărie rapidă acestea vor fi ambalate în cutii de carton.

5.  Autoritatea contractantă solicită câte o mostră din fiecare produs ofertat, în vederea verificării caracteristicilor tehnice minime din prezenta documentaţie, fără nici o implicaţie financiară din partea autorităţii. 

AUTORITATEA CONTRACTANTĂ
