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Către,

      Operatorii economici interesaţi de achiziția directă privind serviciile de tipărire a voucherelor de vacanță pe suport hârtie și livrarea acestora la ONRC-sediul central și la sediile ORCT – invitație de participare nr. 167596 / 22.03.2018.
      Urmare unei solicitări de clarificare primită din partea unui operator economic, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. 185194  din 29.03.2018, comisia de atribuire a contractului aduce următoarea clarificare:
 Întrebarea 1: 

Având în vedere solicitările de la punctul 13 și 14 din Invitația de participare, referitoare la modalitatea de prezentare a ofertei financiare, respectiv la faptul că prețurile unitare se vor exprima cu maxim două zecimale – vă adresăm următoarea întrebare:
Se poate menționa, în oferta financiară, prețul unitar cu mai mult de două zecimale?
Răspuns:

Se vor respecta prevederile din invitația de participare punctul 14, respectiv:” Ofertantul trebuie să prezinte formularul de ofertă (Anexa 7), care reprezintă elementul principal al propunerii financiare şi centralizatorul de preţuri (Anexa 8). Prețurile unitare se vor exprima cu maxim două zecimale. Prețul ofertat (tariful unitar de tipărire a voucherului de vacanță) va include toate cheltuielile şi taxele aferente editării şi livrării voucherelor de vacanţă. Prețul va fi exprimat în lei, fără TVA. Oricare alte elemente suplimentare consemnate în oferta financiară, faţă de cele solicitate mai sus, nu vor fi luate în considerare la evaluarea ofertelor.”

Astfel ofertantul are obligația de a prezenta formularul de ofertă și centralizatorul de prețuri completate în conformitate cu prevederile din Invitația de participare, respectiv: în formularul de ofertă se va completa valoarea rezultată din centralizatorul de prețuri: 47.734 (număr maxim de vouchere) x preț unitar/voucher fără TVA (exprimat cu maxim 2 zecimale).
Întrebarea 2: 

În caietul de sarcini la punctul 2 litera a) se solicită ca Ofertantul să prezinte, în original:
”Lista completă a unităților afiliate (agenții de turism, unități de cazare – hoteluri, cabane, pensiuni, moteluri etc.;” – vă rugăm să confirmați, ca lista completă a structurilor de primire turistice cu funcțiuni de cazare este cea menționată în Normele metodologice privind eliberarea certificatelor de clasificare a structurilor de primire turistice cu funcțiuni de cazare și alimentație publică, a licențelor și brevetelor de turism din 10.06.2013, (Hotărârea nr. 1267/2010 privind eliberarea certificatelor de clasificare, a licențelor și brevetelor de turism), așa cum este definită mai jos:
”art. 2 lit. b) structura de primire turistică cu funcțiune de cazare: hoteluri, hoteluri-apartament, hosteluri, moteluri, vile turistice, cabane turistice, bungalow-uri, sate de vacanță, campinguri, popas turistic, căsuțe tip camping, apartamente și camere de închiriat în locuințe familiale, nave fluviale și maritime inclusiv pontoane plutitoare, pensiuni turistice și pensiuni agroturistice și alte unități cu funcțiuni de cazare turistică”
a) Răspuns: Prin cerința prevăzută la punctul 2 lit a) din caietul de sarcini, respectiv: ”Lista completă a unităţilor afiliate (agenţii de turism, unităţi de cazare- hoteluri, cabane, pensiuni, moteluri etc.; cel puţin 80% din structurile turistice de primire trebuie să fie clasificate cu cel puţin 2 stele/margarete iar din acest procent, cel puţin 50% trebuie să fie clasificate cu minim 3 stele/margarete ) pe judeţe şi localităţi, care acceptă ca mod de plată vouchere de vacanţă pe suport hârtie emise ofertant (cu menţionarea următoarelor date: denumire unitate afiliată, nr. şi dată contract, e-mail, nr telefon);

Unitățile emitente încheie contracte numai cu unitățile afiliate care dețin licență de turism sau certificat de clasificare, după caz, emise de Autoritatea Națională pentru Turism, și care sunt valabile la data încheierii contractului.”, autoritatea contractantă a avut în vedere definiția dată unităților afiliate la art. 4 alin (1) din OUG nr. 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță, cu modificările și completările ulterioare, respectiv: ” Operatorii economici cu activitate de turism din România, autorizaţi de Autoritatea Naţională pentru Turism, conform Ordonanţei Guvernului nr. 58/1998 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de turism în România, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 755/2001, cu modificările ulterioare, care deţin structuri de primire turistice clasificate şi/sau agenţii de turism licenţiate şi care acceptă vouchere de vacanţă ca modalitate de plată, se denumesc, în mod convenţional şi în înţelesul prezentei ordonanţe de urgenţă, unităţi afiliate.”

De asemenea, Autoritatea Contractantă are în vedere că, potrivit alin (11)  al aceluiași articol, ”Autoritatea Națională pentru Turism va transmite unităților emitente lista cu unitățile afiliate.” 
Întrebare: 
În caietul de sarcini la Punctul 3. – ”Răspunderea”, se precizează următoarele: ”Unitatea emitentă a voucherelor de vacanță, în cazul în care oferta va fi declarată câștigătoare, va prezenta la semnarea contractului; Declarație în numele societății prin împuternicitul său legal din care să reiasă că este direct răspunzătoare dacă, după livrarea voucherelor și implicit utilizarea acestora, beneficiarul voucherelor constată că nu le poate utiliza la una din unitățile turistice afiliate sau dacă serviciile oferite de către aceste unități sunt nesatisfăcătoate.” – având în vedere solicitarea dumneavoastră, precizăm că orice reclamație/sesizare cu privire la calitatea serviciilor oferite de unitățile afiliate trebuie să fie adresate direct unității de la care au fost achiziționat pachetele de servicii, structurilor de primire turistice în cauză, sau ANPC-ului, unitatea afiliată fiind unica răspunzătoare de calitatea pachetelor de servicii turistice achiziționate prin intermediul voucherelor de vacanță.

Răspuns: Punctul 3 din Caietul de Sarcini – ”Răspunderea” se reformulează și va avea următorul cuprins: ”Unitatea emitentă a voucherelor de vacanţă, în cazul în care oferta sa va fi declarată câștigătoare, va prezenta la semnarea contractului o Declarație în numele societății prin împuternicitul său legal, din care să reiasă că este direct răspunzătoare dacă, după livrarea voucherelor și implicit utilizarea acestora, beneficiarul voucherelor constată că nu le poate utiliza la una din unitățile turistice afiliate sau dacă pachetele de servicii achizitionate de beneficiar nu întrunesc conditiile de eligibilitate.”

Precizăm că această ultima obligatie este prevazută la art. 22 alin (2) lit. f) din H.G. nr. 215/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță, cu modificările și completările ulterioare.
                                                      Președinte: Valentin VLADU
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