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CAIETUL DE SARCINI

SERVICII DE PAZĂ PRIN MONITORIZARE ȘI INTERVENȚIE PENTRU OFICIUL REGISTRULUI COMERȚULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL VASLUI
CPV: 79711000-1 – Servicii de monitorizare a sistemelor de alarmă (Rev. 2)
Servicii de pază prin monitorizare și intervenție pe o durată de 22 de luni (01.03.2019 - 31.12.2020), pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERȚULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL VASLUI.
Servicii de pază prin monitorizare și intervenție pe o durată de 22 de luni (01.03.2019 – 31.12.2020),  pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERȚULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL VASLUI.
 A. SPECIFICAȚII TEHNICE MINIME OBLIGATORII
1.  Se va nominaliza un șef de obiectiv, care este obligat: 

- Să organizeze, să conducă şi să controleze activitatea de pază prin monitorizare si intervenţie, precum şi modul de executare al serviciului de către personalul din subordine; 

- Să informeze de îndată conducerea unităţii, poliţia, pompierii, despre evenimentele produse pe timpul activităţii de pază şi să ţină evidenţa acestora; 

- Să propună conducerii beneficiarului măsuri pentru perfecţionarea activităţii de pază;

- Să execute programul de pregătire profesională specific personalului de pază din subordine.
2.  Prestatorul va pune la dispoziția ORCT VASLUI, pentru fiecare lună calendaristică, un desfășurător al proceselor înregistrate în Dispecerat pentru locația monitorizată. Desfășurătorul va cuprinde toate armările, dezarmările, alarmele, precum și orice alte informații generate de către sistemul de monitorizare. De asemenea, prin personalul Dispeceratelor de monitorizare, are obligația de a lua legătura cu responsabilul de contract în cazul în care constată că la ora 18:00, nu a primit în dispecerat confirmarea armării sistemului de detecție la tentativa de efracție. 
3. Prestatorul are obligația de a lua măsurile corespunzătoare în vederea prevenirii riscurilor profesionale, protecția sănătății și securității personalului propriu, informării și instruirii acestuia în domeniul securității și sănătății în muncă, eliminării factorilor de risc și accidente, în conformitate cu dispozițiile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare.
4. Prestatorul răspunde, conform reglementărilor legale, de păstrarea confidențialității de către salariații  săi, cu privire la orice informații, date, acte, și/sau fapte care constituie secret de serviciu de care vor  lua la cunoștință în cadrul locului de muncă, aflate în legătură cu activitatea Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Vaslui; răspunde penal pentru incălcarea prevederilor prezentului articol în cazul în care fapta întrunește elementele de constituire a infracțiunii prevăzute de codul penal, respectiv art. 227 Cod Penal, privind divulgarea secretului profesional. 
B. CERINȚE MINIME OBLIGATORII PENTRU SERVICIILE DE PAZĂ PRIN MONITORIZARE ȘI INTERVENŢIE
Pentru serviciul pază prin monitorizare și intervenţie prestatorul are următoarele obligații: 
a) Prestatorul va asigura, prin personal tehnic propriu şi fără costuri suplimentare, conectarea sistemului de detecţie la efracție și incendiu (după caz) la Dispeceratul de monitorizare, corespunzător Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Vaslui;
b)  Prestatorul se obligă să asigure monitorizarea locației beneficiarului prin dispecerat și intervenția în caz de alarmă de panică, detecţie efracție și detecţie incendiu. Monitorizarea se va efectua zilnic 24h/24h, utilizând sistemul de alarmare (Ia efracție și/sau incendiu corespunzător Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Vaslui) aflat în dotarea beneficiarului;
c) Prestatorul își asumă obligația de a efectua pregătirea și organizarea întregului proces de pază al locației în tariful ofertat;
d) Prestatorul se obligă să asigure intervenția cu echipaje mobile formate din personal calificat în cazul recepționării semnalului de panică sau de alarmă transmis de către sistemul de alarmare la efracție și incendiu (după caz) al beneficiarului. 
Termenul maxim de intervenţie al echipei mobile pe timp de zi este de 10 minute de la declanșarea alarmei, iar termenul maxim de intervenţie pe timp de noapte este de 5 minute de la declanșarea alarmei. 
e) Prestatorul va acționa pentru prevenirea infracțiunilor, contravențiilor și altor fapte antisociale pe durata prestării serviciilor ofertate;
f) Prestatorul se obligă să plătească despăgubiri beneficiarului, echivalente cu valoarea prejudiciului produs din cauza sa, în cazul în care, în timpul derulării acordului-cadru/contractelor subsecvente, se constată sustrageri de bunuri sau valori; termenul de despăgubire este de maxim 30 de zile calendaristice de la data producerii prejudiciului;
g) Prestatorul va avea obligaţia să deţină, la încheierea acordului-cadru de achiziție publica cu ONRC, poliţă de asigurare pentru servicii de pază, încheiată cu o societate de asigurare;
h) Tariful lunar de monitorizare şi intervenție specificat în oferta financiară va include un număr nelimitat de alarme de panică și alarme reale, precum și un număr nelimitat de intervenții în caz de efracție și incendiu; De asemenea oferta financiară va include un număr de 5 alarme false și va include în fiecare lună o alarmă de testare a intervenţiei echipei mobile, respectiv de verificare a respectării termenelor maximale de intervenţie a echipei mobile, atât pe timp de zi (maxim 10 minute de la declanșarea alarmei), cât și pe timp de noapte (maxim 5 minute de la declanșarea alarmei);
i) În cazul efracției, în situațiile în care intervenția este confirmată și forțele proprii sunt depășite de amploarea evenimentelor, prin dispecerat se va anunța unitatea de poliție competentă în vederea prinderii infractorilor și a cercetării locului faptei. În celelalte cazuri, după prinderea infractorilor, aceștia vor fi predați deîndată unităților de poliție competente teritorial;
j) În cazul detecţiei unui incendiu, prin dispecerat se va anunța în primul rând unitatea de pompieri competentă și echipa mobilă, apoi persoanele din conducerea ORCT, după caz, așa cum au fost stabilite în planurile de pază și/sau în procesele verbale de conectare a sistemului de alarmare la efracție și incendiu (după caz) la Dispeceratul prestatorului;
k) Conectarea la dispecerat a sistemului de detecţie la efractie și incendiu (după caz) se va face pe linie telefonică precum și pe internet pentru ORCT VASLUI;
l) Se va face interogarea stării sistemului conectat, la un interval regulat de maxim 24 de ore;

m) Echipamentele dispeceratului vor realiza confirmarea tehnică a timpului de sosire a agenților la obiectiv, pentru determinarea exactă a duratei de intervenţie la evenimentul înregistrat;
n) Prestatorul are obligația de a monitoriza sistemul de alarmă astfel încât să asigure intervenţia la eveniment a echipei mobile în timp util;
o) Prestatorul are obligația de a informa de îndată cazul de anulare a licenței de funcționare sau avizelor prevăzute de lege pentru prestarea serviciului de pază și de monitorizare la detecţie efracție și la detecţie incendiu. 
În cazul în care pe parcursul derulării contractului se modifică locația de prestare a serviciilor, prestatorul trebuie să asigure prestarea serviciilor la noua locație, în tarifele ofertate, fără costuri suplimentare din partea autorităţii contractante.
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