CAIETUL DE SARCINI

Cantitatea de servicii ce urmeaza a fi prestate: Servicii de paza prin monitorizare si interventie si servicii de paza umana - pentru urmatoarele locatii: 

Locatia ORCT ALBA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Piata Iuliu Maniu nr 10, Alba Iulia, judeţul Alba, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Alba; 

Locatia ORCT ARGES: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. I.C. Bratianu, nr. 29, Pitesti, judetul Arges, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Arges; 

Locatia ORCT ARAD: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Andrei Saguna etaj 2-3, nr. 1-3, Arad, judetul Arad, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Arad; 

Locatia ORCT BACAU:Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in B​dul Unirii nr 30, Bacau, judetul Bacau, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Bacau; 

Locatia ORCT BIHOR: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Stefan Zweig nr, 11, Oradea, judetul Bihor, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Bihor; 

Locatia ORCT BISTRIŢA NĂSAUD: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in B-dul Marasesti nr. 2, Bistrita, judetul Bistrita Nasaud, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Bistrita Nasaud; 

Locatia ORCT BRĂILA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in B​dul Independentei nr. 18, bloc B6, Braila, judetul Braila, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Braila; 

Locatia ORCT BOTOSANI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str Victoriei nr 30, Botosani, Judetul Botosani, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Botosani; 

Locatia ORCT BUCURESTI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (3 agenti 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalele orare 6-14, 8-16, 14-22) si interventie la imobilul situat in Str. Intrarea Sectorului nr. 1, sector 3, Bucuresti, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Bucuresti; 

Sistemul de detectie si alarmare la efractie nu are integrat un comunicator digital, iar comunicatia intre centrala de detectie la efractie si dispeceratul firmei de monitorizare se realizeaza prin interfatarea centralei NOX cu o centrala Paradox de 8 zone. 

Autoritatea contractanta solicita potentialilor ofertanti sa asigure fara costuri suplimentare integrarea unui comunicator digital in interiorul centralei NOX si sa fie compatibil cu aceasta. 

Centrala este configurata si proiectata din fabricatie sa realizeze comunicatii de date prin Inteme . 

Sistemul de control acces este integrat in sistemul de detectie si alarmare la efractie marca NOX 

La subsolul cladirii unde se afla arhiva Oficiul Registrului Comertului de pe langa tribunalul BUCURESTI sunt instalate 9 subsisteme de detectie, alarmare si stingere incendiu, Autoritatea contractanta solicita si verificarea conexiunilor acestora la sistemul de detectie si alarmare la efractie marca NOX in vederea monitorizarii. 

Locaţia ORCT BRAŞOV: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare) si interventie la imobilul situat in B-dul 15 Noiembrie nr, 86, Brasov, judetul Brasov, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Brasov; 

Locaţia ORCT CLUJ: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare) si interventie la imobilul situat in Str, lasilor nr, 24, Cluj -Napoca, judetul Cluj, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Cluj; 

Locaţia ORCT CLUJ ARHIVĂ: Prestarea serviciilor de paza prin monitorizare si interventie la imobilul in care este depozitata arhiva Oficiului Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Cluj, situat in Piata Stefan cel Mare nr, 4, judetul Cluj, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotare; Locaţia ORCT CĂLĂRAŞI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Prelungirea Bucuresti nr, 7, bl. C20, el. 1, Calarasi, judetul Calarasi, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Calarasi; 

Locaţia ORCT CARAŞ SEVERIN: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Libertatii nr. 36A, Resita, judetul Caras Severin, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Caras Severin; 

Locaţia ORCT CONSTANTA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalui orar 8-16) si interventie la imobilul situat in Str, Poporului nr. 121A, Constanta, judetul Constanta, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Constanta; 

Locaţia ORCT COVASNA: Prestarea serviciiior de paza monitorizare si interventie la imobiiul situat in Str Ciucului nr 22, Sfantu Gheorghe, Judetul Covasna, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Covasna; 

Locaţia ORCT DAMBOVITA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str, PII. Ditescu Stan nr. 1, Targoviste, judetul Dambovita, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Dambovita; 

Locaţia ORCT DOLJ: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str, Unirii nr, 126, Craiova, judetul Dolj, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Dolj ; 

Locaţia ORCT GORJ: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Dobrogeanu Gherea nr, 11, Tg, Jiu, judetul Gorj, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Gorj 

Locaţia ORCT GIURGIU: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str, Vlad Tepes, bl. MUV2, mezanin, Giurgiu, judetul Giurgiu, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Giurgiu; 

Locaţia ORCT HUNEDOARA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in B-dul Decebal, bl. 8 parter - mezanin, Deva, judetul Hunedoara, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Hunedoara; 

Locaţia ORCT HARGHITA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in B-dul Timisoarei nr, 24, Miercurea Ciuc, judetul Harghita, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Harghita; 

Locaţia ORCT ILFOV: Prestarea serviciilor de paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalul orar 8-16) pentru Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Ilfov cu sediul În Intrarea Sectorului nr 1, sector 3; 

Locaţia ORCT ILFOV. BIROU TERITORIAL BUFTEA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Buftea str Mihai Eminescu nr 1, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Ilfov; 

Locaţia ORCT IALOMIŢA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Garii nr. 3, Slobozia, judetul lalomita, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT lalomita; 

Locaţia ORCT IAŞI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Gîndul nr. 2A, lasi, judetul lasi, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT lasi; 

Locaţia ORCT IASI. BIROU TERITORIAL PASCANI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Pascani, Str Stefan cel Mare nr 16, Judetul lasi, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT lasi; 

Locaţia ORCT MEHEDINŢI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Smardan nr. 3, Or. Tr. Severin, judetul Mehedinti, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Mehedinti; 

Locatia ORCT MARAMURES: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Vasile Lucaciu nr.82, Baia Mare, Judet Maramures prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat la ORCT Maramures; 

Locaţia ORCT MARAMUREŞ - BIROU TERITORIAL VIŞEUL DE SUS: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Vasile Lucaciu nr. 82, Baia Mare, judetul Maramures, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Maramures; 

Locaţia ORCT MUREŞ: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalul orar 8-16) si interventie la imobilul situat in Str. Zagazului nr. 14A, Tg. Mures, judetul Mures, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Mures; 

Locaţia ORCT MUREŞ . BIROU TERITORIAL SIGHIŞOARA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str.llarie Chendi, nr.22, Sighisoara, Judetul Mures, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Mures; 

Locaţia ORCT NEAMŢ: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in B-dul Cuza Voda nr . 24 - 26, Piatra Neamt, judetul Neamt, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Neamt; 

Locaţia ONRC: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (3 agenti 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalele orare 6-14, 8-16, 14-22) si interventie la imobilul situat in B-dul Unirii nr 74, Bloc J3B, tronson II+III, sector 3, Bucuresti, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ONRC; 

Locaţia ORCT OLT: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. George Poboran nr 2, Slatina Judetul Olt prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea 

Locaţia ORCT PRAHOVA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare, paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalul orar 8-16) si interventie la imobilul situat in Str. Vornicei nr. 4, Ploiesti, judetul Prahova prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Prahova; 

Locaţia ORCT SIBIU: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Dorului nr. 20, Sibiu, judetul Sibiu, prin intenmediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Sibiu; 

Locaţia ORCT SALAJ: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Unirii nr. 13,  Zalau, judetul Salaj, prin intenmediul sistemului de detectie si alanmare aflat in dotarea ORCT Salaj; 

Locaţia ORCT SATU MARE: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Bdul. Independentei nr. 14A, Satu Mare, judetul Satu Mare; 

Locaţia ORCT SUCEAVA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Universitatii nr. 28A, Suceava, judetul Suceava, prin intermediul sistemului de detectie si alanmare aflat in dotarea ORCT Suceava; 

Locaţia ORCT TULCEA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Portului nr. 14, (incinta IBEROM), Tulcea, judetul Tulcea, prin intermediul sistemului de detectie si alarmare aflat in dotarea ORCT Tulcea; 

Locaţia ORCT TIMIŞ: Prestarea serviciilor de paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalul orar 8-16) pentru Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Timis cu sediul În Str. Paris nr. 2A, etaj 1, Timisoara, judetul Timisoara; 

Locatia ORCT TELEORMAN: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Constantin Brancoveanu nr 44, Alexandria, Judetul Teleonman, prin intenmediul sistemului de detectie si alanmare aflat in dotarea ORCT Teleorman; 

Locaţia ORCT VÂLCEA: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Calea lui Traian nr 245 Valcea, judetul Valcea, prin intenmediul sistemului de detectie si alanmare aflat in dotarea ORCT Valcea; 

Locaţia ORCT VRANCEA: Prestarea serviciilor de paza umana (1 agent 8 ore in fiecare zi lucratoare; intervalul orar 8-16) pentru Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Vrancea cu sediul În Str. Mihail Kogalniceanu nr. 21A, Focsani, judetul Vrancea; 

Locaţia ORCT VASLUI: Prestarea serviciilor de paza monitorizare si interventie la imobilul situat in Str. Stefan cel Mare nr 275A, Vaslui, judetul Vaslui, prin intenmediul sistemului de detectie si alanmare aflat in dotarea ORCT Vaslui; 

SPECIFICATII TEHNICE MINIME OBliGATORII 

1 .Pentru fiecare obiectiv (ORCT) se va nominaliza un sef de obiectiv, care este obligat: 

- să organizeze, să conducă şi să controleze activitatea de paza prin monitorizare si interventie, de pază, precum şi modul de executare a serviciului de către personalul din subordine; 

- să informeze de Îndată conducerea unităţii, poliţia, pompierii, despre evenimentele produse pe timpul activităţii de pază şi să ţină evidenţa acestora; 


- să propună conducerii beneficiarului măsuri pentru perfecţionarea activităţii de pază;

- sa execute programul de pregatire profesionala specifica personalului de paza din subordine; 

2. Pentru fiecare obiectiv ofertantul declarat castigator al procedurii de achizitie va asigura, prin personal tehnic propriu, conecatarea sistemului de detectie la efractie, incendiu si inundatie (dupa caz) la Dispecerat corespunzator fiecarei locatii. 

3. Ofertantul declarat castigator al procedurii de achizitie va pune la dispozitia ONRC, pentru fiecare locatie un desfasurator pentru fiecare luna calendaristica al procesele inregistrate in Dispecerat pentru locatia monitorizata. Desfasuratorul va cuprinde toate armarile, dezarmarile, alarmele, precum si orice alte informatii generate de sistemul monitorizare. Deasemenea, prin personalul Dispeceratelor de monitorizare, are obligatia de a lua legatura cu responsabilul de contract (corespunzator fiecarei locatii) in cazul in care constata ca pana la ora 18 nu a inregistrat armarea sistemului de detectie la efractie, incendiu si inundatie (dupa caz), la oricare din locatii mai putin la ONRC si ORCT Bucuresti. In cazul ONRC si ORCT Bucuresti ora limita pentru armarea sistemului de detectie la efractie, incendiu si inundatie (dupa caz) este ora 22 . 

• Pentru serviciul de paza prin monitorizare si interventie se va realiza, prin personalul tehnic al prestatorului, conectarea sistemului (ONRC/ORCT/Birou Teritorial) de detectie efractie, incendiu si inundatie (dupa caz) la Dispeceratul Prestatorului. 

CERINTE MINIME OBLIGATORII PENTRU SERVICIILE DE PAZA PRIN MONITORIZARE SI INTERVENTIE 

Pentru serviciul paza prin monitorizare si interventie prestatorul se obliga: 

a) Prestatorul se obliga sa asigure monitorizarea locatiei beneficiarului prin dispecerat si interventia in caz de alarma de panica, detectie efractie, detectie incendiu si in cazul inundatiilor. Monitorizarea se va efectua zilnic 24h/24h, utilizand sistemul de alarmare (Ia efractie si/sau incendiu si/sau inundatie corespunzator fiecarei locatii) aflat in dotarea beneficiarului. 

b) Prestatorul isi asuma obligatia de a efectua pregatirea si organizarea intregului proces de paza al fiecarei locatii (sediul ORCT/ONRC, birou teritorial sau sediu arhiva, dupa caz), in tariful oferta!. c)Prestatorul se obliga sa asigure interventia cu echipaje mobile formate din personal calificat in cazul receptarii semnalului panica sau de alarma transmis de sistemul de alarmare la efractie, incendiu si inundatie (dupa caz) al beneficiarului. 

Termenul maxim de interventie al echipei mobile pe timp de zi este de 10 minute de la declansarea alarmei iar termenul maxim de interventie pe timp de noapte este de 5 minute de la declansarea alarmei. 

d) Prestatorul va actiona pentru prevenirea infractiunilor, contraventiilor si altor fapte antisociale pe durata efectuarii serviciilor ofertate. 

e)Prestatorul se obliga sa plateasca despagubiri beneficiarului, echivalente cu valoarea prejudiciului produs din cauza sa, in cazul in care, in timpul desfasurarii contractului, se constat sustrageri de bunuri sau valori; termenul de despagubire este de maxim 30 de zile calendaristice de la data producerii prejudiciului. 

f) Prestatorul va avea obligaţia să deţină, la incheierea acordului cadru de achizitie publica cu ONRC, poliţă de asigurare pentru servicii de paza prin monitorizare si interventie si servicii de paza, Încheiată cu o societate de asigurare. 
g) Ofertantul are obligatia de a lua masurile corespunzatoare in vederea prevenirii riscurilor profesionale, protectia sanatatii si securitatii personalului propriu, informarii si instruirii acestuia in domeniul securitatii si sanatatii in munca, eliminarii factorilor de risc si accidente, in conformitate cu dispozitiile Legii securitatii si sanatatii in munca nr. 319/2006. 

h) Prestatorul raspunde, conform reglementarilor legale, de pastrarea confidentialitatii de catre salariatii  sai, cu privire la orice informatii, date, acte, si/sau fapte care constituie secret de serviciu de care vor  lua la cunostinta in cadrul locului de munca, aflate in legatura cu activitatea Oficiului National al Registrului Comertului sau al oficiilor registrului de pe langa tribunalele teritoriale; raspunde penal pentru incalcarea prevederilor prezentului articol in cazul in care fapta intruneste elementele de constituire a infractiunii prevazute de codul penal, respectivart. 196 CP, privind divulgarea secretului profesional. 

i) oferta financiara include un numar nelimitat de alarme de panica si alarme reale, precum si un numar nelimitat de interventii in caz de efractie, incendiu sau inundatii; Oferta financiara va include un numar nelimitat de alarme false; Oferta financiara va include in fiecare luna o alarma de testare a interventiei echipei mobile, respectiv de verificare a respectarii termenelor maximale de interventie al echipei mobile, atat pe timp de zi (maxim 10 minute de la declansarea alarmei) cat si pe timp de noapte (maxim 5 minute de la declansarea alarmei). 

k)ln cazul efractiei, in situatiile in care interventia este confirmata si fortele proprii sunt depasite de amploarea evenimentelor, prin dispecerat se va anunta unitatea de politie competenta in vederea prinderii infractorilor si a cercetarii locului faptei. In celelalte cazuri, dupa prinderea infractorilor, acestia vor fi predati de indata unitatiior de politie competente teritorial. 

l)In cazul detectiei unui incendiu, prin dispecerat se va anunta in primul rand unitatea de pompieri competenta si echipa mobila apoi persoanele din conducerea ONRC/ORCT, dupa caz, asa cum au fost stabilite in planurile de paza si/sau in procesele verbale de conectare a sistemului de alarmare la efractie, incendiu si inundatie (dupa caz) la Dispeceratul prestatorului. 

m)Conectarea la dispecerat a sistemului de alarmare se va face pe linie telefonica. 

n) Se va face interogarea starii sistemului conectat, la un interval regulat de 3 ore. 

o) Echipamentele dispeceratului vor realiza confirmarea tehnica a timpului de sosire a agentilor la obiectiv pentru determinarea exacta a duratei de interventie la evenimentul inregistrat. 

p) Ofertantul are obligatia de a monitoriza sistemul de alarma astfel incat sa asigure o interventie la eveniment a echipei mobile in timp util. 
r) Ofertantul are obligatia de a informa de indata cazul de anulare a licentei de functionare sau avizelor prevazute de lege pentru prestarea serviciului de paza si de monitorizare la detectie efractie si la detectie incendiu. 

s) Pentru locatia ORCT Bucuresti la prezentarea ofertei, ofertantul va avea in vedere ca tipul centralei antiefractie este tip Sauter NOX , sistem controlabil 100% printr-un soft, sistem de control capabil sa accepte unul sau mai multe protocoale de comunicatii dintre urmatoarele variante:interfata Wiegand 26 biti;interfata Wiegand 40 biti;interfata Wiegand 27 si 40 biti pentru HIDiClass;interfata data.clock protocol Omron . Conectarea la dispecerat a sistemului de detectie la efractie, incendiu si inundatie (dupa caz) se va face pe linie telefonica si pe internet. 

- pentru locatia ORCT Bucuresti se va asigura un autoturism de interventie cu personal de interventie, cu punct de stationare in Str Intrarea Sectorului nr 1, Sector 3, Bucuresti pentru fiecare zi calendaristica, in regim 24 ore din 24 ore pentru zilele nelucratoare si minim in intervalul 20 - 08 in zilele lucratoare. Autoturismul nu poate parasi aceasta locatie decat in caz de interventie, corespunzator zonei alocate de catre ofertant. 

CERINTE MINIME OBLIGATORII PENTRU SERVICIILE DE PAZA UMANA 

Pentru serviciul de paza umana ofertantul se obliga: 

a) sa intocmeasca pentru fiecare locatie, impreuna cu beneficiarul, planul de paza conform legii 333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectiei persoanelor si a normelor de aplicare a legii si sa intreprinda masurile necesare in vederea avizarii acestuia de catre Politie; Planul de paza va fi depus de furnizorul de servicii la inspectoratul de politie in vederea avizarii acestuia; Orice modificare in planul de paza ce va fi constituit ca anexa la  contract va fi aplicabila numai dupa avizarea prealabila de catre Politie; 

b) planul de paza va cuprinde in principal atat cerintele obligatorii stabilite prin caietul de  sarcini al achizitiei privind numarul posturilor si amplasarea acestora, numarul agentilor de paza programul de lucru, echipamentele si dotarile specifice, cat si caracteristicile obiectivului pazit, in zona respectiva, amenajarile, instalatiile si mijloacele tehnice de paza si alarmare, consemnul posturilor, legatura si cooperarea cu alte organe cu atributii de paza a obiectivelor, bunurilor, valorilor si persoanelor si modul de actiune in diverse situatii. De asemenea, vor fi prevazute si regulile de acces, potrivit dispozitiilor conducerii ONRC sau, dupa caz a conducerii ORCT precum si documentele specifice serviciului de paza; 

c) Prestatorul va angaja in vederea indeplinirii prevederilor contractuale numai persoane care vor corespunde din punct de vedere moral, fizic, si profesional cerintelor legislatiei in vigoare, pentru care isi va asuma raspunderea; 


d) prestatorul este obligat sa instruiasca personalul de paza cu privire la indatoririle ce-i revin, fiind direct raspunzator pentru paza si integritatea obiectivului si a bunurilor; 

e) Personalul de paza va avea in dotare, cel putin urmatoarele echipamente care vor fi cuprinse in planul de paza , dotarea personalului de paza cu aceste echipamente fiind conditionata de avizarea de catre Politie a planului de paza:baston de cauciuc sau tomfa si pulverizator iritant-lacrimogen de capacitate mica; 

f) Prestatorul este obligat sa doteze personalul de paza cu uniforma, ecuson de identificare cu numele si prenumele salariatului, denumirea societatii la care este angajat si insemne distinctive, potrivit legii; 


g) 
Uniforma si insemnele se vor stabili de catre prestator. Aceasta va fi inscriptionata numai cu denumirea si sigla societatii prestatoare; 

h) Este interzisa adoptarea de insemne, uniforme, accesorii sau denumiri similare ori asemanatoare cu cele ale autoritatii publice. De asemenea, se interzice si folosirea de cagule, masti pentru protectia fetei si catuse metalice; 


i) 
Pentru prestarea serviciului de paza, ofertantul se obliga sa asigure un numar de posturi si 

agenti de paza pentru asigurarea pazei obiectivului in fiecare zi lucratoare, astfel: 

- pentru locatiile ORCT ARGES, ORCT BRAŞOV, ORCT CLUJ, ORCT CONSTANTA, ORCT Ilfov (locatia din Bucuresti), ORCT MUREŞ, ORCT PRAHOVA, ORCT TIMIŞ, ORCT VRANCEA, se va asigura un post, 8 ore in fiecare zi lucratoare, in intervalul ora 8-16. 

- pentru locatia ORCT BUCURESTI  si pentru locatia ONRC se vor asigura cate 3 posturi a cate 8 ore in fiecare zi lucratoare, in intervalele orare 06.00-14.00,8.00-16.00 si 14.00-22.00. 

Intervalul orar poate fi modificat cu acordul partilor. 

j) Oficiul National al Registrului Comertului isi rezerva dreptul de a solicita ofertantului pe parcursul derularii acordului cadru suplimentarea numarului de ore de paza numai in cazuri exceptionale (asigurarea securitatii locatiilor in cazul defectarii sistemului de monitorizare, necesitatea prelungirii programului de lucru al agentilor de paza, etc). In cazul in care aceste ore suplimentare se efectueaza in zile nelucratoare sau pe timpul noptii la tariful orar ofertat se pot adauga sporurile salariale legal prevazute pentru aceste situatii. In acest caz, ofertantul are obligatia de a asigura paza umana la oricare dintre locatiile ONRC sau ORCT ce fac obiectul prezentei procedure de achizitie publica. 

k) Este interzisa schimbarea personalului de paza umana dupa ce acesta a fost desemnat initial si validat/aprobat de catre ONRC sau, dupa caz ORCT, fara acordul prealabil al autoritatii contractante,

l) Ofertantul declarat castigator se obliga sa respecte reglementarile in vigoare din domeniul legislatiei muncii, inclusiv cele privind plata salariilor catre angajati, in termenele prevazute in actele incheiate cu acestia. 


In timpul serviciului, personalul serviciului de paza este obligat: 
 


a) 
sa cunoasca locurile vulnerabile din perimetrul obiectivului, pentru a preveni producerea! 


oricaror fapte de natura sa aduca prejudicii unitatii pazite; 

 b)  sa pazeasca obiectivul si bunurile si valorile nominalizate in programul de paza si sa asigure integritatea acestora; 

c) sa permita accesul in obiectiv numai in conformitate cu reglementarile legale si cu dispozitiile interne; 

d) sa opreasca si sa legitimeze persoanele despre care exista date sau indicii ca au savarsit infractiuni sau alte fapte ilicite in obiectivul pazit, pe cele care incalca normele interne stabilite prin regulamente proprii, iar in cazul infractiunilor flagrante, sa opreasca si sa predea politiei pe faptuitor, bunurile sau valorile care fac obiectul infractiunii sau a altor fapte ilicite, luand masuri pentru conservarea ori paza lor, intocmind totodata un proces - verbal pentru luarea acestor masuri

e) sa aduca la cunostinta de indata sefului sau ierarhic si conducerii ONRC/ORCT despre producerea oricarui eveniment in timpul executarii serviciului si despre masurile luate; 

f)  in caz de avarii produse la instalatii, conducte sau rezervoare de combustibil, la retelele electrice sau telefonice si in orice alte imprejurari care sunt de natura sa produca pagube, sa aduca de indata la cunostinta celor in drept asemenea evenimente si sa ia primele masuri pentru limitarea consecintelor evenimentului; 

g) 
in caz de incendii, sa ia masuri de stingere si de salvare a persoanelor, a bunurilor si a valorilor, sa sesizeze pompierii si sa anunte conducerea unitatii si politia; 

h) 
sa ia primele masuri pentru salvarea persoanelor si de evacuare a bunurilor si a valorilor in caz de dezastre;

i)Sa sesizeze politia in legatura cu orice fapta de natura a prejudicia patrimoniul unitatii si sa dea concursul pentru indeplinirea misiunilor ce revin politiei pentru prinderea infractorilor;
In cazul in care pe parcursul derularii contractului se modifica locatia de prestarea serviciilor, prestatorul trebuie sa asigure prestarea serviciilor la noua locatie, in tarifele ofertate, fara costuri suplimentare din partea autoritatii contractante.
AUTORITATEA CONTRACTANTA

