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               APROBAT                                                                          VIZAT
      Silvia Claudia MIHALCEA




      Georgeta BALAN

      DIRECTOR GENERAL, 



       DIRECTOR  DIRECTIA  ECONOMICA
REFERAT
    La ONRC si oficii sunt in functiune si aflate in afara perioadei de garantie (inclusiv cele puse la dispozitie de proprietarii sediilor in care ne desfasuram activitatea) :
· cca 365 aparate de aer conditionat tip split , din care 72 asigura conditiile climatice in camerele tehnice (servere)  , 92 montate in spatiile de lucru cu publicul , restul de 201 fiind montate in alte spatii (birouri, arhive,etc) ;

· 8 echipamente profesionale de conditionare a aerului in spatiul tehnic (servere) de la etajul 1 al sediului ONRC ;
· 4 echipamente profesionale de conditionare a aerului in spatiul tehnic (servere) de la parterul sediului ONRC .

    Avand in vedere :

· vechimea aparatelor si echipamentelor ,marea majoritate fiind deja amortizate ( aparatele tip split achizitionate si puse in functiune in perioada anilor 2005/2006 , echipamentele de la etajul 1 al ONRC in anul 2005 – 6 buc si 2009 - 2 buc ) ;
· aparatele si echipamentele din spatiile tehnice au functionat permanent, 24 ore/zi si 365 zile/an (din anul 2005 si pana in prezent – cca 8 ani  si respectiv din anul 2009 si pana in prezent – cca 4 ani ) fapt ce a condus la uzura fizica a acestora ;
· sunt cazuri in care se defecteaza acelasi aparat (prezentand defect diferit fata de cel anterior) in perioada relativ scurta 1-2 luni) ;
· cresterile mari ale temperaturilor exterioare corelate cu umiditate ridicata si depuneri de praf, etc la unitatile exterioare, 

nu se poate preciza natura si frecventa defectiunilor ce pot aparea la acestea, implicit estimarea valorii necesare pentru reparatii este aproximativa, pentru calculele efectuate utilizandu-se un pret mediu/aparat, eventualele economii/depasiri la un aparat fiind utilizate/acoperite de la alte aparate din cadrul lotului / contractului , iar numarul de interventii necesare repararii poate fi acelasi intr-o perioada mai scurta sau mai lunga / total aparate.
    Avand in vedere fondurile alocate prin bugetul anului 2013 , inclusiv la acest capitol, precum si suplimentarile maxime ce se preconizeaza a fi efectuate pe parcursul acestui an bugetar , se estimeaza ca acestea pot asigura numai serviciile de intretinere, reparare si demontare/montare a aparatelor si echipamentelor de conditionare a aerului ce asigura conditiile tehnice climatice din camerele tehnice ale ONRC si oficiilor.
    Astfel, estimand pentru perioada septembrie-decembrie 2013 numai pentru :

1. aparatele  tip split (72 buc) din camerele tehnice ale oficiilor :

-      cate o interventie la cerere pentru fiecare aparat tip split din camerele tehnice ale oficiilor (fara a lua in calcul aparatele de la spatiile de lucru cu publicul si cele din alte spatii, precum si eventuale mutari ale oficiilor in alte spatii – care presupun demontari+montari de aparate) .
     Avand insa in vedere ofertele primite la procedura de achizitie publica organizata in anul 2012 ( preturi ofertate cuprinse intre 18 si 147,26 lei – cu o medie aritmetica de cca 70 lei, fara TVA a celor 7 preturi unitare contractate) precum si gradul de uzura al aparatelor si influenta pe care o va avea cresterea inflatiei, etc estimam un pret de cca 80 lei, fara TVA / aparat :

- cca 1 interventie / aparat in perioada mentionata la aparatele din spatiile tehnice ale oficiilor :

    80 lei x  72 aparate = 5760 lei, fara TVA / echivalentul a cca 1280 Euro, fara TVA(1 euro = 4,5 lei);

· valoarea medie pentru piese de schimb necesar a fi inlocuite o estimam la cca 600 lei, fara TVA/aparat (mentionam ca numai pretul unui compresor este intre cca 150 Eur / aparat de 9000BTU/h si 280 Eur/aparat de 24000 BTU/h)

          600 lei x 72 aparate = 43200 lei, fara TVA / echivalentul a cca 9600 Euro, fara TVA(1 euro = 4,5 lei);
· in medie cate o singura demontare+montare /oficiu – inlocuiri de aparate defecte ce nu mai pot fi reparate , cu o valoare medie de cca 800 lei, fara TVA pentru o demontare+montare/aparat;

           800 lei x 42 oficii = 33600 lei, fara TVA / echivalentul a cca 7467 Euro, fara TVA (1 euro = 4,5 lei).
Estimarea de cca 800 lei/ demontare, montare si punere in functiune a unui aparat s-a efectuat apreciind la cca 7 m media lungimii traseului hidraulic , astfel :

   cca 60 lei/demontare + cca 120 lei/montare + cca 7m traseu hidraulic x 20 eur/m x 4,38 lei/eur = 793,20 lei.

    2. echipamentele (8 buc) din camera tehnica de la etajul 1 al ONRC :

       - cate 2 interventii/aparat si piese de schimb in valoare totala de 30.000 lei, fara TVA (mentionam ca inlocuirea elementelor/pieselor de schimb principale care asigura buna functionare a fost estimata in baza preturilor unitare din acordul cadru existent la cca 14.000 lei , fara TVA) ;

8 aparate x 2 interventii x 105 lei/interventie + cca 30.000 lei piese de schimb = 31680 lei, fara TVA, respectiv cca 7040 Euro, fara TVA (1 euro = 4,5 lei).
    3. echipamentele (4 buc) de la camera tehnica parter a sediului ONRC :

      - cate 2 interventii la cerere / aparat si piese de schimb in valoare totala de 10.000 lei, fara TVA
4 aparate  x 2 interventii x 180 lei/interventie + cca 10.000 lei piese de schimb = 11440 lei, fara TVA, respectiv 2543 Euro, fara TVA (1 euro = 4,5 lei).

RECAPITULATIE valori estimate, in EURO, fara TVA :
	Aparate /

echipamente
	Buc.
	Interventii la cerere 
+

demontari/montari
	Piese de schimb
	TOTAL

	1.in spatii tehnice

   oficii
	72
	1.280 
+
7.467
	9.600
	18.347

	2. ONRC – servere etaj 1
	8
	374
	6.666
	7.040

	3. ONRC – servere parter 
	4
	320
	2.223
	2.543

	TOTAL GENERAL
	
	9.441
	18.489
	27930


· Interventiile la cerere la spatii tehnice cuprind si cate o demontare/montare de aparat tip split/ ONRC si fiecare oficiu
      Avand in vedere cele prezentate mai sus propunem pentru perioada septembrie – decembrie 2013 achizitia serviciilor de intretinere , reparatii , demontari/montari ale aparatelor si echipamentelor de aer conditionat ce asigura conditiile climatice in spatiile tehnice ale ONRC si oficiilor prin aplicarea procedurii tip cumparare directa de catre ONRC , conform prevederilor art. 19 din OUG nr. 34/2006, cu modificarile si completarile ulterioare (preconizand ca valoarea achizitiei, estimata conform prevederilor sectiunii a 2-a din OUG nr. 34/2006, nu depaseste echivalentul in lei a 30.000 euro, fara TVA in anul calendaristic 2013 pentru cumparari directe) .
    Mentionam ca au fost luate in calcul si valorile rezultate ca urmare a efectuarii (de la inceputul anului si pana in prezent) de servicii similare prin procedura tip cumparare directa de catre oficiile pentru care nu a existat acord cadru sau contract semnat (la procedurile desfasurate anterior , pentru oficiile respective nu au fost depuse oferte) sau a caror valabilitate a acordului cadru a fost expirata ; totalul acestor sume (cu facturi achitate sau in curs de emitere si achitare) este de  5280,96 lei, fara TVA, echivalentul a 1193,44 Euro, fara TVA.     
        Avand in vedere ca valoarea estimata pentru serviciile de intretinere/reparatii + demontari/montari la ONRC si oficii depaseste echivalentul a 10.000 Euro fara TVA , in baza prevederilor procedurii tip cumparare directa propunem ca din comisia de evaluare sa faca parte :
                      - Camelia BARSAN – Presedinte

                      - Stefan IVAN       - Membru

                      - George DAN     - Membru – responsabil de contract

        Propunem ca achizitia sa se finalizeze cu semnarea unui acord cadru, contractele subsecvente urmand a fi intocmite si semnate (in baza prevederilor acordului cadru) pentru perioade de timp, respectiv valori in functie de asigurarea fondurilor necesare prin buget si necesar efectiv la o anumita data (defectiuni accidentale ale aparatelor) .
        In cazul in care vor apare defectiuni ale altor aparate de aer conditionat ( ce asigura conditiile climatice in spatiile de lucru cu publicul si/sau birouri, etc ) propunem ca acestea sa se remedieze/repare , dupa caz :

  - in cadrul valorii estimate mai sus – in cazuri deosebite si numai atunci cand se inregistreaza economii la aparatele si echipamentele spatiilor tehnice (care nu au necesitat remedieri/reparatii sau valoarea pieselor de schimb este mult mai mica decat valoarea medie estimata) si numai cu acordul Conducerii ONRC ;  sau,
  - functie de asigurarea fondurilor financiare prin buget, in cursul anului 2014 .
    Avand in vedere necesitatea functionarii permanente a acestor echipamente/aparate ce asigura conditiile climatice din spatiile tehnice, propunem aprobarea depasirii valorii medii estimate pentru fiecare aparat/echipament in anumite cazuri ( la capitolele numar interventii si/sau numar demontari/montari , valori medii estimate pentru piesele de schimb), cu conditia nedepasirii  valorii totale estimate pentru aceasta procedura (inclusiv cu valoarea pieselor de schimb ) si a valorii aprobate prin bugetul anului 2013.
       Propunem ca invitatia de participare si caietul de sarcini sa fie transmise direct unor prestatori regasiti pe site-urile de specialitate , cum sunt :

· SC ALROX TRADIND SRL – societate de la care s-au achizitionat anterior 14 aparate de conditionare a aerului ;

· SC MENTENANCE INSTAL SRL ;

· SC TERMO KLIMA ENGINEERING SRL ,

si  afisate si pe site –ul ONRC /achizitii publice (pentru alti posibili ofertanti de specialitate).
      Valentin VLADU                                                                                                         George DAN
           Sef S.A.P.                                                                                                                Birou Adm.
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