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Abrevieri

ONRC – Oficiul Naţional al Registrului Comerţului

ORCT – Oficiu al Registrului Comerţului de pe lângă Tribunal 

RC – Registrul Comerţului
BPI – Buletinul Procedurilor de Insolvenţă

RL – Registrul Litigiilor

SAE – Sistem de Arhiva Electronica

SFEI – Sistem de formulare electronice inteligente

SII ONRC – Sistemul Informatic Integrat al ONRC

SOA – Service Oriented Architecture 

SE – Sistemul Existent (sistemul informatic existent al ONRC)

LCR – Logical Change Record

SQL – Structured Query Language

FTP – File Transfer Protocol – protocol de schimb de fişiere

BPEL – Business Process Execution Language – limbaj de definire a proceselor de afacere

WSDL – Web Service Description Language – limbaj de descriere a serviciilor web

CRL – Certificate Revocation List – lista de certificate invalide a unei autorităţi de certificare

1 Date generale
1.1 Structura organizatorică 

Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) este institutie publica cu personalitate juridica organizata in subordinea Ministerului Justitiei, finantat integral de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Justitiei.

In subordinea ONRC sunt organizate 42 oficii teritoriale, fara personalitate juridica, si care functioneaza pe langa tribunale.
1.2 Legislaţia privind organizarea şi funcţionarea instituţiei
Funcţionarea şi organizarea sunt reglementate de următorul cadru juridic :
Registrul Comerţului
· Legea nr. 26/1990 privind registrul comerţului, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G. nr. 166/2003 privind acordarea unor facilităţi fiscale studenţilor care doresc să înfiinţeze o afacere proprie;
· H.G.  nr. 902/2012 privind aprobarea taxelor şi tarifelor pentru operaţiunile efectuate de Oficiul Naţional al Registrului Comerţului şi oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale;
· H.G. nr. 1296/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice privind condiţiile şi procedura de eliberare a acordului scris pentru folosirea denumirii, prevăzut la art. 39 din Legea nr. 26/1990 privind registrul comerţului, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul ministrului justiţiei nr. 1788/2011 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile auxiliare prestate de oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale şi de Oficiul Naţional al Registrului Comerţului;
· Ordinul ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 3117/C/2004 privind aprobarea modelului şi conţinutului extrasului de registru şi certificatului constatator;
· H.G. nr. 83/2010 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi a oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale;
· Ordinul ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 1355/C/2009 pentru aprobarea modelului cererilor de înregistrare în registrul comerţului şi al declaraţiilor pe propria răspundere privind autorizarea funcţionarii, cu modificările ulterioare;
· Legea nr. 359/2004 privind simplificarea formalităţilor la înregistrarea în registrul comerţului a persoanelor fizice, asociaţiilor familiale şi persoanelor juridice, înregistrarea fiscală a acestora, precum şi la autorizarea funcţionării persoanelor juridice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G. nr. 885/1995, republicată, privind unele măsuri de organizare unitară a evidenţei acţionarilor şi acţiunilor societăţilor comerciale, republicată;
· Ordinul preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 337 din 20 aprilie 2007 privind actualizarea Clasificării activităţilor din economia naţională, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 293/03.05.2007, rectificat în 29 Mai 2008;
· O.U.G. nr. 99/2006 privind instituţiile de credit şi adecvarea capitalului, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 32/2000 privind societăţile de asigurare şi supravegherea asigurărilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în executarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, Titlul V - Cartea I, privind grupurile de interes economic, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 1/2005 privind organizarea şi funcţionarea cooperaţiei;
· Legea nr. 566/2004 a cooperaţiei agricole, cu modificările şi completările ulterioare;
· Normele metodologice privind modul de ţinere a registrelor comerţului, de efectuare a înregistrărilor şi de eliberare a informaţiilor, aprobate prin Ordinul ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 2594/C/2008;
· O.U.G. nr. 44/2008 privind desfăşurarea activităţilor economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale şi întreprinderile familiale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Regulamentul Consiliului (CE) nr. 2137/85 privind Gruparea Europeană de Interes Economic;
· Regulamentul Consiliului (CE) nr. 2157/2001 privind statutul societăţii europene, versiunea consolidată;
· Regulamentul Consiliului (CE) nr. 1435/2003 privind statutul societăţii cooperative europene, versiunea consolidată.
Buletinul Procedurilor de Insolvenţă
· Legea nr.149/2004 pentru modificarea şi completarea Legii nr.64/1995 privind procedura reorganizării judiciare şi a falimentului, precum şi a altor acte normative cu incidenţă asupra acestei proceduri, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei, cu modificările şi completările ulterioare;
· HG nr.460/2005 privind conţinutul, etapele, condiţiile de finanţare, publicare şi distribuire a Buletinului procedurilor de reorganizare judiciară şi faliment, modificată şi completată prin HG nr.1881/2006;
· Ordinul nr.1187/C/2005 al ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti privind aprobarea Procedurii de comunicare a actelor de procedură, a documentelor care le însoţesc şi a informaţiilor cuprinse în acestea între instanţele judecătoreşti, judecătorii-sindici, administratorii şi lichidatorii desemnaţi şi Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, în vederea editării Buletinului procedurilor de reorganizare judiciară şi faliment;
· Ordinul nr.1692/C/2006 al ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti privind aprobarea formatului Buletinului Procedurilor de Insolvenţă şi a conţinutului cadru al citaţiilor, comunicărilor, hotărârilor judecătoreşti, convocărilor, notificărilor şi a altor acte care se publică în acesta şi al dovezii privind îndeplinirea procedurii de citare, comunicare, convocare şi notificare;
· HG nr.124/2007 pentru aprobarea preţului de vânzare al Buletinului Procedurilor de Insolvenţă;
· Ordinul nr.520/C/2007 al ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti privind aprobarea tarifelor de publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a actelor de procedură emise de administratorii şi lichidatorii judiciari;
· Ordinul nr.521/C/2007 al ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea de copii de pe Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, copii certificate de pe actele de procedură publicate şi furnizarea de informaţii din Buletinul Procedurilor de Insolvenţă;
· Ordinul nr.1320/C/2008 al ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti pentru modificarea Ordinului ministrului justiţiei şi libertăţilor cetăţeneşti nr. 1692/C/2006 privind aprobarea formatului Buletinului Procedurilor de Insolvenţă şi a conţinutului cadru al citaţiilor, comunicărilor, hotărârilor judecătoreşti, convocărilor, notificărilor şi a altor acte care se publică în acesta şi al dovezii privind îndeplinirea procedurii de citare, comunicare, convocare şi notificare;
Registrul litigiilor

În afara actelor normative menţionate anterior, Codul de procedură civilă, Codul Civil, Codul de Procedura Penala, codul Penal, Codul Muncii.
1.3 Descrierea instituţiei
Domeniul de activitate al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) constă în prestarea serviciului public de ţinere a registrului comerţului şi de efectuare a publicităţii legale a actelor şi faptelor profesionistilor, precum şi efectuarea procedurii de citare şi publicitate a procedurilor de insolvenţă.
Atribuţiile ONRC sunt reglementate, în principal, de Legea nr. 26/1990 privind registrul comerţului, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi de Regulamentul de organizare şi funcţionare a ONRC si ORCT, aprobat prin H.G. nr. 83/2010.
ONRC asigură înmatricularea persoanelor juridice, persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale şi întreprinderilor familiale, atribuindu-le acestora numărul de ordine din Registrul Comerţului, pe care îl asociază codului unic de înregistrare emis de Ministerul Finanţelor Publice. Ulterior, consemnează toate modificările şi toate raportările legale ale persoanelor juridice, persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale şi întreprinderilor familiale, astfel încât în baza de date să existe înregistrarea ultimelor date valide despre entitatea în cauză.
Fiind gestionarul unuia dintre cele mai importante registre naţionale, ONRC are obligaţia de a pune la dispoziţia tuturor celorlalte instituţii publice sau private sinteze ale înregistrărilor pe care le-a efectuat. 
Tot în calitate de gestionar al bazei de date despre societăţile din România, are obligaţia de a furniza date statistice către instituţiile publice care au dreptul de a folosi în scopuri proprii acest tip de informaţii. 
În ceea ce priveşte oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale (ORCT) care îşi au sediile în municipiile reşedinţă de judeţ, acestea asigură serviciile publice de înregistrare şi modificare a datelor profesionistilor, ţinând cont că principala verigă administrativă a României rămâne judeţul. Prin urmare, funcţia de ghişeu a Oficiului Naţional al Registrului Comertului este asigurată la nivel judeţean, prin Oficiile Registrului Comertului astfel încât accesul la serviciul public să se facă fără eforturi mari, pentru rezidenţii din perimetrul unităţii administrativ - teritoriale. 
Oficiile Registrului Comertului are şi misiunea de a asigura sincronizarea accesului la informaţii cu celelalte instituţii existente la nivel judeţean cum ar fi: consiliile locale, consiliul Judeţean şi instituţiile descentralizate ale ministerelor.
2 Obiectivul achiziţiei
2.1 Obiectivul general
“Configurarea in vederea administrarii unitare a serviciilor electronice specializate de tip e-Guvernare pentru furnizarea informatiilor legale si asigurarea integrarii serviciilor specializate de la ghiseu cu serviciile online oferite prin intermediul portalului ONRC”

2.2 Scopul achiziţiei
Odată cu implementarea sistemului informatic al ONRC, de e-Guvernare, prin utilizarea tehnologiilor noi care stau la baza acestuia, există necesitatea de a administra unitar eliberarea (ghiseu, portal, web service, interconectari cu sisteme la nivel national/european) si continutul categoriilor de informatii furnizate in sistemul de e-Guvernare automat, fara a mai fi necesara interventia punctuala a operatorului de date, îmbunătăţirea proceselor de lucru inter-instituţionale oferite de ONRC, precum şi simplificarea activităţii interne de valorificare date a ONRC.

Astfel, prin setarea si configurarea unitara, sistemul e-Guvernare va deţine capacitatea de administra unitar furninzarea de informatii asigurand integrarea serviciilor specializate de la ghiseu cu serviciile online oferite prin intermediul portalului ONRC. Se va asigura astfel standardizarea (ghiseu, portal, web service, interconectari cu sisteme la nivel national/european), flexibilitatea necesara livrarii rapoartelor specifice de informatii legale, care va satisface cererea mare exprimata de catre utilizatori specifici ai  serviciilor oferite de ONRC.
Obiectivul principal este acela de a asigura setarea si configurarea unitara a furnizarii (ghiseu, portal, web service, interconectari cu sisteme la nivel national/european) si continutul categoriilor de informatii furnizate din sistemul de e-Guvernare prin integrarea automata cu aplicatiile din backoffice pentru a răspunde următoarelor cerinţe:

· Cresterea gradului de operativitate a operatiunilor specifice in relatia cu beneficiarii de servicii (cetateni, firme, institutii publice, alte entitati interesate)

· Imbunatatirea imaginii in relatia cu solicitantii de servicii specifice

· Simplificarea administrarii eliberarii categoriilor de informatii din certificatele constatatoare si a furnizarii informatiilor legale

Obiectivele secundare asigură flexibilitatea şi îmbunătăţirea atât a imaginii proceselor de lucru inter-instituţionale oferite de ONRC, cât şi a activităţii interne a ONRC din sistemul actual de e-Guvernare, determinate de:

· Simplificarea administrarii furnizarii informatiilor legale obtinute din bazele de date SII al ONRC către instituţii cu care ONRC are încheieate protocoale de colaborare corespunzătoare;

· Continua îmbunătăţire a activităţii ONRC prin optimizarea fluxurilor interne de lucru;

· Eficientizarea activitatii personalului (se pot concentra pe alte servicii cu valoare adaugata);

· Eficienta unui singur punct de administare si configurare pentru operatiunile specifice.

Administrarea unificata va asigurarii consistenta si unicitatiile informatiilor furnizate prin diverse canale de comunicare (ghiseu, portal, web service, interconectari cu sisteme la nivel national/european), va simplifica activitatile de administrare, va reduce incarcarea personalului ONRC in ceea ce priveste intregul proces de gestionare a acestor categorii si tipuri de documente emise de ONRC.
2.3 Situaţia actuală
Începând cu data de 06 februarie, ONRC utilizează la nivel naţional, atât la sediul central, cat si la sediile celor 42 de oficii ale registrului comerţului de pe lângă tribunale (ORCT), organizate în subordinea ONRC, inclusiv sediile birourilor teritoriale care funcţionează pe lângă ORCT, un nou sistem informatic integrat, pentru asigurarea de servicii on line destinate comunităţi de afaceri prin intermediul unui portal dedicat.

Sistemul informatic integrat al ONRC este rezultatul proiectului “Servicii on-line (de e-Guvernare) oferite de ONRC pentru comunitatea de afaceri prin intermediul unui portal dedicate”, derulat in perioada 2009 - 2012, scopul fiind acela de a crea beneficii atât pentru utilizatori (cetăţeni şi mediul de afaceri), cât şi pentru administraţia publică. 

Beneficiarii direcţi ai proiectului sunt reprezentaţi de următoarele categorii:

· Mediul de afaceri (G2B – Government to Business) ;

· Cetăţenii (G2C – Government to Citizen);

· Administraţia publică (G2G – Government to Government);
· Angajaţii ONRC.

Beneficiarii indirecţi ai proiectului sunt următorii: 

· Administraţia publică, datorită eficientizării furnizării serviciilor publice şi contribuţiei proiectului la reducerea birocraţiei;
· Angajaţii firmelor, datorită eliminării timpului alocat deplasării la sediile ONRC precum şi reducerii costurilor aferente utilizării serviciilor instituţiei.
Prin intermediul acestui portal se asigură următoarele servicii on-line principale:

· Servicii on-line specifice Registrul Comerţului 

· Formulare accesibile on-line;

· Furnizarea de informaţii on-line cu privire la stadiul dosarului;

· Publicarea lunară a publicaţiilor statistice de sinteză;

· Publicitatea pe internet a informaţiilor si documentelor prevăzute de lege;

· RECOM on-line - furnizarea de informaţii la zi din bazele de date privind profesionistii înregistraţi la Registrul Comerţului – creşte gradul de complexitate prin introducerea plăţii on-line;

· Completarea on-line şi offline şi transmiterea electronică a tuturor cererilor / formularelor (înmatriculări, menţiuni, depuneri situaţii financiare, cereri de informaţii şi documente etc.) utilizate în activitatea registrului comerţului, inclusiv a documentelor doveditoare şi a situaţiilor financiare, necesare pentru susţinerea cererilor, documente şi informaţii ce vor fi încărcate în baze de date specifice, utilizând tehnologii hardware şi software moderne şi performante – creşte gradul de complexitate prin introducerea plăţii on-line;

· Furnizarea de informatii, pe baza datelor înregistrate în registrul comerţului central computerizat;

· Eliberarea de copii semnate electronic cu certificat digital calificat din arhiva electronică de documente constituită din dosarele profesionistilor – cu plata on-line;

· Plăţi on-line;

· Servicii on-line specifice Buletinului Procedurilor de Insolvenţă (BPI)

· Completarea şi transmiterea on-line, cu semnătură electronica, a formularelor, a actelor de procedură şi a informaţiilor pentru publicare în BPI, inclusiv plata on-line;

· Acces on-line la informaţiile BPI gratuite prin extinderea categoriilor şi criteriilor de selectare disponibile utilizatorilor;

· Furnizare on-line a publicaţiei BPI prin extinderea criteriilor de selectare disponibile utilizatorilor, inclusiv plata on-line;

· Completarea şi transmiterea on-line, cu semnătură electronică, a comenzilor pentru abonament BPI şi a cererilor de furnizare informaţii, inclusiv plata on-line; 

· Furnizarea on-line de informaţii din bazele de date ale BPI;

· Publicarea lunară a situaţiilor statistice de sinteză din BPI.

Obiectivele specifice ale proiectului au fost:

· Facilitarea accesului utilizatorilor (cetăţeni, mediul de afaceri şi administraţia publică) şi creşterea celerităţii în furnizarea serviciilor prin punerea la dispoziţia acestora a serviciilor publice prin mijloace electronice, on-line, prin intermediul unui portal dedicat;

· Creşterea numărului de utilizatori ai serviciilor publice on-line oferite de ONRC;

· Eficientizarea fluxului de informaţii în relaţiile cu instituţiile avizatoare şi cele guvernamentale cu care ONRC are încheiate protocoale de colaborare;

· Creşterea gradului de instruire a personalului ONRC în vederea utilizării noii infrastructuri TIC implementate;

· Implementarea unui serviciu de plăţi on-line (e-payment) pentru gestionarea completă a serviciilor electronice oferite de ONRC, asigurându-se cel mai înalt nivel de complexitate al noului sistem informatic.;

· Implementarea unei infrastructuri IT&C moderne, care să deservească în mod optim derularea activităţilor specifice ONRC (ex.: creşterea performantelor şi securităţii sistemului,  monitorizarea sistemului informatic, etc.).

3 Cerințe tehnice 
3.1 Cerințe tehnice generale
Soluția furnizată pentru configurarea in vederea administrarii unitare a serviciilor electronice specializate de tip e-Guvernare pentru furnizarea informatiilor legale si asigurarea integrarii serviciilor specializate de la ghiseu cu serviciile online oferite prin intermediul portalului ONRC trebuie să acopere următoarele cerințele generale minimale şi obligatorii, astfel încât să asigure:
· compatibilitate maximă cu soluția existentă;
· valorificarea infrastructurii existente;
· garantarea unei maxime disponibilităţi;
· impact minim asupra capacităţii reţelei;
· scalabilitatea si fiabilitatea soluţiei implementate;
· suport pentru multiple arhitecturi si dezvoltari ulterioare pe directii adiacente;
· funcţionarea peste medii de operare multiple.
Furnizorul va preciza în oferta sa orice alte constrângeri necesare pentru funcționarea cu succes a soluţiei furnizate.

Furnizorul este responsabil pentru întocmirea procedurilor aferente soluţiei implementate după configurarea sistemului.

Furnizorul va asigura testarea funcțională a soluţiei implementate, la fiecare actualizare a versiunilor software-ului comercial sau aplicativ, pentru a garanta funcționarea corectă a soluţiei în condițiile cerute.
3.2 Cerințe tehnice specifice
Soluția furnizată pentru configurarea in vederea administrarii unitare a serviciilor electronice specializate de tip e-Guvernare pentru furnizarea informatiilor legale si asigurarea integrarii serviciilor specializate de la ghiseu cu serviciile online oferite prin intermediul portalului ONRC, trebuie să acopere următoarele cerințele specifice minimale şi obligatorii, astfel încât să asigure:
· un grad de flexibilitate crescut in cazul eliberarii informatiilor din registru, se vor prevedea functionalitati intr-o interfata Web care sa permita configurarea pentru administrarea unitara a rapoartelor si capitolelor afisate pe fiecare tip de raport legal;
· gestionarea, controlul, configurarea rapoartelor furnizate,  monitorizarea utilizatorilor, interogarilor, tranzactiilor si a altor elemente critice din fluxul operational de pe portalul ONRC/SII - RC;
· monitorizarea fiecarei etape/componente parcurse de user in cadrul fluxului de eliberare a informatiilor in SII/portal, avertizare asupra incidentelor inregistrate si urmarire a starilor diverselor evenimente/operatii care intervin pe flux: autentificare, completare date cerere, interogare, generare cerere/numar verificare, nota calcul, tranzactii WS, semnare electronica cerere, transmitere SII/portal,  notificare, descarcare rapoarte la nivel de useri, eliberare si finalizare cerere, factura;
· configurarea tuturor rapoartelor generate in aplicatia operationala SII/portal, crearea de noi tipuri de rapoarte, modificarea structurii rapoartelor existente, configurarea criteriilor de interogare a informatiilor in aplicatii, auditul solicitantilor de date personale;
· criteriile de interogare a informatiilor din portal vor constitui un subset al celor accesate in sistemul SII – furnizare informatii (backoffice).
Cerintele tehnice detaliate sunt specificate in documentul Modul administrare rapoarte.docx anexat.
3.3 Cerințe pentru soluţia livrată
Configurarile necesare aferent soluţiei propuse, al modificărilor şi cel al noilor versiuni devin proprietatea Achizitorului de la data încheierii procesului verbal de recepţie. Configurarile necesare va fi predat împreună cu instrucţiunile complete de compilare şi de instalare precum si cu alte instructiuni necesare aferente.
4 Cerințe privind serviciile de implementare
4.1 Servicii de management de proiect
În vederea implementării cu succes a achiziţiei, Furnizorul va asigura servicii de project management prin alocarea unui project manager dedicat pentru acestă achiziţie, pe toată durata implementării acesteia.
Durata de implementare a achiziţiei (semnarea acceptanţei finale) va fi de maxim 20 zile de la data semnării contractului.
4.1.1 Planul de proiect
Ofertantul va prezenta împreună cu oferta un plan de proiect detaliat ce va conţine fazele proiectului, activitățile, jaloane, livrabile intermediare şi finale, alocarea resurselor.
Planul de proeict va include livrarea unui pilot care va fi pus in productie, astfel incat la finalizarea implementarii sa fie ajustat pentru o functionare optima si conforma cu cerintele.
4.1.2 Metodologia de proiect
Ofertantul va descrie metodologia de abordare şi conducere a proiectului, precum şi fiecare fază a proiectului în conformitate cu metodologia de proiect propusă.
Ofertantul va detalia metodele şi instrumentele folosite pentru managementul proiectului.
Ofertantul va detalia metodele şi instrumentele folosite pentru monitorizarea progresului proiectului.
Ofertantul va detalia metodele şi instrumentele folosite pentru managementul riscurilor.
4.2 Cerințe pentru serviciile de instalare şi configurare
Ofertantul va fi responsabil pentru realizarea soluţiei ofertate asigurând:

· compatibilitate maximă cu soluția existentă;
· valorificarea infrastructurii existente;
· garantarea unei maxime disponibilităţi.
Ofertantul va asigura următoarele servicii:
4.2.1 Servicii necesare pentru implementarea soluţiei
Aceste servicii se vor presta în locațiile necesare implementării şi vor acoperi cel puțin următoarele:
· transportul şi manipularea până la sediul beneficiarului, dupa caz;
· furnizarea cerințelor necesar a fi asigurate de beneficiar pentru instalarea în bune condiții;
· realizarea planului detaliat al activităților ce vor fi realizate şi agrearea acestuia cu beneficiarul, în vederea evitării oricărei întreruperi în funcționarea aplicațiilor din producție;
· proiectarea detaliata a soluției solicitate. După validarea acestui document de către Beneficiar se va trece la executarea serviciilor necesare aferente;
· instalarea şi configurarea tuturor produselor software, dupa caz;
· configurarea echipamentelor de rețea existente în scopul implementării soluției, dupa caz;
· realizarea tuturor configurărilor necesare pentru asigurarea tuturor serviciilor solicitate;
· actualizarea configurațiilor ca urmare a unor modificări survenite pe unul din sistemele din locaţiile implementate;
· realizarea testării funcționale a sistemului implementat la fiecare modificare de configurație;
· livrarea unui document cu specificațiile pentru soluţia implementată;
· livrarea procedurilor de lucru detaliate pentru asigurarea furnizării serviciilor implementate;
· livrarea procedurilor de back-up şi restore, dupa caz.
Ofertantul  va  asigura serviciile de instalare şi configurare în afara orelor de program standard ale ONRC, cel puțin pentru serviciile care implica centrul principal (productiv), reconfigurările aferente testării şi orice alte configurării care implica sistemul aflat în producție.
4.2.2 Instalare / Implementare soluţie 

Ofertantul  va  asigura serviciile de instalare şi configurare pentru urmatoarele componente
· Instalare servicii/software aplicativ la nivel central si teritorial dupa caz;
· Configurarea şi monitorizarea.
4.2.3 Testarea de acceptanţă
Realizarea cu succes a testelor este condiție pentru obținerea acceptantei finale asupra soluţiei livrate. Testele se consideră a fi încheiate cu succes dacă este posibilă furnizarea serviciilor solicitate in conditii optime conform cerintelor.
Planul testării va fi propus de Furnizor şi agreat de beneficiar. Activitățile necesare testării vor fi executate strict pe baza procedurilor de lucru realizate de Furnizor în acest scop. Acceptarea procedurilor de lucru de către Beneficiar este, de asemenea, criteriu pentru acordarea acceptantei.
Testele vor include dar nu se vor limita la următoarele:
· Testare funcţională pe date relevante

· Testare de performanţă (timp de răspuns corespunzător profilului de utilizator)

· Teste de stres (volum de date, număr de utilizatori concurenţi)

· Teste de identificare a problemelor cu menţionarea zonei de cod care trebuie optimizată (clasă, funcţie, procedură, instrucţiune)

· Testare pentru acceptanţa finală.

4.3 Cerințe pentru serviciile de mentenanţă şi suport
4.3.1 Servicii de asigurare mentenanţă şi suport pentru soluția implementată
Ofertantul va furniza servicii de mentenanţă şi suport pentru soluţia implementate până la  31.12.2014.
În acestă perioadă se vor asigura :
· suport telefonic şi on-site cu privire la modul de funcționare a soluţiei implementate;
· asistenta tehnica on-site în regim 24x7 pentru solutia livrata;
· asistenta tehnica on-site în regim 24x7 pentru personalul Beneficiarului;
· monitorizare de la distanţă a soluţiei software instalate şi configurate (identificarea şi   monitorizarea funcționării) urmate de aplicarea în mod proactiv, după informarea Beneficiarului, a diverselor măsuri corective pentru asigurarea continuării funcționării la parametrii optimi);
· reinstalare/reconfigurare on-site, necesară pe parcursul operării soluţiei implementate pentru menținerea nivelului de consistenţă la nivel de software (ca versiuni, patch-level , update-level, configurări):
· reinstalări de produse software comerciale şi dezvoltate în cazul instalării unor versiuni în centrul principal/local care impun reinstalarea acestora 
· aplicarea update-urilor şi patch-urilor produselor software comerciale/dezvoltate 
Pentru fiecare modificare efectuată în centrele afectate se va face o testare funcţională completă a soluţiei, care se va încheia cu un raport de testare.
4.4 Cerințe pentru administrare
4.4.1 Servicii de asigurarea admnistrării soluției implementată

Ofertantul va asigura instruirea administratorilor care vor fi responsabili de instalare, configurare, upgrade si management zilnic al mediului. Tematica va acoperi arhitectura, configuratia si managementul operational si va avea cel putin urmatorul continut:

· Prezentare generala;
· Arhitectura (componente fundamentale, procese);
· Control si monitorizare;
· Instalare initiala;
· Configurare pentru funcţionare;
· Operatii si utilitare specifice;
· Depanare.
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