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A653/29.01.2014
 SE APROBA, 

       Silvia Claudia MIHALCEA
       DIRECTOR GENERAL

                                                                                                                                  Vizat
                                                                                                                          Georgeta BALAN

                                                                                                        DIRECTOR DIRECTIA ECONOMICA
REFERAT 

privind achiziționarea serviciilor de reparare şi întreținere postgaranţie, suport şi asistenţă tehnică, revizii tehnice lunare, asigurare cu piese de schimb si consumabile, pentru copiatoarele XEROX, instalate la sediul central al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului si la sediile oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunal
cod CPV 50313100-3, 50313200-4, 30125000-1
Urmare atribuirii contractelor de furnizare echipamente de copiat au fost încheiate contractele 22889/22.09.2003 si 20642/23.06.2004 cu firma XEROX ( ROMANIA ) ECHIPAMENTE SI SERVICII SA, care a furnizat 52 copiatoare in cadrul primului contract, respectiv 57 copiatoare in cadrul celui de al doilea contract.
Având in vedere urmatoarele aspecte :

· Contractul subsecvent încheiat în baza Acordului- cadru de servicii de întreținere si reparații nr. 469524/23.12.2013, pentru aceste copiatoare încetează la 31.01.2014;

· pentru buna desfășurare a activității oficiilor registrelor comerțului precum si a ONRC este necesara asigurarea  serviciilor de întreținere si reparații si asigurarea de piese de schimb pentru copiatoarele din dotarea ONRC si ORCT;

· copiatoarele model DC425, DC432, WC315, DC470, DC480, DC12 au ieșit din fabricație, iar reprezentantul producătorului in Romania ne-a notificat ca începând cu data de 01.01.2013 nu se mai fabrica piese de schimb;

· stocurile de consumabile existente la ONRC si la fiecare ORCT pentru tonerele de copiator;

propunem încheierea unui nou acord-cadru de servicii de întreținere si reparații si de asigurare piese de schimb pentru un număr de 55 copiatoare (52 copiatoare model Copy Center C45, 1 copiator DC480, 1copiator DC 425, 1 copiator DC12 color), cu valabilitate din luna februarie si până la data de 30.04.2014 .
Tinând cont că valoarea totală estimată a serviciilor similare pentru anul 2014 nu depășește echivalentul în lei a 30.000 euro, fără TVA, în conformitate cu prevederile art. 19 din OUG 34/2006, cu modificările si completările ulterioare, propunem ca achiziția să se facă prin cumpărare directă de la actualul prestator de servicii, respectiv 2M Digital SRL
Aceasta propunere are în vedere faptul că 2M Digital SRL dispune de toate resursele materiale si umane astfel încât să acopere necesitățile la nivel national pentru cele 43 de locatii, acesta îndeplinindu-si cu profesionalism si promtitudine toate obligatiile asumate în derularea acordului-cadru nr. 340965/01.10.2013, în condițiile aplicării unor tarife avantajoase, reiesite in urma selectiei de oferte derulate recent, respectiv acum 4 luni.

Obiectul achizitiei il reprezinta asigurarea de servicii de reparare şi întreţinere post-garanţie, suport şi asistenţă tehnică, revizii tehnice lunare, asigurare cu piese de schimb si consumabile, prin incheierea a maxim 105 abonamente lunare, determinat prin insumarea numarului de abonamente lunare ce urmeaza a fi incheiate pentru maxim 35 copiatoare marca Xerox (copiatoare model Copy Center C45, 1 copiator DC480, 1 copiator DC 425, 1 copiator DC12 color)/luna, pe o perioada de 3 luni, reprezentand durata acordului-cadru;

Suma medie alocata pentru reparatii este de 150 euro fara TVA pentru fiecare copiator.

Primul contract subsecvent va avea ca obiect achizitionarea a 35 abonamente pentru numarul maxim de echipamente din dotarea ONRC si ORCT si va fi incheiat pentru o perioada de o luna.

 
Celelalte abonamente lunare se vor incheia numai pentru echipamentele al caror grad de uzura va permite intretinerea si repararea acestora in conditii de eficienta.

Pe parcursul derularii acordului cadru valorile estimate prevazute pentru abonamentele de service si valorile estimate pentru piesele de schimb si/sau pentru piesele consumabile se pot modifica functie de necesitatile autoritatii contractante.
· Valoarea maxima estimata a acordului cadru: (105 abonamente x 73 euro fara TVA/abonament) + 15750 euro, fara TVA, valoarea estimata a pieselor de schimb si consumabilelor = 23415 euro fara TVA;

· Valoarea minima a acordului cadru: (55 abonamente x 73 euro fara TVA/abonament) + 5250 euro, fara TVA, valoarea estimata a pieselor de schimb si consumabilelor = 7805 euro fara TVA;

Astfel valoarea minima a acordului cadru, calculata la cursul valabil pentru data de 31.01.2014(1euro= 4,5085 lei) este de 35188,94 lei fara TVA.
-
Valoarea maxima a unui contract subsecvent: (35 abonamente x 73 eurofara TVA/abonament) + 5250 euro, fara TVA, valoarea estimata a pieselor de schimb si consumabilelor = 7805 euro fara TVA; Astfel valoarea maxima a unui contract subsecvent, calculata la cursul valabil pentru data de 31.01.2014(1euro= 4,5085 lei) este de 35188,94 lei fara TVA.
Valoarea minima a unui contract subsecvent: (20 abonamente x 73 eurofara TVA/abonament) + 3000 euro, fara TVA, valoarea estimata a pieselor de schimb si consumabilelor = 4460 euro fara TVA; Astfel valoarea minima a unui contract subsecvent, calculata la cursul valabil pentru data de 31.01.2014(1euro= 4,5085 lei) este de 20107,91 lei fara TVA.

Pe parcursul derularii acordului cadru valorile estimate prevazute pentru prestarea serviciilor de reparatie si intretinere si pentru piesele de schimb se pot modifica functie de necesitatile autoritatii contractante, fara a depasi valoarea estimata a serviciilor similare prevăzută pentru anul 2014, respectiv valoarea maxima estimata a acordului-cadru.
De asemenea, pe parcursul derularii acordului cadru ne rezervam dreptul renuntarii la acest serviciu pentru copiatoarele depasite fizic din cauza utilizarii intense si la care nu se mai justifica efectuarea de reparatii datorita costurilor ridicate ale acestora. 
Derularea acordului cadru va fi urmărită de Gabriel Ivanciu din cadrul ONRC.
Valentin Vladu                                                                                                                   Gabriel Ivanciu
   Sef S.A.P                                                                                                                         Sef Birou Adm
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