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APROBAT,









Silvia Claudia CĂLIN MIHALCEA










DIRECTOR GENERAL


VIZAT,

     Georgeta BĂLAN,

Director Direcţia Economică 

REFERAT


Subsemnatul Seman Eugen, specialist IT la DVDRC a ONRC, vă aduc la cunoştinţă că am fost informat de către dl. Filoti Cornel de la ANAF – persoana cu care colaborez pentru preluare indicatori din situaţiile financiare anuale şi a situaţiilor financiare anuale scanate - că în cursul saptamânii viitoare urmează să se procedeze la externalizarea datelor memorate referitoare la situaţiile financiare scanate ale anului 2012.

Am fost solicitat să mă prezint cu un suport de memorie  – respectiv un hard disc extern de capacitate minima 4 TERA pentru a prelua la ONRC situaţiile financiare scanate aferente anului 2012, conform prevederilor legale.

În consecinţă solicit aprobarea achiziţionării unui hard disc extern cu capacitate 4 TERA al cărui cost estimativ este între 750 şi 800 de lei necesar pentru aducerea acestor date la ONRC. 


Precizez faptul că pentru a putea sa ne achităm de obligaţia legală privind furnizarea de copii certificate după situaţiile financiare anuale este imperios necesar ca acestea să intre în posesia ONRC.

     







Mariana Florescu,






Director Direcţia Valorificare Date, Registrul Comerţului

           Intocmit,
       Eugen Seman

          Specialist IT

Redactat E.S. / listat 19.02.2015 /nr. ex. 2

