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       Anexa 6
CAIET DE SARCINI

Cerinte minime obligatorii
a) Prestatorul are obligația de a pune la dispoziția achizitorului o bază de date în scopul consultării următoarelor tipuri de informații:
1. Legislația completă și actualizată a României.
2. Documente ale Uniunii Europene (Legislație, Legislație Complementară, Tratate, Acorduri internaționale, Jurisprudență), integral în limba română.
3. Un număr de minim 2 reviste cu caracter juridic reprezentative pentru piaţa românească de profil (ex: Pandectele Romane, Dreptul, Curierul Judiciar, Revista Română de Jurisprudență, etc.)
4. Practică judiciară

5. Modele de documente
        b) Cantitățile de servicii: 
- 170 utilizatori ce vor fi conectaţi la server-ul ONRC
- 10 utilizatori monopost.

- 10 utilizatori on-line.
Pentru cei 190 utilizatori se acceptă şi acces on-line, în cazul în care sistemul informativ al prestatorului nu permite furnizarea monopost a informaţiei. Ofertantul va prezenta modul de accesare şi utilizare al sistemului informatic, condiţia fiind ca acesta să permită vizualizarea simultană a conţinutului legislativ de către toţi cei 190 utilizatori.
c) Produsul informatic şi tehnologia necesară consultării documentelor va fi pusă la dispoziție în prețul contractului de prestator, și se va supune legislaţiei in vigoare privind dreptul de autor, putând fi folosite numai în scop informativ. 
d) Plata serviciului se va face lunar, prin ordin de plată emis de achizitor, în termen de 30 zile calculate conform art. 6 din Legea nr. 72/2013.
e) Prestatorul se obligă să asigure în prețul ofertei, pe toată perioada de valabilitate a contractului, suportul tehnic necesar pentru remedierea disfuncționalităților ce pot apare în funcționarea produsului informatic și/sau a serviciilor aferente acestuia.
f) Prestatorul are obligația de a prezenta în cadrul propunerii tehnice un manual de utilizare a produsului informatic. De asemenea, se va pune la dispoziţia utilizatorului un sistem de HELP pentru a oferi informaţii suplimentare în orice etapă a consultării produsului.
g) Serviciul va permite vizualizarea simultană a cel puțin 2 acte pe ecran.

h) Serviciul informatic va fi activat la data de 01.07.2015, pe baza licenței de utilizare pusă la dispoziție de prestator.
i) Prestatorul are obligația de a actualiza serviciul informativ în fiecare zi lucrătoare. Legislația UE se va actualiza în cel mult 5 zile lucrătoare de la data publicării în JOUE.
j) Pentru fiecare act se va prezenta: titlul actului, textul integral, forma actualizată la zi, care include în text toate modificările efectuate asupra actului, formele anterioare, care includ în text modificările efectuate asupra actului până la o anumita dată, cuprinsul actului, conexiuni cu acte anterioare, conexiuni cu acte ulterioare, jurisprudenţa aferentă actului.
k) Criteriile de căutare: domeniu/subdomeniu, număr act, tip, emitent, data emiterii, data publicării, data intrării in vigoare, Monitorul Oficial în care a fost publicat actul respectiv, cuvinte în titlu sau cuvinte în text, cu posibilitatea căutării după mai multe criterii simultan pentru a obține găsirea rapidă și un rezultat cât mai apropiat de ceea ce se dorește.
l) Achizitorul va avea posibilitatea să preia în orice editor sau program WINDOWS fragmente dintr-un act sau chiar un act integral, astfel încât să aibă posibilitatea de a insera aceste paragrafe/documente într-un document propriu.
            m) Serviciul va fi disponibil 24h/24h, 7 zile pe săptămână, 365 zile pe an.
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