      CAIET DE SARCINI

SPECIFICAŢII TEHNICE MINIME OBLIGATORII

1. Termenul de execuţie şi livrare – maxim 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului de către ambele părţi, în baza  vizei „Bun de tipar” acordate de către ONRC.

2. Termenul de garanţie al produselor solicitate: 12 luni de la data livrării. Termenul de garanţie trebuie să se încadreze în perioada inscripţionată pe ambalaj.

3 Livrare:  Livrarea produselor se va face la sediul ONRC şi sediile oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale. (Conform Anexa 2)

4. Cantităţile ce trebuiesc livrate la sediul ONRC şi sediile oficiilor registrului comertului de pe lângă tribunale sunt prezentate în Anexa 1.
5. Caracteristicile tehnice minim obligatorii:

a) Plic format C4 cu sigla Registrului Comerţului – cantitate totală 15.000 bucăţi, pentru ONRC şi oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale.
Dimensiune 229 x 324 mm.
Tip Hârtie: OFFSET ALB, 100 g/mp. Mod de lipire: bandă silicon; Clapa de închidere pe latura de 229 mm.

Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită în policromie ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 5,0 centimetri. 

Mod de ambalare: pachete a minim 200 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletărie.

b) Plic format C4 cu sigla Registrului Comerţului cu antet şi „TP”– cantitate totală 9500 bucăţi

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ALBA – 500 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ALBA.

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ARGES – 1000 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ARGEŞ.

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL COVASNA – 250 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL COVASNA.

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ILFOV – 1000 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ILFOV.

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL MARAMUREŞ – 500 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL MARAMUREŞ.

-Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL MEHEDINŢI – 250 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL MEHEDINŢI.
-Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL SUCEAVA – 500 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL SUCEAVA.
-Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL TIMIŞ – 500 bucăţi

PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL TIMIŞ. 

-Pentru OFICIUL NAŢIONAL AL REGISTRULUI COMERŢULUI – 5.000 bucăţi - PLIC FORMAT C4 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI NAŢIONAL AL REGISTRULUI COMERŢULUI. 

MOD DE LIPIRE - BANDĂ SILICON 
Dimensiune 229 x 324 mm. Tip Hârtie: OFFSET ALB, 80 g/mp. Mod de lipire: bandă silicon; Clapa de închidere pe latura de 229 mm. Sigla şi antetul se va tipări în partea de sus a plicului, pe latura de 324 centimetri. Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită la 1 culoare: ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 5 centimetri. Antetul (diferit la ONRC şi la fiecare judeţ) se va tipări la 1 culoare NEGRU, astfel: primul rând:  font ARIAL de 14; rîndul doi: font ARIAL 16; râdul trei: font ARIAL 9. Între primul şi al doilea rând se va tipării o linie de demarcaţie, la culoare NEGRU. 

În colţul din dreapta sus, se va tipări la o culoare (negru), numărul de aprobare TP de la Poşta Română, ce se va ţncadra într-un dreptunghi cu dimensiunile : 50 x 30 mm; numărul de aprobare TP, oraşul şi numărul oficiului poştal sunt date ce se vor comunica după atribuirea contractului de achiziţie publică.

Mod de ambalare: pachete a minim 100 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletărie.

c) Plic C5 cu sigla Registrului Comerţului – cantitate totală 17250 bucăţi, pentru oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale.
Dimensiune 162 x 229 mm.

Tip Hârtie: OFFSET ALB, 80 g/mp. Mod de lipire: bandă silicon; Clapa de închidere pe latura de 162 mm. Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită la 1 culoare: ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 3,5 centimetri. 

Mod de ambalare: pachete a minim 100 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletarie.

d) Plic C5 cu sigla Registrului Comerţului cu antet şi „TP”– cantitate totală 18000 bucăţi.
- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ARGEŞ – 1000 bucăţi - PLIC FORMAT C5 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ARGEŞ.

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNG* TRIBUNALUL COVASNA – 250 bucăţi - PLIC FORMAT C5 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL COVASNA.

-Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ILFOV – 1000 bucăţi - PLIC FORMAT C5 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ILFOV.

-Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL MEHEDINŢI – 250 bucăţi - PLIC FORMAT C5 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL MEHEDINŢI. 
-Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL TIMIŞ – 500 bucăţi

PLIC FORMAT C5 TIPĂRIT CU SIGLA ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL TIMIŞ.

-Pentru OFICIUL NAŢIONAL AL REGISTRULUI COMERŢULUI – 15000 bucăţi - PLIC FORMAT C5 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI NAŢIONAL AL REGISTRULUI COMERŢULUI.
MOD DE LIPIRE - BANDĂ SILICON.

Dimensiune 162 x 229 mm. Tip Hărtie: OFFSET ALB, 80 g/mp. Mod de lipire: bandpă silicon; Clapa de închidere pe latura de 162 mm. Sigla şi antetul se vor tipări în partea de sus a plicului, pe latura de 229 centimetri. Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită la 1 culoare: ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 3,5 centimetri. Antetul (diferit la ONRC şi la fiecare judeţ) se va tipări la 1 culoare NEGRU, astfel: primul rând:  font ARIAL de 14; rândul doi: font ARIAL 16; rândul trei: font ARIAL 9. Între primul şi al doilea rând se va tipării o linie de demarcaţie, la culoare NEGRU.
În colţul din dreapta sus, se va tipări la o culoare (negru), numărul de aprobare TP de la Poşta Română, ce se va încadra într-un dreptunghi cu dimensiunile : 50 x 30 mm; numărul de aprobare TP, oraşul şi numărul oficiului poştal sunt date ce se vor comunica după atribuirea contractului de achiziţie publică.

Mod de ambalare: pachete a minim 100 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletărie.

e) Plic C6 cu siglă – cantitate totală 2750 bucăţi, pentru oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale.
Sigla se va tipări în partea de sus a plicului, pe latura de 162 centimetri. Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită la 1 culoare: ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 2,5 centimetri. Mod de ambalare: pachete a minim 500 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletarie.

MOD DE LIPIRE - BANDĂ SILICON.

f) Plic C6 cu sigla Registrului Comerţului cu antet şi „TP”– cantitate totală 500 bucăţi, pentru oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale.

- Pentru OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BACĂU – 500 bucăţi - PLIC FORMAT C6 TIPĂRIT CU SIGLA REGISTRULUI COMERŢULUI ŞI ANTETUL OFICIULUI REGISTRULUI COMERŢULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BACĂU.

MOD DE LIPIRE - BANDĂ SILICON.

Sigla se va tipări în partea de sus a plicului, pe latura de 162 centimetri. Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită la 1 culoare: ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 2,5 centimetri. Mod de ambalare: pachete a minim 200 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletărie.

Tip Hârtie: OFFSET ALB, 80 g/mp. Mod de lipire: bandă silicon; Sigla şi antetul se va tipări în partea de sus a plicului. Sigla Registrului Comerţului va fi tipărită la 1 culoare: ROSU COCA COLA. Sigla va fi tipărită în colţul din stânga sus, iar ca dimensiune poate fi încadrată într-un pătrat cu latura de 2,5 centimetri. Antetul (diferit la ONRC şi la fiecare judeţ) se va tipări la 1 culoare NEGRU, astfel: primul rând:  font ARIAL de 14; rândul doi: font ARIAL 16; rândul trei: font ARIAL 9. Între primul şi al doilea rând se va tipării o linie de demarcaţie, la culoare NEGRU. 

În colţul din dreapta sus, se va tipări la o culoare (negru), numărul de aprobare TP de la Poşta Română, ce se va încadra într-un dreptunghi cu dimensiunile : 50 x 30 mm; (pentru fiecare oficiu al registrului comerţului de pe lângă tribunal se va tipări numărul de aprobare TP, oraşul şi numărul oficiului poştal, date ce se vor comunica după atribuirea contractului de achiziţie).

g) Plic C4 simplu - cantitate totală 3750 bucăţi.

Dimensiune 229 x 324 mm.
Tip Hârtie: OFFSET ALB, 100 g/mp. Mod de lipire: bandă silicon; Clapa de închidere pe latura de 229 mm.

Mod de ambalare: pachete a minim 50 buc, ambalate în hârtie rezistentă la umezeală, utilizată pentru coletărie sau cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletărie.

h) Plic C5 simplu - cantitate totală 2500 bucăţi.
Dimensiune 162 x 229 mm.

Tip Hârtie: OFFSET ALB, 80 g/mp. Mod de lipire: bandă silicon; Clapa de închidere pe latura de 162 mm.
Mod de ambalare: pachete a minim 50 buc, ambalate în hârtie rezistentă la umezeală, utilizată pentru coletărie.

i) Plic C4 cu burduf – cantitate totală 20250 bucăţi.

Gramaj 120 g/mp.

Dimensiuni: 250 x 353 x 50 mm; Mod de lipire: bandă silicon, pe latura de 250 mm. Clapa de închidere pe latura de 250 mm. Tip hârtie: kraft import. Mod ambalare: pachete a minim 250 buc, ambalate în cutii rezistente la umezeală, utilizate pentru coletărie.
6.  Autoritatea contractantă solicită câte o mostră (eşantion) din fiecare produs ofertat, în vederea verificării caracteristicilor tehnice minime din prezenta documentaţie, fără nici o implicaţie financiară din partea autorităţii. 

AUTORITATEA CONTRACTANTĂ
1

