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Informare
ONRC demarează un nou proiect finanţat din fonduri europene destinat serviciilor de e-guvernare centrate pe evenimente de viață
Oficiul Naţional al Registrului Comerţului derulează, în calitate de beneficiar, proiectul  ”Sistem electronic integrat al ONRC consolidat și interoperabil destinat serviciilor de e-guvernare centrate pe evenimente de viață”, cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operaţional Competitivitate 2014 - 2020. În acest sens, în data de 04.04.2019, a fost semnat contractul de finanțare al proiectului care se va derula în perioada 04 aprilie 2019 – 03 aprilie 2022.
“Prin implementarea acestui proiect, Oficiul Național al Registrului Comerțului va pune la dispoziția cetățenilor , mediului de afaceri și administrației publice servicii electronice de înaltă performanță care vor fi centrate pe evenimentele de viață pe care le parcurge o persoană înregistrată în registrul comerțului. Aceste servicii electronice centrate pe evenimentele de viață se vor baza pe evenimentul de viață în sine, nu pe formularul tipizat care se completează în vederea înregistrării în registrul comerțului; în momentul de față un eveniment de viață putând avea asociate unul sau mai multe formulare care sunt necesare pentru parcurgerea etapelor aferente acestui proces de înregistrare în registrul comerțului.”, a declarat doamna Valentina Burdescu, director general al ONRC, cu ocazia semnării contractului de finanțare.
Printre principalele rezultate așteptate se numără:
· un portal public de interacțiune electronică cu clienții organizat pe baza fluxurilor de evenimente de viață și nu pe baza unor formulare tipizate care necesită cunoașterea prealabilă de către clienți a proceselor și fluxurilor de lucru interne ale ONRC. Creșterea utilizării portalului de servicii electronice și implicit scăderea timpilor totali necesari pentru obținerea unui serviciu din partea ONRC;
· un sistem de autentificare în Portal integrat cu nodul eIDAS național, pentru utilizarea unor credențiale unice de acces in raport cu toate sistemele electronice ale instituțiilor administrației;
· automatizarea procesului de preluare a informațiilor de identificare la ghișeu a clienților și de digitizare a tuturor documentelor primite în format tipărit, în scopul unificării fluxurilor de procesare a cererilor primite prin portal, respectiv la ghișee sau prin terminalele inteligente;
· oferirea unei alternative de accesare a serviciilor electronice, de transmitere și respectiv de ridicare la/de la ghișeu a documentelor în format tipărit, prin terminale inteligente interactive self-service;
· aplicații back-office modernizate și integrate cu Portalul de servicii electronice, pentru preluarea automată a datelor introduse de către solicitanți în Portal (inclusiv a datelor din profilele acestora) și utilizarea acestora în fluxul de introducere de date, în scopul reducerii cantității de date introduse manual în back-office;
· automatizarea schimbului de date cu alte instituții.
Directorul general al ONRC a subliniat că: “Serviciile electronice vor fi disponibile prin intermediul unui portal electronic și a unor terminale electronice inteligente fără intervenție umană, simplificându-se foarte mult formalitățile de acces la serviciile registrului comerțului.”.

Data de începere a proiectului: 04.04.2019

Perioada de implementare: 36 luni

Valoarea proiectului (LEI): 189.384.127,86

Valoarea cofinanțării Uniunii Europene (LEI): 159.728.656,66
Valoarea finanțării naționale (LEI): 29.655.471,20

Date de contact: presa@onrc.ro, onrc@onrc.ro 
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