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28 Decembrie 2018

COMUNICAT DE PRESĂ 

privind finalizarea implementării proiectului “Sistemul Electronic Românesc pentru interconectarea ONRC cu BRIS”

La data de 31 decembrie 2018, Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC) finalizează implementarea proiectului cu titlul “Sistemul Electronic Românesc pentru interconectarea ONRC cu BRIS”, acțiunea numărul 2016-RO-IA-0041, aprobat în cadrul programului 2016 CEF Telecom call - Business Registers Interconnection System (CEF-TC-2016-1), finanțat de Uniunea Europeană, Direcția INEA (Innovation and Networks Executive Agency), conform acordului de finanțare Grant Agreement No. INEA/ CEF/ ICT/ A2016/ 1193897. Proiectul s-a derulat în perioada martie 2017 – decembrie 2018.

Fondurile realizării proiectului depus de Oficiul Național al Registrului Comerțului și aprobat în cadrul programului 2016 CEF Telecom call - Business Registers sunt de 547.134 euro, din care minim 136.784 euro reprezintă contribuția Oficiului Național al Registrului Comerțului (25 %), restul de maxim 410.350 euro (75%) fiind contribuția Comisiei Europene prin intermediul programului CEF-BRIS, cu prefinanțare în valoare de 205.175 euro. Valoarea de 547.134 euro se compune din următoarele activități, astfel: Management de proiect, Pregătire și analiză, Proiectarea soluției, Instalarea și configurarea sistemului portalului BRIS local, Instalarea și configurarea componentei e-Delivery, Instruire și diseminare.

BRIS – Business Registers Interconnection System (Sistemul de Interconectare a Registrelor de Afaceri) reprezintă rezultatul cooperării Comisiei Europene cu guvernele statelor membre UE şi este alcătuit dintr-o platforma centrală de servicii numită Platforma Centrală Europeană (ECP) care are rolul de a interconecta registrele comerciale ale statelor membre care vor putea utiliza portalul e-justice ca punct european de acces electronic la informaţii privind societăţile. Proiectul “Sistemul Electronic Românesc pentru interconectarea ONRC cu BRIS” este un efort comun al Comisiei Europene şi al României, prin Ministerul Justiţiei şi ONRC, ca organism de punere în aplicare.

La nivel naţional, acţiunile privind BRIS fac parte din Strategia de Dezvoltare a Sistemului Judiciar 2015 – 2020, care prevede necesitatea adoptării unor măsuri pentru “consolidarea capacităţii instituţionale a Oficiului Naţional al Registrului Comerţului, a sistemului registrului comerţului şi a sistemului informatic integrat al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului” (capitolul III, pc. B – c).

Prin atingerea obiectivelor propuse, proiectul permite Registrului Comerţului conectarea la platforma centrală pentru a asigura interoperabilitatea şi comunicarea cu celelalte registre şi cu portalul european e-justice, contribuind la furnizarea de servicii mai sigure, securizate şi disponibile în toate limbile Uniunii Europene; precum şi costuri mai mici pentru cetăţenii şi consumatorii europeni, un acces mai facil şi mai rapid la serviciile publice.

Scopul general al finanțării este reprezentat de achiziția de servicii de analiză și proiectare a sistemului informatic, precum și de produse hardware, software și de servicii de dezvoltare software pentru realizarea sistemului informatic prin care sunt implementate prevederile Legii nr. 152/2015 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerţului cu privire la implementarea Directivei Europene nr. 17/2012/UE privind interconectarea registrelor centrale, ale comerţului şi ale societăţilor. Următoarele informaţii înregistrate în registrul comerţului ţinut de ONRC  vor fi disponibile, în mod gratuit, prin BRIS:

· denumirea şi forma juridică a persoanei înregistrate în registrul comerţului;

· sediul social/profesional al persoanei înregistrate în registrul comerţului şi statul membru în care este înmatriculată;

· numărul de ordine din registrul comerţului al persoanei înmatriculate/înregistrate, identificatorul unic la nivel European (EUID) şi codul unic de înregistrare fiscal;

· starea firmei.

Principalele rezultate în urma implementării proiectului sunt următoarele:

· o creştere a încrederii în piaţa unică europeană prin asigurarea unui mediu de afaceri mai sigur pentru consumatori, creditori şi alţi parteneri de afaceri;

· un grad mai ridicat de securitate juridică în ceea ce priveşte informaţiile conţinute în registrele comerţului de la nivel european;

· o îmbunătăţire a relaţiilor de cooperare între registrele comerţului din Europa, în cadrul procedurilor de fuziuni transfrontaliere, precum şi a schimbului de informaţii relevante cu privire la sucursale;

· îmbunătăţirea calităţii datelor în registrele de afaceri interne cu coerenţă transfrontalieră;

· implementarea digitală a proceselor transfrontaliere;

· creşterea transparenţei şi facilitarea accesului transfrontalier la informaţii privind societăţile.
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Conţinutul acestui material este responsabilitatea Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene.
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