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MINISTERUL JUSTIŢIEI

OFICIUL NAŢIONAL AL REGISTRULUI COMERŢULUI

RAPORT DE ACTIVITATE 2015
Activitatea Oficiului Național al Registrului Comerțului

și a oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale

Oficiul Naţional al Registrului Comerţului este constituit în temeiul Legii nr.26/1990, cu modificările şi completările ulterioare şi este organizat ca instituţie publică cu personalitate juridică în subordinea Ministerului Justiţiei, finanţată integral de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Justiţiei. În subordinea Oficiului Naţional al Registrului Comerţului funcţionează, la nivel teritorial, 42 de oficii ale registrului comerţului de pe lângă tribunale, structuri fără personalitate juridică.

În anul 2015 s-a asigurat derularea optimă a activităţii şi s-a continuat dezvoltarea şi îmbunătăţirea acesteia, atât la nivelul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului, cât şi la nivelul oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale, având ca finalitate creşterea calităţii serviciilor destinate solicitanţilor.

I. Pe parcursul anului 2015, la nivelul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului s-au desfăşurat acţiuni semnificative în vederea îmbunătăţirii activităţii,  diversificării serviciilor prestate şi a simplificării formalităţilor de înregistrare în registrul comerţului, materializate în:

· continuarea optimizării funcţionării sistemului central de arhivare electronică (hardware şi software de bază, software adaptat), precum şi a setărilor aplicaţiilor software de captură pe un sistem de test;
· organizarea întâlnirii anuale cu directorii oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale, punerea în discuție a unor spețe cu impact asupra activității registrului comerțului, întâlnite în activitatea acestora;  

· participarea în grupurile de lucru pentru interconectarea registrelor de insolvenţă cu portalul e-Justice, constituit la nivelul Comisiei Europene; Interconectarea Buletinului Procedurilor de Insolvenţă (BPI) cu portalul e-Justice;
· participarea în grupurile de lucru pentru interconectarea registrelor comerţului, Directiva 2012/17/UE, constituite la nivelul Comisiei Europene; Participarea la lucrările grupului de lucru organizat de Comisia Europeană – DG MARKT privind interconectarea registrelor comerțului din statele membre ale Uniunii Europene, prin portalul e-Justice în cadrul măsurilor de transpunere a Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 iunie 2012;

· participarea la întâlnirile cu reprezentanţii Primăriilor de sector 4 și 6 în vederea stabilirii structurii necesare schimbului de date;

· participarea la reuniunea de lucru cu reprezentanții Ministerului Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, referitor la “Elaborarea modelului de arhitectură guvernamentală integrată IT și a cadrului național de interoperabilitate”, pentru modernizarea serviciilor legate de evenimentele din viața firmei, aferente Strategiei Naționale Agenda Digitală pentru România 2014-2020;

· actualizarea şi transmiterea la Ministerul Justiţiei a proiectului de lege pentru transpunerea Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 13 iunie 2012 de modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului şi a Directivelor 2005/56/CE şi 2009/101/CE ale Parlamentului European şi ale Consiliului în ceea ce priveşte interconectarea registrelor centrale, ale comerţului şi ale societăţilor, a expunerii de motive şi a fişei financiare; 
· participarea la elaborarea instrucţiunilor de lucru şi adaptarea sistemului informatic SII ONRC pentru implementarea Legii nr.152/2015 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerţului, prin care a fost transpusă Directiva 2012/17/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 13 iunie 2012 de modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului şi a Directivelor 2005/56/CE şi 2009/101/CE ale Parlamentului European şi ale Consiliului în ceea ce priveşte interconectarea registrelor centrale, ale comerţului şi ale societăţilor
· elaborarea şi transmiterea la Ministerul Justiţiei şi/sau la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului a:
· punctului de vedere al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului privind impactul Buletinul Procedurilor de Insolvenţă în contextul Legii nr.151/2015 privind insolvenţa persoanelor fizice;
· propunerilor la proiectul legislativ privind insolvenţa persoanelor fizice; 

· materialului privind asigurarea resurselor necesare Buletinului Procedurilor de Insolvenţă pentru implementarea Legii nr.151/2015 privind insolvenţa persoanelor fizice;

· proiectul de hotărâre a Guvernului privind normele metodologice conform Legii nr.151/2015 privind insolvenţa persoanelor fizice, specifice Buletinului Procedurilor de Insolvenţă;

· propunerilor la proiectul de hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor metodologice pentru organizarea și funcționarea comisiilor de insolvență la nivel central și teritorial;
· proiectului planului de acţiuni pentru implementarea Legii nr.151/2015 privind insolvenţa persoanelor fizice, specifice Buletinului Procedurilor de Insolvenţă.
· elaborarea şi transmiterea la Ministerul Justiţiei a materialului cu privire la prima lansare de cereri de proiecte adresată sistemului judiciar în cadrul Programului Operaţional Capacitate Administrativă  (PO CA) 2014 – 2020; Actualizarea şi transmiterea la Ministerul Justiţiei a fişelor cu ideile de proiecte ONRC în cadrul Programului Operaţional Capacitate Administrativă 2014 – 2020, O.S.1.3; Participarea la reuniunea organizată de Ministerul Justiţiei privind ideile de proiecte dedicate sistemului judiciar în cadrul PO CA – obiectivul specific 1.3; 

· actualizarea şi transmiterea la Ministerul Justiţiei a proiectului de hotărâre privind înfiinţarea pe lângă Oficiul Naţional al Registrului Comerţului a unor activităţi finanţate integral din venituri proprii;
· redactarea instrucțiunilor de lucru și a cerințelor pentru adaptarea SII având în vedere intrarea în vigoare a Legii nr.152/2015 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerțului;

· redactarea circularei referitoare la modificările legislative aduse de Legea nr.152/2015 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerțului;

· pregătirea implementării Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 iunie 2012 de modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului și a Directivelor 2005/56/CE și 2009/101/CE  ale Parlamentului European și ale Consiliului în ceea ce privește interconectarea registrelor centrale, ale comerțului și ale societăților;
· participare la intalnirea cu reprezentantii Regiei Autonome „Monitorul Oficial”, in vederea discutarii aspectelor privind incheierea unui nou protocol intre cele doua institutii, avand in vedere intrarea in vigoare a Legii nr.152/2015;
· Organizarea evenimentului “Porți deschise la Registrul Comerțului”, în data de 25 aprilie 2015. Vizitatorii au avut posibilitatea de a viziona o expoziție inedită de documente istorice și însemne ale breslelor meșteșugărești, precum și arhiva ORCT București și Ilfov, deschisă publicului în premieră.
· Promovarea serviciilor online oferite de ONRC, în cadrul campaniei „Alege ONRC online! Servicii la un click distanţă”, prin realizarea de prezentări și materiale informative.
II. Activitatea specifică, pe parcursul anului 2015, la nivelul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului, s-a desfăşurat astfel: 


1. Înmatricularea profesioniştilor persoane juridice şi fizice, înscrierea de menţiuni, precum şi alte operaţiuni care, potrivit legii, se menţionează în registrul comerţului.

La nivelul anului 2015 în registrul comerţului computerizat s-au efectuat 934.934 de înregistrări, din care:

· rezervări denumire firmă 154.247
· înmatriculări persoane fizice 48.466
· înmatriculări persoane juridice 64.701
· cereri de menţiuni modificatoare 352.874
· depunere și menționare acte 87.737
· radieri voluntare 79.180
· înregistrări din oficiu 147.018
· alte înregistrări 711
În anul 2015 au fost efectuate cu 29.730 mai puţine înregistrări în registrul comerţului comparativ cu anul 2014 (-3,0%). Pentru toate categoriile de operaţiuni au fost înregistrate creşteri faţă de anul precedent, cu excepţia înregistrărilor din oficiu care s-au diminuat de la 179.664 în anul 2014 la 147.018 în anul 2015 (-18,2%). Numărul înregistrărilor de persoane fizice şi juridice a crescut faţă de anul 2014 cu 11,4%, iar depunerile şi menţionările de acte cu 20,3%. O creştere semnificativă de 54% au înregistrat radierile voluntare de la 51.422 în anul 2014 la 79.180 în anul 2015. Repartiţia acestor înregistrări, pe fiecare oficiu al registrului comerţului de pe lângă tribunal este prezentată în Anexa nr.1. 
La sfârşitul anului 2015 în registrul comerţului central computerizat sunt înregistraţi 2.684.699 profesionişti din care, sunt activi din punct de vedere juridic 1.170.316 profesionişti structuraţi astfel: 773.781 persoane juridice şi 396.535 persoane fizice. (Anexa nr.2).

2.  Eliberarea din registrul comerţului central computerizat a informaţiilor, a certificatelor constatatoare şi a copiilor certificate de pe documentele existente în dosarele profesioniştilor.
              Per ansamblu, activitatea de eliberare a certificatelor constatatoare a cunoscut un regres faţă de anul precedent cu 16,6%. Astfel, au fost eliberate, la nivel naţional, un număr de 343.742 de certificate constatatoare.
              Începând cu data de 10.04.2014, a fost lansat noul serviciu electronic specializat, InfoCert,  prin intermediul portalului ONRC (https://portal.onrc.ro), cu scopul de a creşte gradul de operativitate în relaţia cu beneficiarii serviciilor  Oficiului Naţional al Registrului Comerţului (cetăţeni, mediu de afaceri, administraţie publică, alte entităţi) prin furnizarea de documente cu semnătură electronică, în mod automat, fără intervenţia operatorului de date 24/24 ore, 7/7 zile. În anul 2015, prin acest serviciu, s-au eliberat 48.620 de certificate constatatoare şi 13.451 de furnizări de informaţii, cu 273% mai multe certificate constatatoare şi cu 313% mai multe furnizări de informaţii decât în anul precedent. 

               În anul 2015, la nivelul oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale au fost eliberate un număr de 91.230 de informaţii şi 42.770 de copii certificate, reprezentând  641.550 de file.

             La nivel central, în anul 2015, serviciile de eliberare off-line a certificatelor constatatoare şi furnizărilor de informaţii din registrul comerţului central computerizat ţinut de Oficiului Naţional al Registrului Comerţului  s-au concretizat în soluţionarea unui număr total de 65.977 cereri, din care 46.621 cereri de eliberare certificate constatatoare și 19.356 cereri de furnizare informații.

Comparativ cu anul 2014, în anul 2015 s-a constat o creştere a cererilor soluţionate online în detrimentul cererilor soluţionate la ghişeu, care au scăzut ca număr. Însă, totodată, s-a constat o creştere a complexităţii cererilor formulate de instituţii ale statului care au solicitat frecvent, într-o singură cerere, informaţii privind zeci de firme sau persoane. 
În paralel cu creşterea cantitativă a informaţiilor oferite, au existat preocupări pentru diversificarea ofertei de servicii, aceasta regăsindu-se în:
· lucrări complexe solicitate de diverse instituţii ale statului, societăţi de consultanţă şi cercetare, societăţi media, în baza cărora acestea realizează studii sectoriale, studii de piaţă, studii la nivel macro etc., din care amintim:
· elaborarea de analize statistice complexe, la cerere, pe domenii de activitate, judeţe/zone geografice, cifră de afaceri, număr salariaţi etc.;
· furnizarea de informaţii statistice sau liste de firme pe criterii complexe ce nu pot fi extrase din registrul comerţului central computerizat folosind Sistemului Informatic Integrat (SII);
· prelucrarea datelor pentru realizarea de diverse topuri din situaţiile financiare anuale aferente anului 2014;
· fişe de ţară – sinteze ale situaţiei la nivel de ţară cu privire la intrările şi ieşirile de capital de provenienţă străină;
· elaborarea documentului “Investiţia din S.U.A. la capitalul societăţilor din România la 30 septembrie 2015”, care cuprinde date statistice analizate şi comentate atât cu privire la informaţiile înscrise în registrul comerţului, cât şi cu privire la rezultatele economico-financiare din anul 2014, pentru Ministerul Justiţiei.
· extragerea datelor înregistrate în registrul comerţului şi elaborarea  de situaţii statistice, cu o anumită periodicitate, astfel:
· lunar:
- structura capitalului social pentru firmele înmatriculate în registrul comerţului precum şi listele profesioniştilor care au înregistrat noi aporturi de capital străin, care au intrat în insolvenţă sau au fost radiaţi din registrul comerţului în fiecare luna a anului 2015 şi transmiterea către Banca Națională a României;
- lista societăţilor cu participare străină la capitalul social nou înmatriculate, lista societăţilor care au înregistrat aporturi noi de capital străin, prin menţiuni, în fiecare luna a anului 2015 şi transmiterea la Departamentul pentru Investiții Străine și Parteneriat Public-Privat.

- elaborarea a două sinteze statistice „Societăţi comerciale cu participare străină la capital” şi „Operaţiuni în Registrul Central al Comerţului”, în limba româna şi engleză, publicarea lor fiind realizată pe site-ul web al instituţiei împreună cu alte 14 situaţii statistice elaborate pe criterii de interes public.

· săptămânal:
– numărul radierilor pe judeţe şi forme juridice, radieri pe judeţe, forme juridice şi motivul radierii, radieri pe domenii de activitate, numărul înmatriculărilor pe judeţe şi forme juridice, numărul înmatriculărilor pe domenii de activitate, diferente între inmatriculari si radieri, numărul profesioniştilor activi din punct de vedere juridic, pe forme juridice, lista firmelor radiate şi transmiterea către Departamentul pentru Intreprinderi Mici şi Mijlocii, Mediul de Afaceri şi Turism.
· zilnic:
· înfiinţarea de societăţi cu răspundere limitată – debutant (SRL-D), transmisă către Departamentul pentru Intreprinderi Mici şi Mijlocii, Mediul de Afaceri şi Turism. 
· periodic:
· date înregistrate în registrul comerţului (loturi de firme) în baza protocoalelor de colaborare dintre Oficiul Naţional al Registrului Comerţului şi Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, Administraţia Fondului pentru Mediu, Institutul National de Statistică, Agenţia pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă, Inspectoratul de Stat în Construcţii - I.S.C, Unitatea Executiva pentru Finantarea Invatamantului Superior, a Cercetarii, Dezvoltarii si Inovarii (UEFISCDI), Ministerul Fondurilor Europene şi transmiterea către acestea.
Numărul utilizatorilor serviciului RECOM online, pe bază de contracte şi protocoale, la sfârşitul anului 2015 a fost de 18.964, în creştere cu 14,6% faţă de 16.553 utilizatori existenţi la sfârşitul anului 2014. Dintre cei 18.964 utilizatori, 13.263 utilizatori (69,9%) accesează sistemul contra cost. Restul de 5.701 utilizatori (30,1%) reprezentând autorităţi, instituţii publice şi alte persoane juridice prevazute de legislaţia în vigoare au accesat sistemul gratuit.
În cursul anului 2015, prin intermediul serviciului RECOM online, au fost soluţionate 2.135.633 de cereri de furnizare informaţii. Rata de creştere a solicitărilor soluţionate prin RECOM online în anul 2015, comparativ cu anul 2014, a fost de 2,9%. În cifre absolute au fost soluţionate cu 60.144 mai multe cereri de informaţii faţă de anul 2014.
3. Activitatea de publicare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă (BPI).

Cu privire la activitatea de publicare a actelor de procedură în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, în anul 2015 au fost publicate:

· 22.449 de numere ale Buletinului Procedurilor de Insolvenţă;

· 409.802 acte de procedură emise de către instanţele judecătoreşti, practicieni în insolvență și persoane autorizate (162.978 acte de procedură emise de instanţele judecătoreşti,  246.079 de acte de procedură emise de administratori judiciari/lichidatori şi 745 de acte emise de alte persoane autorizate);
· din totalul actelor de procedură publicate, s-a înregistrat un număr de 10.343 de hotărâri judecătoreşti/notificări privind deschiderea procedurii de insolvență (debitori care au intrat în insolvenţă ).

· publicarea Buletinului Procedurilor de Insolvenţă, prin care se realizează serviciul public de citare, comunicare, convocare şi notificare a actelor de procedură emise de instanţele judecătoreşti şi administratorii/lichidatorii judiciari după deschiderea procedurii insolvenţei, conform dispoziţiilor Legii nr.85/2006 privind procedura insolvenţei (în vigoare până la data de 28 iunie 2014), respectiv dispozițiilor Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, elaborarea proiectelor normative care reglementează activitatea specifică, a instrucţiunilor de lucru şi a normelor metodologice, precum şi a formularisticii aferente;

· furnizarea Buletinului Procedurilor de Insolvenţă, pe bază de abonament şi individual, furnizarea de copii certificate de pe actele de procedură publicate; furnizarea de informaţii din Buletinul Procedurilor de Insolvenţă;

· aplicarea Legii nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei, cu modificările şi completările ulterioare, cu privire la înregistrările în registrul comerţului;

· aplicarea Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență cu privire la înregistrările în registrul comerţului;

· formularea de răspunsuri urmare adreselor transmise de către persoane juridice şi fizice;

· participări la conferinţe, proiecte, grupuri de lucru etc.

Urmare publicării actelor de procedură emise de instanţele judecătoreşti şi administratorii judiciari/lichidatorii, după deschiderea procedurii insolvenţei, în anul 2015 au fost emise şi transmise 337.720 de dovezi de îndeplinire a procedurii de citare, comunicare, convocare, notificare în materie de insolvenţă. Menţionăm că o dovadă de îndeplinire a procedurii se referă la unul sau mai multe acte de procedură publicate, fiind asociată unei cereri de publicare transmisă de către instanţele judecătoreşti, practicienii în insolvenţă sau persoane autorizate.

În cadrul activităţii de publicare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă s-a derulat şi activitatea de publicare a actelor de procedură emise în cadrul procedurilor de insolvenţă transfrontalieră, în conformitate cu prevederile Regulamentului Consiliului (CE) nr.1346/2000 din 29 mai 2000 privind procedurile de insolvenţă.
Situaţia detaliată a actelor de procedură publicate, a numerelor de buletin şi a dovezilor de îndeplinire a procedurii este redată în Anexa nr.3.
Subsecvent publicării electronice a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă, s-a derulat activitatea de pregătire a actelor de procedură și a dovezilor de publicare în vederea arhivării şi/sau transmiterii către solicitanți, după caz.

Menţionăm că activitatea de publicare a actelor de procedură în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă este automatizată prin intermediul sistemului informatic integrat implementat în cadrul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului.

Cu privire la activitatea de furnizare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă, în anul 2015 au fost primite 1.839 de comenzi de furnizare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă în format electronic, respectiv:

· 184 de comenzi lunare; 

· 595 de comenzi trimestriale; 

· 1.060 de comenzi anuale.

Urmare comenzilor înregistrate, au fost încheiate/prelungite de drept 1.839 de contracte de furnizare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă în format electronic, corespunzător comenzilor înregistrate, respectiv:

· 184 de contracte lunare de furnizare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă în format electronic; 

· 595 de contracte trimestriale de furnizare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă în format electronic; 

· 1.060 de contracte anuale de furnizare a Buletinului Procedurilor de Insolvenţă în format electronic.

De asemenea, în perioada mai sus menţionată au fost înregistrate şi soluţionate 1.669 de cereri de furnizare copii de pe Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, copii certificate de pe actele de procedură publicate, informaţii din Buletinul Procedurilor de Insolvenţă şi contracte de furnizare informaţii, după cum urmează:

· 294 de cereri furnizare copii Buletinul Procedurilor de Insolvenţă; 

· 414 cereri de furnizare copii certificate de pe actele de procedură publicate; 

· 851 de cereri furnizare certificat constatator; 

·   10 contracte de furnizare informaţii.

În ceea ce priveşte serviciile online specifice Buletinului Procedurilor de Insolvenţă (BPI), acestea se asigură prin  intermediul portalului de servicii online al ONRC, http://portal.onrc.ro, secţiunea Servicii online BPI: Formulare online publicare BPI, Formulare online furnizare BPI, Buletinul Procedurilor de Insolvenţă online, Persoane publicate în BPI, Sumar numar BPI, Statistici.

În cursul anului 2015, oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunale, prin structurile Buletinului Procedurilor de Insolvenţă:

1) au preluat de la instanţe, administratorii/lichidatorii judiciari şi persoane autorizate şi au înregistrat în bazele de date în vederea publicării un număr de 255.374 de cereri de publicare acte în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă şi documentele aferente, din care 99.007 cereri de publicare acte de procedură transmise de instanţele judecătoreşti, 155.867 de cereri de publicare acte de procedură transmise de administratorii judiciari/lichidatorii judiciari şi 500 de către alte persoane autorizate;
2) au realizat procedura de comunicare a unui număr de 255.374 de dovezi de publicare către instanţe judecătoreşti, administratori judiciari/lichidatori judiciari şi persoanele autorizate care au depus cereri de publicare în locaţiile respective;
3) s-a realizat şi activitatea de eliberare copii de pe Buletinul Procedurilor de Insolvenţă/acte de procedură publicate în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă şi furnizare de informaţii din Buletinul Procedurilor de Insolvenţă.

Cu privire la activitatea de înregistrare în registrul comerţului a menţiunilor şi/sau actelor dispuse în cadrul procedurii de insolvenţă, un număr de 60.263 de acte de procedură transmise spre publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă au generat operaţiuni de înregistrare în registrul comerţului a evenimentelor de deschidere procedură de insolvenţă (generală – reorganizare juridiciară, faliment; simplificată  - faliment), numire administrator judiciar/lichidator, ridicare drept de administrare, încetare mandat administrator statutar, închidere procedură de insolvenţă cu revenire în situaţia naterioară sau radiere din registrul comerţului.

Website-ul Buletinului Procedurilor de Insolvenţă, www.bpi.ro, a fost actualizat în vederea creşterii performanţelor şi armonizării cu portalul de servicii online al Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi s-a asigurat permanent administrarea şi întreţinerea acestuia.

4. Principalele activități în domeniul  juridic:

În perioada de referință s-a înregistrat un număr de 16808 documente, formându-se un număr de 5557 de dosare interne care cuprind atât dosare de instanță (în număr de 160), cât şi dosare cu acte premergătoare (adrese, petiții etc. în număr de 4397). 

Au fost întocmite 119 acte procedurale pentru următoarele tipuri de citații: acțiuni în anulare hotărâre AGA, acțiune în constatare, litigii de muncă, constatare nulitate act, contestație la executare, dizolvare, radiere, fuziune, marcă, obligația de a face plângere împotriva rezoluțiilor directorului ORCT/persoanei desemnate, pretenții, procedura insolvenței, strămutare, alte cereri.

De asemenea, au fost întocmite 7239 de adrese/note/puncte de vedere la adresele transmise de persoane fizice sau juridice, de ORCT-uri, de celelalte direcții din cadrul ONRC şi un număr de 9450 de solicitări de clarificări/răspunsuri către alte direcţii.

Au fost formulate răspunsuri la 11 petiţii şi la 121 de solicitări pe informaţii de interes public.

  În raport cu prevederile art. 21 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare, în perioada de referință, s-au analizat şi s-au avizat pentru legalitate:
- 190 de contracte sau/și acte adiționale elaborate de Direcția Buletinul Procedurilor de Insolvență;

- 655 de contracte și/sau protocoale elaborate de către Direcția Registrul Comerțului Central Computerizat;

- 504  contracte și acte adiționale elaborate de Direcția Economică;

- 2762 de decizii și/sau acte adiționale la contractul individual de muncă  elaborate de către Serviciul Resurse Umane.

De asemenea, au fost avizate pentru legalitate 900 de decizii ale directorului general.

5.  Asistenţă pentru elaborarea documentaţiei necesare funcţionării societăţilor.

Activitatea de asistenţă este organizată şi funcţionează potrivit reglementărilor legale în vigoare, în cadrul fiecărui oficiu al registrului comerţului de pe lângă tribunal. La nivelul oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale s-au redactat 18.660 de acte constitutive, în creştere cu 5,6%, 25.057 de acte modificatoare, în creştere cu 10,9%  și s-a dat dată certă pe un număr de 42.949 de documente, mai mult cu 8,5% faţă de anul precedent.

6. Activitatea de arhivare electronică a documentelor.

În ceea ce privește arhivarea electronică, în cursul anului 2015, la nivel naţional, în cadrul sistemului de arhivare electronică a documentelor au fost procesate electronic un număr de 412.595 de înregistrări din care 109.412 înmatriculări şi 303.183 de modificări ale actelor constitutive, acestea însumând un număr de 8.280.671 de file (Anexa 4) .

7.    Activităţi desfăşurate pentru îndeplinirea funcţiilor registrului comerţului. 

La nivelul oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale s-a înregistrat un număr de 16.562 de litigii, pe diferite cauze și grade de jurisdicție din care:

· 804 plângeri împotriva rezoluției directorului sau, după caz, a persoanei desemnate, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, cu modificările și completările ulterioare și ale O.U.G. nr.116/2009 pentru instituirea unor măsuri privind activitatea de înregistrare în registrul comerțului, cu modificările și completările ulterioare;

· 7.507 cereri de dizolvare;

· 4.367 de cereri de radiere.

De asemenea, la nivelul oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale s-a înregistrat un număr de 24.964 de dosare premergătoare conținând răspunsuri/puncte de vedere la adresele transmise de persoane fizice sau juridice.

III. Acțiuni generale de desfășurare a activității  

· Încheierea unui număr de 93 de protocoale de colaborare cu instituţii publice şi a unui număr de 562 de contracte de accesare a serviciului RECOM Online;
· Acordarea de asistenţă tehnică utilizatorilor privind accesarea şi utilizarea serviciilor oferite de Sistemul Informatic Integrat (SII) aferente proiectului “Servicii on-line (de e-guvernare) oferite de ONRC pentru comunitatea de afaceri prin intermediul unui portal dedicat“;
· Administrarea reţelelor, echipamentelor şi sistemului de comunicaţii de date, la nivel central/local;
· Administrarea serviciilor de Internet şi a site-urilor web ale Oficiului Național al Registrului Comerțului: www.onrc.ro, intranet.onrc.ro, unic.onrc.ro;
· Monitorizarea şi verificarea efectuării controlului intern/managerial pentru anul 2015, conform O.M.F.P. nr.946/2005 cu modificările şi completările ulterioare și a Ordinului SGG nr.400/2015;
· Actualizarea documentelor privind controlul intern managerial după aprobarea Ordinului SGG nr.400/2015 prin care a fost modificat O.M.F.P. nr.946/2005;
· Organizarea ședințelor Consiliului consultativ, în conformitate cu prevederile art.9 alin.(2) teza finală din Regulamentul de Organizare și Funcționare;
· Gestionarea declaraţiilor de avere şi de interese ale salariaților cu funcții de conducere și control din cadrul instituției, urmare prevederilor Legii nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice pentru modificarea şi completarea Legii nr.146/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenția Națională de Integritate privind declaraţiile de avere şi de interese;
· Actualizarea statelor de funcţii;

· Elaborarea Planului de Formare Profesională a salariaţilor Oficiului Național al Registrului Comerțului şi oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale pentru anul 2015;
· Elaborarea Planului strategic de audit public intern pentru o perioadă de 3 ani (2016-2019), avându-se în vedere planificarea activităţilor, precum şi domeniile care necesită analiză şi propuneri de îmbunătăţire a activităţii în cadrul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale;
· Întocmirea documentelor (contracte individuale de muncă, acte adiționale, cursuri de formare profesională, pontaje, decizii, referate, adrese, înștiințări, fișe de post) ce rezultă din derularea raporturilor de muncă, actualizarea bazei de date cu modificările intervenite în situația personală a salariaților și înregistrarea acestora în REVISAL (aproximativ 10.000 de operațiuni);
· Elaborarea Regulamentului intern al Oficiului Național al Registrului Comerțului și al oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale, prin actualizare în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice modificată și completată prin H.G. nr. 1027/2014 şi ale H.G. nr. 250/1992  privind concediul de odihnă şi alte concedii ale salariaţilor din administraţia publică, din regiile autonome cu specific deosebit şi din unităţile bugetare, republicată, cu modificările ulterioare, în colaborare cu direcțiile implicate;
· Elaborarea Instrucţiunilor privind evaluarea performanţelor profesionale ale salariaţilor pentru perioada 1 ianuarie 2014 – 31 decembrie 2014 și gestionarea activității de evaluare a salariaților;
· Efectuarea instruirii introductiv – generale şi la reluarea activităţii, a salariaţilor, în domeniile securităţii și sănătăţii în muncă, situaţiilor de urgenţă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 319/2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă, cu modificările şi completările ulterioare. H.G. nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările şi completările ulterioare, Ordinului nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor, cu modificările şi completările ulterioare şi Ordinului nr. 712/2005 pentru aprobarea Dispoziţiilor generale privind instruirea în domeniul prevenirii şi stingerii incendiilor şi instruirea în domeniul protecţiei civile;

· Organizarea şedinţelor trimestriale ale Comitetului de Securitate şi Sănătate în Muncă;

· Actualizarea Planului de intervenţie la incendiu şi a Planului de evacuare pentru situaţii de urgenţă;

· Actualizarea fişelor pentru identificarea factorilor de risc profesional, pe activităţi şi funcţii; 

· Monitorizarea stării de sănătate a salariatelor aflate în stare de graviditate;

· Efectuarea controalelor medicale periodice pentru toţi salariaţii Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale, conform dispoziţiilor legale.

În anul 2015, Serviciul Audit Public Intern a efectuat 9 misiuni de audit la oficiile registrului comerţului de pe lângă tribunalele, ca urmare a misiunilor de audit efectuate a rezultat un număr total de 86 de recomandări, distribuite pe entități auditate.

IV. Activitatea în domeniul economic

În cursul anului 2015, Direcţia Economică a avut ca scop principal asigurarea funcţionării Oficiului Național al Registrului Comerțului și oficiilor registrului comerțului de pe lângă tribunale în condiţiile unei alocări sub nivelul solicitat de resurse bugetare. Această preocupare s-a concretizat în execuţia Bugetului de Cheltuieli aferent anului 2015, prin dispunerea, asumarea şi aplicarea de măsuri pentru gestionarea cu maximă responsabilitate a fondurilor bugetare alocate.

Astfel, în anul 2015 a fost necesară aplicarea unei politici de cheltuieli restrictive, prudente şi echilibrate, construită pe principiul unui management financiar solid şi întreprinderea de măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare în special prin prioritizarea acestora, ţinând seama de folosirea eficientă a resurselor bugetare limitate, mai ales în condiţiile în care cheltuielile trebuie să reprezinte limite maxime ce nu pot fi depăşite, aşa cum se prevede şi la art.4, alin.2 din Legea nr.500/2002 privind finanţele publice.


Analizând execuţia Bugetului de Cheltuieli pe anul 2015 se poate constata faptul că nivelul maxim la care a fost posibilă angajarea cheltuielilor, în principal la Titlul II Bunuri şi Servicii, a fost de 29.826.200 lei, concomitent cu preocuparea de respectare întocmai a destinaţiei stabilite pentru fiecare alocaţie bugetară. Astfel, pentru asigurarea resurselor necesare achitării obligaţiilor contractuale, lunar, s-au justificat sumele solicitate la fiecare tip de cheltuială în vederea întocmirii cererii de deschidere de credite, aceasta în paralel cu prezentarea la Direcţia de Trezorerie a situaţiilor justificative pentru sumele aferente plăţilor. 

Astfel, alocările bugetare în anul 2015 în sumă totală de 104.793.000 lei, pe capitole, se prezintă astfel:

· Titlul I     capitolul 10 Cheltuieli de personal – 71.050.000 lei, respectiv 67,80% din total alocări;

· Titlul II    capitolul 20 Bunuri şi servicii – 29.826.000 lei, respectiv 28,46% din total alocări;

· Titlul VII  capitolul 55 Alte transferuri – 27.000 lei, respectiv 0,03% din total alocări;

· Titlul VIII capitolul 56 Proiecte cu finanţare din fonduri externe nerambursabile post aderare – 91.000 lei, respectiv 0,09% din total alocări;

· Titlul XII  capitolul 71 Active nefinanciare – 3.798.800 lei, respectiv 3,62% din total alocări.


La capitolul cheltuieli, acestea au fost structurate astfel: cheltuieli cu activitatea curentă – 97.843.055 lei și cheltuieli de capital – 4.102.271 lei.


Referitor la alocările bugetare de la capitolul Active nefinanciare, acestea au fost repartizate de ordonatorul principal de credite după următoarea structură: pentru active fixe – 3.798.800 lei, din care: la grupa maşini, echipamente şi mijloace de transport – suma de 2.076.8000 lei, la grupa mobilier, aparatură birotică, alte active corporale - suma de 30.000 lei  şi la grupa alte active fixe – suma de 1.692.000 lei.


Sursele de finanţare a listelor de investiţii le-au reprezentat alocările de la bugetul de stat prin intermediul bugetului ordonatorului principal de credite, iar achiziţiile din listele de investiţii aprobate de ordonatorul principal de credite, se regăsesc în activul bilanţului contabil.

În anul 2015, deschiderile totale de credite aprobate de ordonatorul principal de credite au fost în sumă totală de 104.688.402 lei, reprezentând 99,9002% din alocările bugetare, din care pe capitole bugetare se prezintă astfel:

· Capitolul 10 Cheltuieli de personal – 71.050.000 lei

· Capitolul 20 Bunuri şi servicii – 29.826.200 lei

· Capitolul 55 Alte transferuri – 26.700 lei

· Capitolul 56 Proiecte cu finanţare din fonduri externe nerambursabile post aderare – 32.560 lei

· Capitolul 71 Active nefinanciare – 3.752.942 lei

În anul 2015 plăţile au fost în sumă totală de 99.548.771,58 lei din care pe capitole bugetare se prezintă astfel:

· Capitolul 10 Cheltuieli de personal – 70.135.358,10 lei

· Capitolul 20 Bunuri şi servicii – 28.984.070,89  lei

· Capitolul 55 Alte transferuri – 26.268,74 lei

· Capitolul 56 Proiecte cu finanţare din fonduri externe nerambursabile post aderare – 32.512,94 lei

· Capitolul 71 Active nefinanciare – 3.700.560,91 lei.

Nivelul înregistrat la capitolul cheltuieli cu bunuri şi servicii este rezultatul politicii de utilizare raţională şi cu maximă eficienţă a tuturor resurselor și continuării urmăririi consumurilor, evidențiind spiritul de răspundere manifestat în efectuarea cheltuielilor aferente activităţii fiecărui oficiu al registrului comerţului de pe lângă tribunal.


Direcţia Economică a continuat îndrumarea activităţii economice a structurilor economice ale oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale, această activitate concretizându-se prin adrese cu caracter de norme generale, dar şi prin oferirea unor soluţii punctuale.


Activitatea de asigurare a necesarului de materiale, produse, obiecte de inventar şi servicii s-a desfăşurat conform prevederilor legislaţiei în vigoare privind desfăşurarea licitaţiilor electronice şi a achiziţiilor publice.

Întrucât cea mai mare parte a materialelor, consumabilelor, rechizitelor şi furniturilor de birou a fost asigurată prin sistemul achiziţiilor publice, s-au înregistrat economii însemnate faţă de valorile estimate. Astfel, au fost derulate un număr de 251 de proceduri de achiziție și au fost încheiate 54 de acorduri cadru, 77 de contracte subsecvente aferente acordurilor cadru încheiate în anul precedent și 136 de contracte subsecvente aferente acordurilor cadru încheiate în anul 2015, precum și contracte de achiziţii și prestări servicii, din care: 8 proceduri de licitație deschisă finalizate prin 10 acorduri cadru cu 28 de contracte subsecvente, 12 proceduri de cerere de ofertă finalizate prin 8 acorduri cadru cu 18 contracte subsecvente, 13 proceduri de negociere fără publicare prealabilă finalizate prin 8 contracte și 1 acord cadru cu 1 contract subsecvent, 154 de proceduri de cumpărare directă online din catalogul de produse (SEAP) care au fost finalizate prin încheierea de 27 de contracte, 3 acorduri cadru şi 15 contracte subsecvente și 77 de proceduri de cumpărare directă offline finalizate prin 45 de contracte și 32 de  acorduri cadru cu 74 de contracte subsecvente.


Activitatea contabilă s-a concretizat în întocmirea lunară a balanţei de verificare şi a celorlalte operaţiuni ce conduc la aceasta, precum şi la corelaţiile/informaţiile din  balanţele de verificare ale oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale, în paralel cu întocmirea şi transmiterea tuturor raportărilor solicitate la nivelul ordonatorului principal de credite.  


Activitatea de control financiar preventiv s-a exercitat asupra tuturor operaţiunilor care au afectat fondurile şi patrimoniul instituţiei.


Activitatea financiară s-a concretizat în anul 2015 în urmărirea cu stricteţe a execuţiei bugetare, ceea ce a presupus atât virări de credite, dar şi rectificarea Bugetului de Cheltuieli pe anul 2015 inclusiv a listelor obiectivelor de investiţii. De asemenea, s-au întocmit propuneri de Buget de Cheltuieli pe anul 2016 şi pentru perioada 2017 – 2019.


Toate obligaţiile faţă de bugetul de stat și furnizori au fost achitate corect şi la timp, această activitate concretizându-se în întocmirea unui număr de 10.765 de ordine de plată.


În fiecare lună au fost calculate şi achitate la timp toate obligaţiile de natură salarială şi, de asemenea, au fost întocmite toate raportările legate de acestea.


Referitor la aplicarea prevederilor Legii nr.85/2006 privind procedura insolvenţei, menţionăm că s-au aplicat şi respectat prevederile art.4 alin.(7) din acest act normativ, în sensul că s-au virat sumele încasate în valoare de 40.846.707,36 lei, reprezentând Fondul de Lichidare, conform prevederilor Protocolului încheiat cu Uniunea Naţională a Practicienilor în Reorganizare şi Lichidare, într-un cont de acumulare, deschis la o bancă comercială.


Sumele încasate de la profesioniști, persoane fizice şi juridice, pentru R.A. Monitorul Oficial pentru publicarea actelor acestora, în valoare de 43.094.640,44 lei au fost virate beneficiarului în conformitate cu obligaţiile asumate prin protocol.

V. Activitatea în domeniul relaţiilor publice

În 2015 a fost asigurată activitatea de relaţii publice şi de relaţii internaţionale, desfăşurându-se următoarele activităţi semnificative: 

· Organizarea evenimentului “Porți deschise la Registrul Comerțului”, desfăşurat la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bucureşti, în data de 25 aprilie 2015. În deschiderea evenimentului au susţinut discursuri Silvia CĂLIN – MIHALCEA, Directorul General al ONRC, Alin Lucian ANTOCHI, Secretar de Stat în Ministerul Justiţiei şi Ioan DRĂGAN, Directorul Arhivelor Naţionale ale României. Cei interesaţi au avut posibilitatea să viziteze arhiva Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bucureşti şi Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Ilfov şi o expoziţie inedită de documente de arhivă  (sec. XVIII-XX) și însemne ale breslelor meșteșugărești (sec. XVIII), organizată în parteneriat cu Arhivele Naţionale ale României şi cu Muzeul Naţional de Istorie a României. De asemenea, vizitatorii au beneficiat de asistență la accesarea serviciilor online disponibile pe portal.onrc.ro, de simulări ale operațiunilor care sunt efectuate la înființarea unei firme şi au asistat la seminarii privind facilităţile de care beneficiază la înfiinţarea firmelor studenţii sau debutanţii în afaceri;

· Promovarea serviciilor online oferite de Oficiului Naţional al Registrului Comerţului, în cadrul campaniei „Alege ONRC online! Servicii la un click distanţă”, prin realizarea de prezentări și materiale informative în vederea promovării portalului de servicii online în cadrul evenimentelor la care Oficiului Naţional al Registrului Comerţului a fost invitat, prin organizarea de mese rotunde la Cluj-Napoca și Odorheiul Secuiesc, în cadrul cărora Directorul General a promovat serviciul online InfoCert. La aceste evenimente au participat reprezentanţi ai instituţiilor publice, ai practicienilor în insolvenţă, ai mediului de afaceri şi ai reprezentanţilor mass-media;

· Furnizarea şi transmiterea către reprezentanţii mass-media a 455 răspunsuri la solicitările formulate; 
· Redactarea şi transmiterea către reprezentanţii mass-media centrale și locale a informărilor lunare privind publicarea situațiilor statistice, precum și a patru comunicate de presă;

· Organizarea conferinţelor de presă şi coordonarea interviurilor acordate de reprezentanţii Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale presei, pe diferite teme de interes;

· Monitorizarea presei; ca urmare a activităţii de comunicare, în 2015 au fost publicate, în presa centrală şi locală, peste 2900 de articole; 

· Participarea la realizarea “International Business Registers Report 2014”, studiu comparativ între registre ale comerţului din țări membre ale European Commerce Registers’ Forum (ECRF), Corporate Registers Forum (CRF),  International Association of Commercial Administrators (IACA) şi The Association of Latin American and the Caribbean Registrars (ASORLAC) și „Entrepreneurship Questionnaire”, chestionar realizat de World Bank şi International Finance Corporation (IFC), care a stat la baza întocmirii raportului “Doing Business 2016”.
· Participarea la Conferinţa anuală a Forumului European al Registrelor Comerţului (ECRF) cu tema “Providing reliability”, desfăşurată la Madrid în perioada 3-5 iunie 2015. 
· Participarea la programul de Internship al Guvernului României, ediţia 2015, și la proiectul “RePere în Comunicare – stagii de pregătire practică şi consiliere în carieră pentru studenţii în ştiinţele comunicării”, coordonat de Universitatea Bucureşti în parteneriat cu Asociaţia Team Work;
· Realizarea, administrarea şi actualizarea paginii oficiale de Facebook a Oficiului Naţional al Registrului Comerţului și realizarea unui newsletter lunar;
· Asigurarea corespondenţei internaţionale și informarea solicitanţilor din străinătate cu privire la serviciile asigurate de Oficiului Naţional al Registrului Comerţului. 
VI. Participări la întâlniri, grupuri de lucru, atât în plan intern cât și internațional, astfel:

· Simpozionul “Ziua Europeană a Protecţiei Datelor – reforma cadrului normativ al protecţiei datelor personale la nivel european”, organizat de Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal;

· Prezentarea “Raportului anual 2014”, organizată de Administraţia Naţională a Penitenciarelor şi Direcţia Naţională de Probaţiune;

· Conferinţa “Transparenţă şi Date Deschise – Anticorupţie şi Securitate”, parte a programului “Strategic Initiatives”, organizată de Institutul Social Democrat “Ovidiu Şincai” în parteneriat cu Secretariatul General al Guvernului României;

· Conferinţa BACK IN BUSINESS VERSUS “PURGATORIUL FALIMENTULUI”, Ediția a IV-a, Bucureşti;

· Conferinţa “Lansarea raportului de ţară în cadrul Semestrului european”, Reprezentanţa Comisiei Europene în România, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Finanţelor Publice;

· Conferinţa „Oracle Database Performance Management Best Practices”;

· Conferința „Platforma Oracle Cloud pentru instituțiile publice din România”;

· Conferinţa privind regimul juridic al insolvenţei persoanelor juridice şi insolvenţa persoanelor fizice – provocări şi oportunităţi, organizată de către Banca Mondială, Ministerul Justiţiei şi Comisia juridică, de disciplină şi imunităţi a Camerei Deputaţilor;

· Conferinţa Naţională de Insolvenţă, Ediţia a III-a, INPPI, Universitatea Româno – Americană;

· Conferința de închidere a proiectului  Implementarea portalului N-Lex organizată la Ministerul Justiției;
· Conferința organizată de Administrația Națională a Penitenciarelor și Direcția Națională de Probațiune, pe tema ”Raportul anual 2014”, care s-a desfășurat la Institutul Național de Statistică”;

· Conferința de presă privind închiderea proiectului ”Sistem informatic integrat interoperabil cu bazele de date ale administrației central pentru asigurarea monitorizării mediului concurențial”, organizată de Consiliul Concurenței;

· Conferinţa  Datelor Deschise ce a avut loc la Biblioteca Naţională a României;

· Conferinţa organizată de Camera de Comerţ şi Industrie Argeş cu tema “Securitatea Juridică a Afacerii”;   

· Conferința cu tema ”Soluții eficiente de lupta împotriva corupției și a fraudei” organizată de Institutul de Control Intern;

· Conferința organizată cu prilejul finalizării proiectului ”Creșterea gradului de interoperabilitate al ONJN”, cod SMIS-CSNR: 57023, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Sectorial Creşterea Competitivităţii Economice, Axa Prioritară III ”Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public”;
· Întâlnirea organizată de Agenţia Naţională de Cadastru şi Publicitate Imobiliară (ANCPI) privind Registrul Electronic Național al Nomenclaturilor Stradale (RENNS);

· Întâlnirea cu reprezentanţii Camerei de Comerţ şi Industrie a României în cadrul căreia au fost discutate aspecte legate de elaborarea situaţiilor statistice de către Oficiului Naţional al Registrului Comerţului, Direcţia Valorificare Date, Registrul Comerţului;
· Întâlnirea cu reprezentanţii Ministerului Agriculturii şi Dezvoltarii Rurale precum şi ai Agenţiei pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale (AFIR), care a avut ca tema clarificarea unor aspecte referitoare la accesarea informaţiilor înregistrate în registrul comerţului central computerizat, ţinut de Oficiului Naţional al Registrului Comerţului, necesare în etapele de verificare ale proiectelor ce vor fi finanţate prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală;
· Întâlnirea organizată la sediul Agenției Naționale de Administrare Fiscală privind condițiile transmiterii informațiilor din registrul comerțului computerizat, în aplicarea Ordinelor Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 17 și nr. 19 din 7 ianuarie 2015; 

· Dezbaterea cu tema Accesibilizarea Informaţiei, organizată în cadrul Clubului Open Government Partnership, la Biblioteca Națională;

· Dezbaterea organizată de Ministerul pentru Societatea Informaţională (MSI) referitor la proiectul Legii pentru modificarea şi completarea Legii nr.109/2007 privind reutilizarea informaţiilor din instituţiile publice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Întâlnirea Open Government Partnership (OGP),  ce a avut  ca temă reutilizarea informaţiilor de interes public organizată de Cancelaria Primului Ministru;
· Întâlnirea de lucru privind actualizarea protocoalelor de colaborare cu reprezentanții Agenției Naționale de Administrare Fiscală;
· Întalnirea de lucru cu reprezentanţii Monitorului Oficial;

· Conferinţa de finalizare a proiectului „ Registrul Electronic Naţional al Nomenclaturilor Stradale(RENNS)”;

· Întâlnirea cu reprezentanții Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului având ca obiect societățile la care statul este acționar;

· Întâlnirea organizată de Ministerul Justiției în vederea discutării clauzelor regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului contractual din cadrul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului și oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale;

· Întâlnirea organizată la sediul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului cu reprezentanții Băncii Comerciale Române, în vederea negocierii clauzelor contractului de închiriere a spațiului în care ar urma să își desfășoare activitatea Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Buzău;
· Reuniunea având ca obiect implementarea dispozițiilor Legii nr.152/2015 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerţului;

· Întâlnirea clubului Open Government Partnership (OGP), având ca temă dezbaterea Raportului de autoevaluare, la Biblioteca Națională;
· Întâlnirea cu reprezentanții Agenţiei Fondului de Mediu pe tema certificatelor constatatoare eliberate online;

· Întâlnirea cu tema sediului electronic la Ministerul pentru Societatea Informaţională;

· Redactarea instrucțiunilor de lucru și a cerințelor pentru adaptarea sistemului informatic SII având în vedere intrarea în vigoare a Legii pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerțului;

· Întâlnirea cu delegația Camerei Înregistrări de Stat din Republica Moldova într-un schimb de experiență pe tema activității registrului comerțului;

· Comisiile de specialitate ale Senatului şi Camereri Deputaţilor pentru susţinerea proiectului de lege pentru transpunerea Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 13 iunie 2012 de modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului şi a Directivelor 2005/56/CE şi 2009/101/CE ale Parlamentului European şi ale Consiliului în ceea ce priveşte interconectarea registrelor centrale, ale comerţului şi ale societăţilor;
· Întâlnirea organizată de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorilor privind implementarea Legii nr.151/2015 privind insolvenţa persoanelor fizice;
· Şedinţele Comisiei juridice, de disciplină şi imunităţi, din cadrul Camerei Deputaţilor cu ocazia dezbaterilor asupra proiectului legislativ privind insolvenţa persoanelor fizice;
· Şedința Comisiei economice, industrii și servicii la Senat, Palatul Parlamentului privind proiectul de lege pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerțului – L3/2015;

· Şedința de lucru a Comisiei pentru industrii și servicii a Camerei Deputaților; 

· Şedintele din cadrul Comisiei de industrii a Camerei Deputaților în vederea susținerii proiectului de lege de aprobare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 44/2008;

· Şedința Comisiei juridice din Camera Deputaților, pentru proiectul de modificare a Legii nr. 36/1991 privind societățile agricole și alte forme de asociere în agricultură;

· Şedința de lucru a Comisiei Juridice, de disciplină și imunități a Camerei Deputaților pentru susţinerea Proiectului de lege pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul înregistrării în registrul comerțului (P.L.x 229/2015);

· Grupul de lucru privind Portalul de e-justiţie europeană e-Justice, la nivelul Comisiei Europene, Bruxelles, Belgia;

· Grupul de lucru privind Interconectarea registrelor de insolvenţă cu portalul e-Justice, constituit la nivelul Comisiei Europene; Interconectarea Buletinului Procedurilor de Isolvenţă cu portalul e-Justice;

· Grupul de lucru privind Interconectarea registrelor comerţului, Directiva 2012/17/UE, constituit la nivelul Comisiei Europene; Participarea la lucrările grupului de lucru organizat de Comisia Europeană – DG MARKT privind interconectarea registrelor comerțului din statele membre ale Uniunii Europene, prin portalul e-Justice în cadrul măsurilor de transpunere a Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 iunie 2012;
· Gala organizată de Ziarul Financiar pentru lansarea Anuarului ZF „Cele mai valoroase 100 de companii din România”;

· Gala Lady Lawyer, organizată de Legal Magazin.

VII. Cursuri
Pe parcursul anului 2015 personalul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului şi al oficiilor registrului comerţului de pe lângă tribunale a participat la următoarele cursuri de pregătire profesională:
· “Cursul general de instruire şi perfecţionare în comunicare, comportament şi atitudine”, organizat lunar, începând cu luna mai 2015;
· Cursul de Instruire în domeniul arhivării materiale și electronice;

· Cursul Java și Platforma Wicket;
· Cursul  IBM I2 Enterprise Insight Analysis.

· Cursul cu tema “Gestiunea Documentelor”
· Seminarul de pregătire profesională Uniunea Naţională a Practicienilor în Insolvenţă din România (UNPIR), Filialele Galaţi şi Vaslui;

· Seminarul de pregătire profesională Uniunea Naţională a Practicienilor în Insolvenţă din România (UNPIR), Filialele Bucureşti, Braşov şi Constanţa.
VIII. Elaborarea/actualizarea şi transmiterea unor documente, astfel:

· Propuneri la Strategia Națională privind Agenda Digitală pentru România 2020 la Ministerul Justiției;

· Strategia Europa 2020, Planul Naţional de Reformă, Ministerul Afacerilor Externe;

· Statistici privind procedurile de insolvenţă pentru misiunea Băncii Mondiale de evaluare a modului în care a fost implementată Legea nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă la Ministerul Justiţiei;
· Material cu privire la programul Connecting Europe Facility (CEF) la Ministerul Justiţiei;

· Propuneri la proiectul de lege – cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice la Ministerul Justiţiei;
· Proiectul eBOCS (European Business Ownership and Control Structures), proiect coordonat de EBR (European Business Registers) în cadrul programului “Prevenirea şi lupta împotriva crimei organizate”, Grant Agreement No.HOME/2012/ISEC/AG/4000004369 al Comisiei Europene, unde Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, în calitate de co-participant, a participat la realizarea unei infrastructuri de servicii la nivel european pentru a facilita utilizarea unor instrumente de analiză și vizualizare a informațiilor înregistrate în registrele comerţului din statele membre ale Uniunii Europene cu privire la proprietarii (acţionari, asociaţi) și persoanele ce dețin controlul asupra societăților comerciale înregistrate (administratori, persoane împuternicite);

· Transpunerea Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 13 iunie 2012 de modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului şi a Directivelor 2005/56/CE şi 2009/101/CE ale Parlamentului European şi ale Consiliului în ceea ce priveşte interconectarea registrelor centrale, ale comerţului şi ale societăţilor;
· Proiectul de tabel de concordanţă pentru transpunerea Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 13 iunie 2012 de modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului şi a Directivelor 2005/56/CE şi 2009/101/CE ale Parlamentului European şi ale Consiliului în ceea ce priveşte interconectarea registrelor centrale, ale comerţului şi ale societăţilor la Ministerul Justiţiei; 
· Planul de acţiune aferent Strategiei de dezvoltare a sistemului judiciar 2015 - 2020, corespunzător competenţei Oficiului Naţional al Registrului Comerţului la Ministerul Justiţiei;
· Materialul cu privire la prima lansare de cereri de proiecte adresată sistemului judiciar în cadrul Programului Operaţional Capacitate Administrativă  (PO CA) 2014 – 2020; Actualizarea şi transmiterea la Ministerul Justiţiei a fişelor cu ideile de proiecte ale Oficiului Naţional al Registrului Comerţului în cadrul Programului Operaţional Capacitate Administrativă 2014 – 2020, O.S.1.3; Participarea la reuniunea organizată de Ministerul Justiţiei privind ideile de proiecte dedicate sistemului judiciar în cadrul PO CA – obiectivul specific 1.3. 
IX. Proiecte în care Oficiul Național al Registrului Comerțului este partener pe plan național

· interconectarea sistemului informatic integrat al Oficiului Național al Registrului Comerțului cu sistemele informatice destinate gestiunii Registrelor Agricole, de la nivelul consiliilor județene, finanțate din fonduri europene;
· interconectarea sistemului informatic integrat al Oficiului Național al Registrului Comerțului cu sistemul informatic al Agenției pentru Agenda Digitală a României pentru implementarea la nivelul comisiei europene a procedurilor privind înmatricularea profesioniștilor prin PCUe (Punctul de Contact Unic electronic) ;
· interconectarea sistemului informatic integrat al Oficiului Național al Registrului Comerțului cu sistemul informatic al Institutului Național de Statistică în vederea schimbului de date specifice;
· colaborarea în vederea interconectării sistemului informatic integrat al Oficiului Național al Registrului Comerțului cu sistemul informatic al Ministerului Finanțelor Publice privind schimbul de date financiare anuale şi documentele aferente utilizând instrumente specifice de replicare automată a datelor;
· colaborarea cu Secretariatul General al Guvernului şi ai Cancelariei Primului Ministru pentru publicarea unor date specifice ale Oficiului Național al Registrului Comerțului, de tip reutilizabil (concept OpenData) către portalul specializat https://data.gov.ro/;
· colaborarea cu reprezentanţii Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliara, privind interconectarea sistemului informatic  integrat  al  Oficiului Național al Registrului Comerțului cu sistemul E-terra 3 în vederea îndeplinirii prevederilor Directivei INSPIRE, cod SMIS 47995;
· colaborarea cu reprezentanţii Agenției Naționale de Integritate, pentru a facilita accesul electronic la informaţii de interes prin intermediul unui web-service în cadrul proiectului de interconectare la nivelul sistemului informatic - PREVENT;
· colaborarea cu reprezentanţii Inspecției Muncii, pentru a facilita accesul electronic la informaţii de interes prin intermediul unui web-service în cadrul unui proiect de interconectare cu ONRC;
· colaborarea cu reprezentanţii Secretariatului General al Guvernului, privind interconectarea sistemului informatic integrat al Oficiului Național al Registrului Comerțului cu sistemul informatic dezvoltat în cadrul proiectului "Asigurarea interoperabilității sistemelor informatice ale instituțiilor furnizoare de date necesare fundamentării politicilor și deciziilor guvernului - tablou de bord la nivelul Secretariatului General al Guvernului" – cod SMIS 48726;
· colaborarea cu reprezentanţii Consiliului Concurenței, pentru a facilita accesul electronic al Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale - Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit la informaţii de interes prin intermediul aplicațiilor dezvoltate în cadrul proiectului de interconectare "Sistem informatic integrat interoperabil cu bazele de date ale administrației centrale pentru asigurarea monitorizării mediului concurențial";
· colaborarea cu reprezentanţii Consiliului Concurenței, pentru a facilita accesul electronic al Ministerului Fondurilor Europene la informaţii de interes prin intermediul aplicațiilor dezvoltate în cadrul proiectului de interconectare "Sistem informatic integrat interoperabil cu bazele de date ale administrației centrale pentru asigurarea monitorizării mediului concurențial";
· colaborarea cu consultanți tehnici ai Băncii Mondiale împreună cu reprezentanți ai MCSI, în vederea definirii listelor de acțiuni/obiective cu indicatorii Life Events (anexa 4) din Strategia Națioanlă Agenda Digitală pentru România 2020;
· colaborarea cu CERT-RO (Centrul Național de Răspuns la Incidente de Securitate Cibernetică), în vederea asigurării unei colaborări operaționale cu ONRC pentru implementarea unor noi politici conforme standardelor în domeniu;
· asigurarea logisticii în vederea selectării candidaților și derularea implementării Programului Oficial de Internship al Guvernului ediţia 2015 în ONRC-DTI, în perioada iulie – septembrie 2015;
· participarea la reuniunea de lucru cu reprezentanții Ministerului Comunicațiilor și pentru Societate Informațională, referitor la “Elaborarea modelului de arhitectură guvernamentală integrată IT și a cadrului național de interoperabilitate”, pentru modernizarea serviciilor legate de evenimentele de viață identificate în Strategia Națională Agenda Digitală pentru România 2014-2020;
· colaborarea cu reprezentanţii Oficiului National pentru Jocuri de Noroc (ONJN) pentru interconectarea sistemelor informatice cu serviciile online oferite de Oficiul Național al Registrului Comerțului în vederea actualizării datelor critice ale portofoliului administrat de ONJN.
X. Proiecte în care Oficiul Național al Registrului Comerțului este partener pe plan european

· derularea în cursul anului 2015 a activităților specifice proiectului pilot eBOCS (European Business Ownership and Control Structures), proiect coordonat de EBR (European Business Registers) în cadrul programului “Prevenirea şi lupta împotriva crimei organizate”, Grant Agreement No.HOME/2012/ISEC/AG/4000004369 al Comisiei Europene, unde Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, în calitate de co-participant, a asigurat:
· implementarea componentelor software specifice Oficiului Național al Registrului Comerțului: BR EBOCS Deliver Document, BR EBOCS Gateway, Registered Entity Search, Get Officers and Owners, Search Officers and Owners, Lists Documents, Order Documents;
· pregătirea documentelor justificative din cadrul proiectului eBOCS (European Business Ownership and Control Structures);


